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اطلاعیه

اطلاعیه جدید ستاد انتخابات کشور

 فرآیند اجرایی ثبت نام داوطلبان انتخابات میان دوره ای 
مجلس خبرگان اعلام شد

مرکز اطلاع رسانی وزارت کشور : ستاد انتخابات کشور در اطلاعیه شماره ۵ خود، فرآیند 
اجرایی ثبت نام داوطلبان انتخابات میان دوره ای مجلس خبرگان رهبری، در حوزه های 

انتخابیه آذربایجان شرقی، تهران و خراسان جنوبی را اعلام کرد.
 متن اطلاعیه شماره ۵ ستاد انتخابات کشور به شرح زیر است:

 به آگاهی هم  میهنان عزیز می رساند، در اجرای ماده »۷۹« آیین نامه اجرایی قانون 
انتخابات مجلس خبرگان رهبری، انتخابات اولین میان دوره ای ششمین دوره مجلس 
مذکور در حوزه های انتخابیه آذربایجان شرقی، تهران و خراسان جنوبی در روز جمعه 
مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۱ برگزار می شود، لذا فرآیندهای اجرایی ثبت نام از داوطلبان انتخابات 
صدرالاشاره در فرمانداری های تبریز، تهران، بیرجند، قم و همچنین ستاد انتخابات کشور 
از ساعت ۸ لغایت ۱۶ روز جمعه ۱۴۰۴/۱۰/۱۹ تا روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۲5 )جمعاً 

به مدت ۷ روز(   به صورت حضوری انجام خواهد پذیرفت.
 شرایط ثبت نام؛

واجدین شرایط قانونی می توانند در مهلت مقرر شخصاً یا به وسیله نماینده خود که کتباً 
معرفی شده باشد، با در دست داشتن ۲ قطعه عکس جدید ۴ × ۶ و اصل شناسنامه و 

کارت ملی به مراکز یاد شده مراجعه و نسبت به ثبت نام خود اقدام نمایند.
  به موجب ماده ۱۱ قانون انتخابات مجلس خبرگان رهبری، داوطلبان عضویت در 

مجلس مذکور باید واجد شرایط زیر باشند:
 ۱-تابعیت جمهوری اسلامی ایران.

 ۲- حداقل سن ۴۰ سال تمام.
 ۳- دارا بودن توانایی لازم جهت انجام وظایف مربوط به نمایندگی مجلس خبرگان.

 ۴- عدالت و اشتهار به دیانت، وثوق، شایستگی و سلامت اخلاقی و اقتصادی.
 ۵- داشتن بینش مناسب سیاسی اجتماعی و آشنایی لازم با مسائل روز.

 ۶- تعهد به انقلاب اسلامی، نظام جمهوری اسلامی ایران، التزام به قانون اساسی و 
ولایت مطلقه فقیه.

 ۷- نداشتن سوابق سوء سیاسی و اجتماعی به تشخیص مراجع قانونی و رسمی نظام 
جمهوری اسلامی ایران.

 ۸- اجتهاد در حدی که قدرت استنباط بعض مسائل فقهی را داشته باشد و بتواند ولی 
فقیه واجد شرایط رهبری را تشخیص دهد.

 تبصره ۱- داوطلبانی که رهبری معظم انقلاب تصریحاً یا تلویحاً اجتهاد آنان را تأیید 
کرده باشد، از نظر علمی نیاز به تشخیص قفهای شورای نگهبان نخواهند داشت.

 تبصره ۲- داوطلبانی که سابقه نمایندگی مجلس خبرگان رهبری دارند از امتحان )کتبی 
وشفاهی( معاف می باشند. همچنین داوطلبانی که در دوره های پیشین این مجلس در 
امتحان کتبی یا شفاهی یا هر دو حائز نمره قبولی شده اند، حسب مورد از امتحان کتبی و 

شفاهی یا هر دو معاف هستند.
 تبصره ۳- داوطلبانی که صلاحیت علمی و اجتهادشان طبق نظر اکثریت فقهای شورای 

نگهبان محرز گردد، معاف از امتحان خواهند بود.
 ضمناً به استناد ماده »۱۲« همان قانون، ارائه یکی از مدارک علمی معتبر ذیل، هنگام 
ثبت نام داوطلبان به استثنای دارندگان شرایط مندرج در تبصره های ۱، ۲ و ۳  ماده »۱۱« 

قانون الزامی است.  
 الف( سطح چهار حوزه.

 ب( تأیید کتبی از مدیر حوزه علمیه )قم، خراسان رضوی و اصفهان( مبنی بر صلاحیت 
علمی داوطلب برابر سطح چهار حوزه.

 ج – مدرک افتاء از مرجع رسمی برای داوطلبان اهل سنت، برابر آیین نامه مصوب حوزه 
های علمیه اهل سنت.

سیاست

  جنگ ترکیه و اسرائیل در راه است؟
ترکیه نشست سه جانبه اسرائیل-یونان-قبرس را به مثابه حمله ای علیه خود قلمداد 
می کند. روزنامه »ینی شفق« ترکیه - نزدیک به اردوغان- در تیتر صفحه نخست خود 

نوشت: »از امروز، اسرائیل تهدید شماره یک ماست.«
 »ایتمار ایخنر« خبرنگار سیاسی روزنامه یدیعوت آحارونوت   با مقدمه فوق،  به اختلافات 
ترکیه و اسرائیل پرداخت و نوشت، نشست سه جانبه در قدس اشغالی و درگیری های 
اخیر در حلب میان نیروهای وابسته به »ابومحمد الجولانی« و شبه نظامیان کُرد موسوم 

به »نیروهای دموکراتیک سوریه« با هم در ارتباط هستند.
 به گفته این تحلیلگر صهیونیست، ترکیه معتقد است اسرائیل در جریان این نشست، 

نیروهای کُرد را برای فشار به هیئت ترکیه ای در سوریه فعال«کرده است. 
 ترکیه رسماً اعلام کرد همه نهادهای امنیتی  این کشور، اسرائیل را یک تهدید اصلی 

می دانند.
  بنا بر این گزارش، ترکیه تأکید دارد از این پس، وزارت دفاع، وزارت خارجه و سازمان 
اطلاعات این کشور، به اسرائیل به چشم تهدید شماره یک نگاه خواهند کرد. این 
اظهارات واکنشب به طرح تشکیل نیروی نظامی مشترک میان اسرائیل، قبرس و یونان 

است.
 رجب طیب اردوغان رئیس جمهور ترکیه نیز با لحنی تهدیدآمیز گفت: »اجازه نخواهیم 
داد حقوقمان پایمال شود.« نتانیاهو نخست وزیر اسرائیل هم به صورت ضمنی خطاب 
به اردوغان گفت: »به کسانی که در توهم ایجاد امپراتوری و تسلط بر کشورهای ما هستند 
می گویم: این مسئله را فراموش کنید. چنین اتفاقی رخ نخواهد داد. حتی به آن فکر هم 
نکنید. ما متعهد و قادر به دفاع از خود هستیم و همکاری ها، قدرت دفاعی مان را تقویت 

می کند.«
 نخست وزیر رژیم صهیونیستی دوشنبه با »کریاکاس میتسوتاکیس«، نخست وزیر یونان 
در قدس اشغالی دیدار کرد. این دیدار در چارچوب اجلاس سیاسی سه جانبه بین 

اسرائیل، یونان و قبرس به میزبانی نتانیاهو انجام شد. 
  این دیدار در بحبوحه تنش های منطقه ای فزاینده در شرق مدیترانه از جمله مناسبات 
با ترکیه صورت می گیرد. روزنامه »اسرائیل هیوم« در این باره نوشت که این رژیم در پی 
تنش با ترکیه، ائتلاف منطقه ای جدیدی شکل می دهد و نتانیاهو در همین ارتباط در 

حال دیدار با سران یونان و قبرس است.
 نتانیاهو در بیانیه ای اظهار داشت ائتلاف بین اسرائیل، یونان و قبرس، رکن مهمی برای 

مسئولیت پذیری، ایجاد ثبات و تامین منافع مشترک در منطقه ای پرچالش به شمار 
می رود. 

 وی با این ادعا که »ما به همکاری مستمر و پویا با یکدیگر برای تقویت امنیت، پیشبرد 
توسعه اقتصادی و تعمیق روابط مشترک ادامه خواهیم داد«، خبر داد این رژیم 

موافقت کرده همکاری دفاعی خود را با یونان و قبرس تقویت کند.
 ایخنر در ادامه نوشت، آمریکا در پشت صحنه، در حال فشار بر اسرائیل است تا با 
مشارکت ترکیه در بازسازی غزه و حضور در گروه بین المللی که قرار است در غزه مستقر 

شود، موافقت کند؛ موضوعی که اسرائیل به شدت با آن مخالف است. 
 وزارت خارجه ترکیه نیز خبر داد هاکان فیدان در آنکارا با رهبران حماس دیدار کرده تا 
درباره مرحله دوم آتش بس رایزنی کند. حماس می گوید به تمام شروط عمل کرده، اما 

حملات اسرائیل مانع اجرای توافق است.
 مدیرکل سابق وزارت خارجه اسرائیل و مسئول سابق سفارت این کشور در ترکیه »آلون 
لیل« هشدار داد که ترکیه در سایه ائتلاف نظامی اسرائیل-یونان-قبرس، در حالت 

»وحشت« به سر می برد و خود را برای جنگ احتمالی با اسرائیل آماده می کند.
 وی در این خصوص گفت: »من می دانم که ترکیه برای جنگ آماده می شود و می بینم 
که مقدمات آن را فراهم می کند. آن ها بودجه های کلانی را به تقویت پدافند هوایی و 
نوسازی نیروی هوایی اختصاص داده اند. آن ها واقعاً از احتمال حمله ما می ترسند و این 

موضوع را جدی گرفته اند.« 
  لیل می گوید ترکیه خود را به جنگنده های اف-۳5 مجهز می کند، نیروی هوایی خود را 
تغییر می کند. در واقع این کشور، »نیروی دریایی و پیاده نظام قدرتمندی دارد و تولید 

پهپادهای خود را چند برابر کرده است«.
 این مقام پیشین صهیونیست بر این باور است »اگر با سوریه به توافق نرسیم، نخستین 
درگیریهای نظامی در خاک سوریه خواهد بود اردوغان جرأت نخواهد کرد به خاک 
اسرائیل حمله کند. ما هم جرأت نمی کنیم به خاک ترکیه حمله می کنیم، اما هر دو 
طرف، در سوریه ارتش داند. اگر به توافق سه جانبه یا چهارجانبه با سوریها و آمریکاییها 

نرسیم، به زودی اتفاقی در خصوص ترکیه رخ خواهد داد«.
 لیل با بیان اینکه آمریکا دیگر مانند گذشته از تنش میان اسرائیل و ترکیه نگران 
نیست، تصریح کرد: ترکیه الان دشمن مشترکی در سوریه دارد؛ اسرائیل صهیونیست و 

مزدورانش یعنی نیروهای دموکراتیک سوریه )قسد( و کُردها. 

سیاست داخلی

وزیر کشورخبر داد

۶ میلیون نفر در انتظار دریافت کارت ملی
 بحران جمعیت جدی است

وزیر کشور گفت: حدود ۶ میلیون نفر از جمعیت کشور در انتظار دریافت کارت 
ملی هوشمند خود هستند که البته این حجم از افراد مربوط به امسال نیست ولی 
به هرحال این میزان عقب ماندگی نسبت به برنامه و خدمت رسانی به مردم، 

پذیرفتنی نیست.
اسکندر مومنی  در مراسم تودیع و معارفه روسای قدیم و جدید سازمان ثبت احوال 
کشور، افزود: این موضوع)انتظار ۶ میلیون نفر برای صدور و دریافت کارت ملی( 

صرفاً مربوط به سال جاری نیست و بخشی از آن به سال های گذشته بازمی گردد.
 وی تصریح کرد: به طور قطع، چنین وضعیتی به هیچ  وجه قابل پذیرش نیست و 

شایسته سازمان بزرگی مانند ثبت احوال کشور نیست.
مومنی اظهار کرد: بدیهی است که در بخش های مختلف شاهد توسعه و پیشرفت 
باشیم، اما وقتی بیش از ۶ میلیون نفر پس از گذشت چند سال همچنان در انتظار 
دریافت کارت ملی هستند، ادعای بهبود خدمات برای مردم باورپذیر نخواهد بود و 
به همین دلیل انتظار می رود این موضوع به عنوان اولویت فوری در دستور کار قرار 

گیرد و برای آن برنامه ای کوتاه مدت و عملیاتی ارائه شود.
وزیر کشور با اشاره به اینکه این مسئله باید در کوتاه ترین زمان ممکن مورد توجه قرار 
گیرد، افزود: در شورای معاونین، کارگروهی مشخص برای این موضوع تعیین شده 
و در شورای معاونین وزارت کشور نیز مصوباتی در این زمینه وجود دارد که لازم 
است با جدیت پیگیری شود، امیدواریم با هماهنگی و همکاری سایر بخش های 

وزارت کشور، این عقب ماندگی در اولین فرصت ممکن جبران شود.
مومنی گفت: خوشبختانه سازمان ثبت احوال از سرمایه انسانی غنی، با تجربه، 
متخصص و کارآمدی برخوردار است و بی تردید بزرگ ترین سرمایه هر سازمان، 
نیروی انسانی آن است، ضروری است از این ظرفیت عظیم به صورت حداکثری 
و هدفمند استفاده شود تا با همکاری و هم افزایی درون سازمانی، اهداف 

پیش بینی شده محقق شود.
به گفته وی، سازمان ثبت احوال بدون تردید یکی از قدیمی ترین و ریشه دارترین 
سازمان های کشور است و اگر بخواهیم چند وزارتخانه و نهاد با قدمت بالا را نام 

ببریم، ثبت احوال قطعاً در زمره آن ها قرار دارد. سازمانی که همه ایرانیان به نوعی 
با آن سروکار دارند و ارتقای کیفیت خدمات آن، مستقیماً با رضایت عمومی گره 

خورده است.
کشور در صورت ادامه روند فعلی، با بحران و چالش بزرگ جمعیت مواجه 

می شود
وزیر کشور در ادامه به موضوع جمعیت و قانون مرتبط با جوانی جمعیت اشاره 
کرد و افزود: با ادامه روند فعلی، جمعیت ایران تا سال ۱۴۸۰ به زیر ۴۰ میلیون نفر 

می رسد که یک بحران و چالش جدی است.
مومنی گفت: برهمین اساس کاهش جمعیت به یکی از بزرگ ترین بحران های 
آینده کشور تبدیل خواهد شد و تداوم این وضعیت، کشور را با بحرانی جدی مواجه 
می کند و لازم است سازمان ثبت احوال با همکاری مراکز دانشگاهی تحلیل درستی 
دراین خصوص ارائه دهد و چاره جویی برای مدیریت این بحران بسیار بزرگ باید 

در اولویت سازمان قرار گیرد.
وزیر کشور با اشاره به اینکه ثبت احوال ستون اصلی دولت الکترونیک و داده های 
جمعیتی کشور است، اظهار کرد: ثبت احوال باید پیشگام هوشمندسازی فرایندها و 
خدمات باشد، ارائه خدمات سریع، دقیق و غیرحضوری باید در اولویت قرار گیرد، 

فرایند الکترونیکی سازی باید به مرحله نهایی و کامل برسد.
به گفته وی، عوامل اقتصادی و معیشتی بر فرزندآوری اثرگذار هستند، اما این همه 
موضوع نیست، در کنار این، مسئله ای که مطرح می شود مباحث فرهنگی و سبک 
زندگی است، الگوی »فرزند کمتر« به یک سبک زندگی در برخی خانواده ها تبدیل 
شده است و باید سیاست های جمعیتی همزمان اقتصادی و فرهنگی طراحی شود.

وزیر کشور در این مراسم با تقدیر از زحمات »هاشم کارگر« رییس سابق سازمان 
ثبت احوال و آرزوی موفقیت برای »محمد جمالو«، افزود: آینده بهتری برای مردم 
در حوزه فعالیت ثبت احوال وجود دارد چراکه أهمیت سازمان ثبت احوال بر کسی 
پوشیده نیست به نحوی که با همه مردم از بدو تولد تا زمان فوت و بعد از فوت در 

ارتباط است.

سیاست خارجی

درخواست بن گویر از اسرائیلی ها برای مسلح شدن
وزیر امنیت داخلی رژیم صهیونیستی از شهروندان اسرائیلی خواست تا 

مسلح شوند.
 ایتامار بن گویر، وزیر امنیت داخلی افراطی اسرائیل از صهیونیست ها 
خواست تا مسلح شوند. وی ادعا کرد که تل آویو در این زمینه »تسهیلاتی« 

ارائه داده و »اصلاحات اساسی« انجام داده است.
 بن گویر در سخنانی که در پی یک واقعه امنیتی بیان شد، اظهار داشت: »ما 
برای خانواده ها و مجروحان دعا می کنیم. من آمده ام تا به ساکنان العفوله، 
بیسان و الوادی تسلیت بگویم. معتقدم بار دیگر ثابت شد که سلاح ها 
جان ها را نجات می دهند و این سیاست، سطح آمادگی )شهروندان( را ۲۰ 
برابر افزایش می دهد. من اسرائیلی ها را به حمل سلاح ترغیب می کنم. 

این یک سیاست بسیار حیاتی است.«
وی در ادامه با تأکید بر لزوم تسلیح عمومی، افزود: »من از شهروندان 
اسرائیل می خواهم که مسلح شوند. ما در این زمینه تسهیلاتی قائل شده ایم 

و اصلاحات اساسی انجام داده ایم. بیایید مسلح شویم، زیرا سلاح ها جان ها 
را نجات می دهند.«

 بن گویر همچنین مدعی شد که اقدام دومی که به باور او جان های بیشتری 
را نجات خواهد داد، تصویب قانونی برای مجازات اعدام »تروریست ها« 

است.
وی در این خصوص گفت: »امیدوارم کسی مانع این قانون نشود. برخی 
معتقدند که همه تروریست ها برای خودکشی می آیند که این درست 
نیست. آن ها برای خودکشی نمی آیند، بلکه برای گذراندن بقیه عمر خود 

در زندان می آیند!«
این وزیر تندرو اسرائیلی افزود: »شرایط در زندان ها به طور ریشه ای تغییر 
کرده است و دیگر شبیه "اردوگاه های تابستانی" نیست. اما ما باید قانونی 
تصویب کنیم که مجازات اعدام را در مورد تروریست ها اجرا کند. من تمام 

تلاشم را برای تصویب آن به کار می بندم.«

نوبت دوم خلاصه آگهي عرضه عمومی 
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 سازمان خصوصی سازی در نظر دارد در اجرای مصوبه هيئت واگذاري و سایر قوانين و مقررات 
مربوطه، سهام و بنگاه متعلق به دولت به شرح جداول زیر را عرضه و واگذار نمايد.

از استیضاح همتی تا

استعفای فرزین

کیدهای مکرر مقام  در روزهای اخیر، نمایندگان مجلس هفته‌ای پرتحرک و شلوغ را پشت سر گذاشتند. با توجه به تأ
معظم رهبری در ماه‌های گذشته بر موضوع معیشت و اقتصاد مردم، این مسائل در اولویت برنامه‌های کاری مجلس 
قرار گرفت. بر همین اساس، چند تن از وزرا برای پاسخگویی درباره مشکلات معیشتی مردم در صحن مجلس حاضر 
شدند. این تحرکات همزمان شد با ارائه لایحه بودجه سال آینده از سوی رئیس‌جمهور به مجلس شورای اسلامی و 

در مجموع، وضعیت اقتصادی کشور به شکل گسترده‌ای مورد بررسی و ارزیابی قرار گرفت...
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اطلاعیه

ثبت نام داوطلبان انتخابات میان دوره‌ای 
مجلس خبرگان اعلام شد

مرکز اطلاع‌رسانی وزارت کشور : ستاد انتخابات کشور در اطلاعیه شماره ۵ خود، فرآیند 
اجرایی ثبت نام داوطلبان انتخابات میان دوره‌ای مجلس خبرگان رهبری، در حوزه های 

انتخابیه آذربایجان شرقی، تهران و خراسان جنوبی را اعلام کرد.
 متن اطلاعیه شماره ۵ ستاد انتخابات کشور به شرح زیر است:

 به آگاهی هم میهنان عزیز میرساند، در اجرای ماده »۷۹« آیین نامه اجرایی قانون 
انتخابات مجلس خبرگان رهبری، انتخابات اولین میان دوره‌ای ششمین دوره مجلس 
مذکور در حوزه های انتخابیه آذربایجان شرقی، تهران و خراسان جنوبی در روز جمعه 
مورخ ۱۴۰۵/۰۲/11 برگزار می شود، لذا فرآیندهای اجرایی ثبت نام از داوطلبان انتخابات 
صدرالاشاره در فرمانداری های تبریز، تهران، بیرجند، قم و همچنین ستاد انتخابات کشور 
از ساعت ۸ لغایت ۱۶ روز جمعه ۱۴۰۴/۱۰/19 تا روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۰/25 )جمعاًً 

به مدت ۷ روز(   به صورت حضوری انجام خواهد پذیرفت.
 شرایط ثبت نام؛

واجدین شرایط قانونی می توانند در مهلت مقرر شخصاًً یا به وسیله نماینده خود که کتباًً 
معرفی شده باشد، با در دست داشتن ۲ قطعه عکس جدید ۴ × ۶ و اصل شناسنامه و 

کارت ملی به مراکز یاد شده مراجعه و نسبت به ثبت نام خود اقدام نمایند.
  به موجب ماده ۱۱ قانون انتخابات مجلس خبرگان رهبری، داوطلبان عضویت در 

مجلس مذکور باید واجد شرایط زیر باشند:
 1-تابعیت جمهوری اسلامی ایران.

 ۲- حداقل سن ۴۰ سال تمام.
 ۳- دارا بودن توانایی لازم جهت انجام وظایف مربوط به نمایندگی مجلس خبرگان.

 ۴- عدالت و اشتهار به دیانت، وثوق، شایستگی و سلامت اخلاقی و اقتصادی.
 ۵- داشتن بینش مناسب سیاسی اجتماعی و آشنایی لازم با مسائل روز.

 ۶- تعهد به انقلاب اسلامی، نظام جمهوری اسلامی ایران، التزام به قانون اساسی و 
ولایت مطلقه فقیه.

 ۷- نداشتن سوابق سوء سیاسی و اجتماعی به تشخیص مراجع قانونی و رسمی نظام 
جمهوری اسلامی ایران.

 ۸- اجتهاد در حدی که قدرت استنباط بعض مسائل فقهی را داشته باشد و بتواند ولی 
فقیه واجد شرایط رهبری را تشخیص دهد.

 تبصره ۱- داوطلبانی که رهبری معظم انقلاب تصریحاًً یا تلویحاًً اجتهاد آنان را تأیید 
کرده باشد، از نظر علمی نیاز به تشخیص قفهای شورای نگهبان نخواهند داشت.

 تبصره ۲- داوطلبانی که سابقه نمایندگی مجلس خبرگان رهبری دارند از امتحان )کتبی 
وشفاهی( معاف می باشند. همچنین داوطلبانی که در دوره های پیشین این مجلس در 
امتحان کتبی یا شفاهی یا هر دو حائز نمره قبولی شده‌اند، حسب مورد از امتحان کتبی و 

شفاهی یا هر دو معاف هستند.
 تبصره ۳- داوطلبانی که صلاحیت علمی و اجتهادشان طبق نظر اکثریت فقهای شورای 

نگهبان محرز گردد، معاف از امتحان خواهند بود.
 ضمناًً به استناد ماده »۱۲« همان قانون، ارائه یکی از مدارک علمی معتبر ذیل، هنگام 
ثبت نام داوطلبان به استثنای دارندگان شرایط مندرج در تبصره های ۱، ۲ و ۳  ماده »۱۱« 

قانون الزامی است.  
 الف( سطح چهار حوزه.

 ب( تأیید کتبی از مدیر حوزه علمیه )قم، خراسان رضوی و اصفهان( مبنی بر صلاحیت 
علمی داوطلب برابر سطح چهار حوزه.

 ج – مدرک افتاء از مرجع رسمی برای داوطلبان اهل سنت، برابر آیین نامه مصوب حوزه 
های علمیه اهل سنت.

سیاست

  جنگ ترکیه و اسرائیل در راه است؟
ترکیه نشست سه جانبه اسرائیل-یونان-قبرس را به مثابه حمله‌ای علیه خود قلمداد 
می کند. روزنامه »ینی شفق« ترکیه - نزدیک به اردوغان- در تیتر صفحه نخست خود 

نوشت: »از امروز، اسرائیل تهدید شماره یک ماست.«
 »ایتمار ایخنر« خبرنگار سیاسی روزنامه یدیعوت آحارونوت   با مقدمه فوق،‌ به اختلافات 
ترکیه و اسرائیل پرداخت و نوشت، نشست سه جانبه در قدس اشغالی و درگیری های 
اخیر در حلب میان نیروهای وابسته به »ابومحمد الجولانی« و شبه نظامیان کُُرد موسوم 

به »نیروهای دموکراتیک سوریه« با هم در ارتباط هستند.
 به گفته این تحلیلگر صهیونیست، ترکیه معتقد است اسرائیل در جریان این نشست، 

نیروهای کُُرد را برای فشار به هیئت ترکیه‌ای در سوریه فعال«کرده است. 
 ترکیه رسماًً اعلام کرد همه نهادهای امنیتی‌ این کشور، اسرائیل را یک تهدید اصلی 

می‌دانند.
  بنا بر این گزارش، ترکیه تأکید دارد از این پس، وزارت دفاع، وزارت خارجه و سازمان 
اطلاعات این کشور، به اسرائیل به چشم تهدید شماره یک نگاه خواهند کرد. این 
اظهارات واکنشب به طرح تشکیل نیروی نظامی مشترک میان اسرائیل، قبرس و یونان 

است.
 رجب طیب اردوغان رئیس جمهور ترکیه نیز با لحنی تهدیدآمیز گفت: »اجازه نخواهیم 
داد حقوقمان پایمال شود.« نتانیاهو نخست وزیر اسرائیل هم به صورت ضمنی خطاب 
به اردوغان گفت: »به کسانی که در توهم ایجاد امپراتوری و تسلط بر کشورهای ما هستند 
می گویم: این مسئله را فراموش کنید. چنین اتفاقی رخ نخواهد داد. حتی به آن فکر هم 
نکنید. ما متعهد و قادر به دفاع از خود هستیم و همکاری ها، قدرت دفاعی مان را تقویت 

می کند.«
 نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی دوشنبه با »کریاکاس میتسوتاکیس«، نخست‌وزیر یونان 
در قدس اشغالی دیدار کرد. این دیدار در چارچوب اجلاس سیاسی سه جانبه بین 

اسرائیل، یونان و قبرس به میزبانی نتانیاهو انجام شد. 
  این دیدار در بحبوحه تنش های منطقه‌ای فزاینده در شرق مدیترانه از جمله مناسبات 
با ترکیه صورت می گیرد. روزنامه »اسرائیل هیوم« در این باره نوشت که این رژیم در پی 
تنش با ترکیه، ائتلاف منطقه‌ای جدیدی شکل می‌دهد و نتانیاهو در همین ارتباط در 

حال دیدار با سران یونان و قبرس است.
 نتانیاهو در بیانیه‌ای اظهار داشت ائتلاف بین اسرائیل، یونان و قبرس، رکن مهمی برای 

مسئولیت پذیری، ایجاد ثبات و تامین منافع مشترک در منطقه‌ای پرچالش به شمار 
می‌رود. 

 وی با این ادعا که »ما به همکاری مستمر و پویا با یکدیگر برای تقویت امنیت، پیشبرد 
توسعه اقتصادی و تعمیق روابط مشترک ادامه خواهیم داد«، خبر داد این رژیم 

موافقت کرده همکاری دفاعی خود را با یونان و قبرس تقویت کند.
 ایخنر در ادامه نوشت، آمریکا در پشت صحنه، در حال فشار بر اسرائیل است تا با 
مشارکت ترکیه در بازسازی غزه و حضور در گروه بین المللی که قرار است در غزه مستقر 

شود، موافقت کند؛ موضوعی که اسرائیل به شدت با آن مخالف است. 
 وزارت خارجه ترکیه نیز خبر داد هاکان فیدان در آنکارا با رهبران حماس دیدار کرده تا 
درباره مرحله دوم آتش بس رایزنی کند. حماس می گوید به تمام شروط عمل کرده، اما 

حملات اسرائیل مانع اجرای توافق است.
 مدیرکل سابق وزارت خارجه اسرائیل و مسئول سابق سفارت این کشور در ترکیه »آلون 
لیل« هشدار داد که ترکیه در سایه ائتلاف نظامی اسرائیل-یونان-قبرس، در حالت 

»وحشت« به سر می برد و خود را برای جنگ احتمالی با اسرائیل آماده می کند.
 وی در این خصوص گفت: »من می‌دانم که ترکیه برای جنگ آماده می شود و می بینم 
که مقدمات آن را فراهم می کند. آن ها بودجه های کلانی را به تقویت پدافند هوایی و 
نوسازی نیروی هوایی اختصاص داده‌اند. آن ها واقعاًً از احتمال حمله ما می ترسند و این 

موضوع را جدی گرفته‌اند.« 
  لیل می گوید ترکیه خود را به جنگنده های اف-35 مجهز می کند، نیروی هوایی خود را 
تغییر می کند. در واقع این کشور، »نیروی دریایی و پیاده نظام قدرتمندی دارد و تولید 

پهپادهای خود را چند برابر کرده است«.
 این مقام پیشین صهیونیست بر این باور است »اگر با سوریه به توافق نرسیم، نخستین 
درگیریهای نظامی در خاک سوریه خواهد بود اردوغان جرأت نخواهد کرد به خاک 
اسرائیل حمله کند. ما هم جرأت نمی کنیم به خاک ترکیه حمله می کنیم، اما هر دو 
طرف، در سوریه ارتش داند. اگر به توافق سه جانبه یا چهارجانبه با سوریها و آمریکاییها 

نرسیم، به زودی اتفاقی در خصوص ترکیه رخ خواهد داد«.
 لیل با بیان اینکه آمریکا دیگر مانند گذشته از تنش میان اسرائیل و ترکیه نگران 
نیست، تصریح کرد: ترکیه الان دشمن مشترکی در سوریه دارد؛ اسرائیل صهیونیست و 

مزدورانش یعنی نیروهای دموکراتیک سوریه )قسد( و کُُردها. 

سیاست داخلی

وزیر کشورخبر داد

۶ میلیون نفر در انتظار دریافت کارت ملی
 بحران جمعیت جدی است

وزیر کشور گفت: حدود ۶ میلیون نفر از جمعیت کشور در انتظار دریافت کارت 
ملی هوشمند خود هستند که البته این حجم از افراد مربوط به امسال نیست ولی 
به هرحال این میزان عقب ماندگی نسبت به برنامه و خدمت رسانی به مردم، 

پذیرفتنی نیست.
اسکندر مومنی  در مراسم تودیع و معارفه روسای قدیم و جدید سازمان ثبت احوال 
کشور، افزود: این موضوع)انتظار ۶ میلیون نفر برای صدور و دریافت کارت ملی( 

صرفاًً مربوط به سال جاری نیست و بخشی از آن به سال های گذشته بازمی گردد.
 وی تصریح کرد: به طور قطع، چنین وضعیتی به هیچ‌ وجه قابل پذیرش نیست و 

شایسته سازمان بزرگی مانند ثبت احوال کشور نیست.
مومنی اظهار کرد: بدیهی است که در بخش های مختلف شاهد توسعه و پیشرفت 
باشیم، اما وقتی بیش از ۶ میلیون نفر پس از گذشت چند سال همچنان در انتظار 
دریافت کارت ملی هستند، ادعای بهبود خدمات برای مردم باورپذیر نخواهد بود و 
به همین دلیل انتظار می‌رود این موضوع به عنوان اولویت فوری در دستور کار قرار 

گیرد و برای آن برنامه‌ای کوتاه مدت و عملیاتی ارائه شود.
وزیر کشور با اشاره به اینکه این مسئله باید در کوتاه‌ترین زمان ممکن مورد توجه قرار 
گیرد، افزود: در شورای معاونین، کارگروهی مشخص برای این موضوع تعیین شده 
و در شورای معاونین وزارت کشور نیز مصوباتی در این زمینه وجود دارد که لازم 
است با جدیت پیگیری شود، امیدواریم با هماهنگی و همکاری سایر بخش های 

وزارت کشور، این عقب ماندگی در اولین فرصت ممکن جبران شود.
مومنی گفت: خوشبختانه سازمان ثبت احوال از سرمایه انسانی غنی، با تجربه، 
متخصص و کارآمدی برخوردار است و بی تردید بزرگ ترین سرمایه هر سازمان، 
نیروی انسانی آن است، ضروری است از این ظرفیت عظیم به صورت حداکثری 
و هدفمند استفاده شود تا با همکاری و هم‌افزایی درون سازمانی، اهداف 

پیش بینی شده محقق شود.
به گفته وی، سازمان ثبت احوال بدون تردید یکی از قدیمی ترین و ریشه‌دارترین 
سازمان های کشور است و اگر بخواهیم چند وزارتخانه و نهاد با قدمت بالا را نام 

ببریم، ثبت احوال قطعاًً در زمره آن ها قرار دارد. سازمانی که همه ایرانیان به نوعی 
با آن سروکار دارند و ارتقای کیفیت خدمات آن، مستقیماًً با رضایت عمومی گره 

خورده است.
کشور در صورت ادامه روند فعلی، با بحران و چالش بزرگ جمعیت مواجه 

می شود
وزیر کشور در ادامه به موضوع جمعیت و قانون مرتبط با جوانی جمعیت اشاره 
کرد و افزود: با ادامه روند فعلی، جمعیت ایران تا سال ۱۴۸۰ به زیر ۴۰ میلیون نفر 

می‌رسد که یک بحران و چالش جدی است.
مومنی گفت: برهمین اساس کاهش جمعیت به یکی از بزرگ ترین بحران های 
آینده کشور تبدیل خواهد شد و تداوم این وضعیت، کشور را با بحرانی جدی مواجه 
می کند و لازم است سازمان ثبت احوال با همکاری مراکز دانشگاهی تحلیل درستی 
دراین خصوص ارائه دهد و چاره جویی برای مدیریت این بحران بسیار بزرگ باید 

در اولویت سازمان قرار گیرد.
وزیر کشور با اشاره به اینکه ثبت احوال ستون اصلی دولت الکترونیک و داده های 
جمعیتی کشور است، اظهار کرد: ثبت احوال باید پیشگام هوشمندسازی فرایندها و 
خدمات باشد، ارائه خدمات سریع، دقیق و غیرحضوری باید در اولویت قرار گیرد، 

فرایند الکترونیکی سازی باید به مرحله نهایی و کامل برسد.
به گفته وی، عوامل اقتصادی و معیشتی بر فرزندآوری اثرگذار هستند، اما این همه 
موضوع نیست، در کنار این، مسئله ای که مطرح می شود مباحث فرهنگی و سبک 
زندگی است، الگوی »فرزند کمتر« به یک سبک زندگی در برخی خانواده ها تبدیل 
شده است و باید سیاست های جمعیتی همزمان اقتصادی و فرهنگی طراحی شود.
وزیر کشور در این مراسم با تقدیر از زحمات »هاشم کارگر« رییس سابق سازمان 
ثبت احوال و آرزوی موفقیت برای »محمد جمالو«، افزود: آینده بهتری برای مردم 
در حوزه فعالیت ثبت احوال وجود دارد چراکه أهمیت سازمان ثبت احوال بر کسی 
پوشیده نیست به نحوی که با همه مردم از بدو تولد تا زمان فوت و بعد از فوت در 

ارتباط است.

سیاست خارجی

درخواست بن گویر از اسرائیلی‌ها برای مسلح شدن
وزیر امنیت داخلی رژیم صهیونیستی از شهروندان اسرائیلی خواست تا 

مسلح شوند.
 ایتامار بن گویر، وزیر امنیت داخلی افراطی اسرائیل از صهیونیست ها 
خواست تا مسلح شوند. وی ادعا کرد که تل آویو در این زمینه »تسهیلاتی« 

ارائه داده و »اصلاحات اساسی« انجام داده است.
 بن گویر در سخنانی که در پی یک واقعه امنیتی بیان شد، اظهار داشت: »ما 
برای خانواده ها و مجروحان دعا می کنیم. من آمده ام تا به ساکنان العفوله، 
بیسان و الوادی تسلیت بگویم. معتقدم بار دیگر ثابت شد که سلاح ها 
جان ها را نجات می دهند و این سیاست، سطح آمادگی )شهروندان( را ۲۰ 
برابر افزایش می دهد. من اسرائیلی ها را به حمل سلاح ترغیب می کنم. این 

یک سیاست بسیار حیاتی است.«
وی در ادامه با تأکید بر لزوم تسلیح عمومی، افزود: »من از شهروندان 
اسرائیل می خواهم که مسلح شوند. ما در این زمینه تسهیلاتی قائل شده ایم 

و اصلاحات اساسی انجام داده ایم. بیایید مسلح شویم، زیرا سلاح ها جان ها 
را نجات می دهند.«

 بن گویر همچنین مدعی شد که اقدام دومی که به باور او جان های بیشتری 
را نجات خواهد داد، تصویب قانونی برای مجازات اعدام »تروریست ها« 

است.
وی در این خصوص گفت: »امیدوارم کسی مانع این قانون نشود. برخی 
معتقدند که همه تروریست ها برای خودکشی می آیند که این درست 
نیست. آن ها برای خودکشی نمی آیند، بلکه برای گذراندن بقیه عمر خود 

در زندان می آیند!«
این وزیر تندرو اسرائیلی افزود: »شرایط در زندان ها به طور ریشه ای تغییر 
کرده است و دیگر شبیه "اردوگاه های تابستانی" نیست. اما ما باید قانونی 
تصویب کنیم که مجازات اعدام را در مورد تروریست ها اجرا کند. من تمام 

تلاشم را برای تصویب آن به کار می بندم.«

»بهرام بیضایی سال هاست که رفته است؛ 
بار و بندیلش را بسته و تن به کوچیدن داده 
است.....« بیضایی که پنجم دی ماه، قدم در 
۸۷ سالگی گذاشت، در همین روز ترک جهان 
گفت تا حیرانی دوست‌دارانش برای دست 
بیرون مانده‌ی او از خاک به خاطر آرزوهای 
محقق نشده‌اش ابدی شود؛ آرزوی ساختن و 
روی صحنه بردن در کشور خودش، ایران.

 

 تهاجم ارتش 
آمریکا مغلوب 

شجاعت و 
 فداکاری جوانان

 ایران شد

رهبر انقلاب:



سیاست خارجه

ارتش سوریه و کردها به جان هم افتادند
شمال سوریه بار دیگر شاهد تشدید تنش های میدانی شد؛ جایی که 
تبادل آتش و تحرکات نظامی در اطراف شهر حلب، نگرانی ها از 
گسترش دامنه درگیری‌ها و تأثیر آن بر امنیت غیرنظامیان را افزایش 

داده است.
  درگیری های شدید میان یگان هایی از ارتش سوریه و گروه های 
وابسته به نیروهای دموکراتیک سوریه )قسد( در چند محور در 
اطراف شهر حلب از سر گرفته شد؛ درگیری هایی که با افزایش تنش 

میدانی در این منطقه همراه بوده است.
 به گفته یک منبع نظامی، توپخانه ارتش سوریه در حال هدف قرار 

دادن مواضع و پایگاه های قسد در حومه حلب است.
طبق گزارش وبگاه شبکه روسیا الیوم، یک منبع رسمی اعلام کرد 
که نیروهای ارتش سوریه در منطقه رصافه چند دستگاه بولدوزر 
و تعدادی از تجهیزات نظامی متعلق به قسد را منهدم کردند؛ 

تجهیزاتی که در حال پیشروی و ایجاد خاکریز بودند.
 به گفته این منبع، این اقدام مانع تغییر خطوط تماس و ناکام 
گذاشتن تلاش های جدید برای تحمیل یک واقعیت میدانی جدید 

شد.
از سوی دیگر، دیده بان حقوق بشر سوریه گزارش داد که محله شیخ 

مقصود در شهر حلب هدف گلوله باران گروه‌های مورد حمایت 
ترکیه قرار گرفته است؛ گروه هایی که به گفته این نهاد، از پیشرفت 

مذاکرات میان قسد و کابینه سوریه ناراضی هستند.
بر اساس گزارش های دیده بان، این گلوله باران با استفاده از تانک ها 
انجام شده و صدای شلیک چندین گلوله متوالی شنیده شده 
است. منابع دیگر نیز از احتمال استفاده از راکت‌انداز یا موشک خبر 
داده‌اند، هرچند نوع دقیق سلاح به کاررفته هنوز به طور قطعی تأیید 

نشده است.
همچنین گزارش هایی از ثبت تیراندازی با سلاح های سنگین در 
اطراف بیمارستان عثمان در محله اشرفیه، همزمان با حملات به 
وسیله تانک در اطراف میدان شیحان منتشر شده که موجب ایجاد 

ترس و وحشت در میان ساکنان محله های مجاور شده است.
تا لحظه تنظیم این خبر، اطلاعات موثقی درباره تلفات انسانی 
یا خسارات مادی منتشر نشده، اما منطقه پس از این تشدید 
تنش ها، شاهد وضعیت آماده باش و ناامنی گسترده است. در پی 
درگیری های شدید میان نیروهای قسد و عناصر وابسته به تشکیلات 
فعلی حاکم بر سوریه، منابع محلی دوشنبه هفته گذشته از برقراری 

آرامش در حلب خبر داده بودند.

 اولتیماتوم نظامی عربستان به 
امارات

 به دنبال پیشروی نیروهای وابسته به امارات در جنوب 
شرق یمن، عربستان سعودی اعلام کرد با هرگونه اقدام 
نظامی که روند کاهش تنش را تهدید کند، به طور مستقیم برخورد 

خواهد کرد.
 ائتلاف سعودی با صدور بیانیه‌ای تأکید کرد هرگونه تحرک 
نظامی که ناقض روند کاهش تنش در یمن باشد، با واکنش فوری 

این ائتلاف مواجه خواهد شد.
این موضع گیری در شرایطی اعلام شده که استان های شرقی 
یمن، به‌ویژه حضرموت و المهره، در روزهای اخیر شاهد افزایش 
تنش‌ بوده‌اند و گروه موسوم به »شورای انتقالی جنوب« طی 
روزهای اخیر برخی مواضع دولت مستعفی یمن را در حضرموت 

تحت کنترل خود درآورد.
حضرموت به عنوان بزرگ ترین استان یمن و یکی از مهم ترین 
از  نسبتا  گذشته  سال های  در  کشور،  این  نفت خیز  مناطق 
درگیری های گسترده داخلی دور مانده و به همین دلیل، هرگونه 
بی ثباتی در آن می تواند موازنه شکننده سیاسی و امنیتی جنوب 

یمن را به طور جدی تحت تأثیر قرار دهد.
عربستان سعودی در واکنش به تحرکات شورای انتقالی جنوب 
برخی اهداف این گروه را در جنوب استان حضرموت بمباران کرد.
 »ترکی المالکی« سخنگوی ائتلاف سعودی، اعلام کرد این 
اقدامات در پاسخ به درخواست رسمی »رشاد العلیمی« رئیس 
شورای ریاستی یمن و با هدف حفاظت از غیرنظامیان در استان 

حضرموت اتخاذ شده است.
به گفته او، این درخواست پس از گزارش هایی درباره »نقض های 
انسانی شدید و تکان‌دهنده« علیه غیرنظامیان از سوی گروه های 

مسلح وابسته به شورای انتقالی جنوب مطرح شده است.
جنوب یمن از سال های اخیر تاکنون تحت سلطه دو قدرت 
موازی قرار دارد: اول، دولت مستعفی یمن که پیشتر تحت 
رهبری »عبدربه منصور هادی« بود و اکنون تحت هدایت شورای 
ریاست جمهوری به ریاست رشاد العلیمی قرار دارد؛ شورایی که از 

حمایت عربستان سعودی برخوردار است.
و دوم، شورای انتقالی جنوب، گروه جدایی طلب تحت حمایت 

امارات، که خواستار خودمختاری یا استقلال جنوب یمن است.
سخنگوی ائتلاف سعودی هشدار داد هرگونه تحرک نظامی که 
با این روند مغایرت داشته باشد، »به طور مستقیم و در زمان 

مقتضی« هدف قرار خواهد گرفت.
سخنگوی ائتلاف در ادامه بر تداوم حمایت قاطع ائتلاف از دولت 
مستعفی یمن تأکید کرد و از همه طرف‌ها خواست با »تحمل 
مسئولیت ملی، خویشتنداری و پاسخ مثبت به راه حل های 

مسالمت آمیز«، از تشدید درگیری ها جلوگیری کنند.

رأی گیری کلیات بودجه ۱۴۰۵ به 
سه شنبه موکول می شود

سخنگوی کمیسیون تلفیق لایحه بودجه ۱۴۰۵ از حضور   
وزیر اقتصاد و امور دارایی و رئیس سازمان برنامه بودجه در 

جلسه بررسی کلیات سند دخل و خرج ۱۴۰۵ خبر داد.
مجتبی یوسفی، سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه ۱۴۰۵، در 
تشریح نشست کمیسیون تلفیق بودجه که با حضور رئیس 
سازمان برنامه و بودجه، وزیر امور اقتصادی و دارایی، مسئولین 
اتاق های سه گانه، کارشناسان مرکز پژوهش‌های مجلس و دیوان 
محاسبات کل کشور برگزار شد، گفت: امروز و بر اساس مواد ۱۸۰ 
و ۱۸۲ آیین نامه داخلی مجلس، نخستین جلسه کمیسیون تلفیق 

بودجه ۱۴۰۵ تشکیل شد. 
 وی افزود: در شیفت های دوم و سوم جلسه که در ادامه امروز 
تشکیل می شود، وزیر نفت و سایر تصمیم گیران حوزه اقتصادی 
حضور خواهند یافت تا کلیات لایحه بودجه تقدیمی دولت 
را تشریح کنند و نکات مرتبط با وضعیت اقتصادی کشور و 

پیش بینی‌های سال ۱۴۰۵ مورد بررسی قرار گیرد. 
سخنگوی کمیسیون تلفیق بودجه ۱۴۰۵ با تأکید بر محدودیت های 
مجلس در بررسی لایحه بودجه اظهار کرد: تلاش ما این است که 
علاوه بر مباحث تخصصی، موضوعاتی که مستقیماًً با معیشت 

مردم در ارتباط است، به طور شفاف مورد توجه قرار گیرد. 
یوسفی با اشاره به ارقام کلان بودجه سال آینده گفت: در لایحه 
تقدیمی دولت، مجموع بودجه عمومی و شرکت های دولتی 
حدود ۱۴ هزار و ۴۰۰ میلیارد و ۴۱۷ میلیون ریال پیش بینی شده 
است که از این میزان، ۵ هزار و ۲۲۰ هزار میلیارد ریال به منابع 
و مصارف دولت اختصاص دارد؛ بخشی که به طور مستقیم بر 

زندگی مردم تأثیرگذار است. 
وی درباره افزایش حقوق و دستمزدها در لایحه دولت تصریح 
کرد: در لایحه بودجه ۱۴۰۵، افزایش ۲۰ درصدی حقوق برای 
بازنشستگان، کارمندان و کارگران بخش دولتی پیش بینی شده که 

یکی از مطالبات مهم جامعه بوده است. 
سخنگوی کمیسیون تلفیق در ادامه به وضعیت بودجه عمرانی 
اشاره کرد و گفت: در بخش تملک دارایی های سرمایه‌ای یا 
همان پروژه های عمرانی، حدود ۶۰۰ همت پیش بینی شده که 
در واقع سرمایه گذاری دولت در زیرساخت ها محسوب می شود. 
با این حال، اگرچه رشد اسمی بودجه نسبت به سال ۱۴۰۴ حدود 
۵ درصد است، اما در حوزه عمرانی عملاًً با رشد صفر مواجه 

هستیم. 
یوسفی درباره زمان بندی بررسی کلیات بودجه نیز اظهار داشت: 
امروز کمیسیون تلفیق در سه شیفت کاری تشکیل جلسه می‌دهد 
و پس از استماع گزارش مسئولان دولتی به جمع بندی در زمینه 
کلیات می‌رسد. پیش بینی می شود امروز رأی گیری در زمینه کلیات 
انجام نشود، اما با توجه به مهلت سه‌روزه برای ارائه گزارش، 
حتماًً فردا در صحن علنی گزارش کار ارائه شده و به اعتقاد بنده 
رأی گیری در زمینه کلیات لایحه بودجه در کمیسیون تلفیق به روز 

سه شنبه موکول خواهد شد.
 

 
کنش ایران به حمله تروریستی  وا

در حمص سوریه
سخنگوی وزارت امورخارجه، حمله تروریستی به نمازگزاران 
در »مسجد امام علی بن ابی طالب« در استان حمص سوریه 
که منجر به شهید و مجروح شدن جمعی از نمازگزاران شد را به 

شدت محکوم کرد.
  اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت امورخارجه، حمله تروریستی به 
نمازگزاران در »مسجد امام علی بن ابی طالب« در استان حمص 
سوریه که منجر به شهید و مجروح شدن جمعی از نمازگزاران شد 

را به شدت محکوم کرد.
 سخنگوی وزارت امور خارجه مراتب تسلیت و همدردی خود را 
با خانواده‌های قربانیان این جنابت ابراز و از خداوند بزرگ برای 

مجروحان سلامتی و بهبودی مسئلت کرد.
 سخنگوی وزارت امور خارجه با یادآوری موضع اصولی جمهوری 
و  تروریسم  اشکال  همه  قاطع  محکومیت  در  ایران  اسلامی 
افراطی گری خشن، بر مسئولیت همه طرف‌هایی که با انواع 
مداخلات غیرقانونی از جمله تعرض به حاکمیت و تمامیت 
سرزمینی سوریه و اشغال بخش هایی از این کشور بستری برای 
ادامه حیات و رشد و شیوع تروریسم و افراطی گری فراهم کرده اند، 

تاکید کرد.
و  شناسایی  خواستار  همچنین  خارجه  امور  وزارت  سخنگوی   
مجازات عاملان و آمران این حمله شنیع تروریستی شد و مسئولیت 

حکومت انتقالی سوریه را در این خصوص متذکر شد.

 •  
 • 
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رهبری

پیام رهبر انقلاب

 تهاجم ارتش آمریکا مغلوب شجاعت و 
کاری جوانان ایران شد فدا

رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیامی به نشست سالانه 
اتحادیه انجمن های اسلامی دانشجویان در اروپا فرمودند: 
تهاجم ارتش آمریکا و زائده ننگین آن در منطقه، مغلوب 

ابتکار، شجاعت و فداکاری جوانان ایران اسلامی شد.
 حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در پیامی به پنجاه و نهمین نشست 
سالانه‌ی اتّّحادیه انجمن های اسلامی دانشجویان در اروپا با 
اشاره به شکست تهاجم سنگین ارتش آمریکا و زائده ننگین 
آن در منطقه، به‌دلیل ابتکار و شجاعت و فداکاری جوانان ایران 
اسلامی، تأکید کردند: علّّت اصلی آشفتگی زورگویان فاسد و 
مفسد، نه بحث هسته‌ای، بلکه برافراشته شدن پرچم مقابله با 
نظم ناعادلانه و تحکّّم نظام سلطه در جهان و روی آوردن به 

نظام عادلانه ملی و بین‌المللی از جانب ایران اسلامی است.
متن پیام رهبر انقلاب اسلامی به این شرح است:

بسم اللّّه الرّّحمن الرّّحیم
جوانان عزیز!

امسال کشور شما، به برکت ایمان و اتّّحاد و اعتماد به نفس، در 
دنیا اعتبار و وزانتی تازه یافت. تهاجم سنگین ارتش آمریکا و 
زائده‌ی ننگین آن در این منطقه، مغلوب ابتکار و شجاعت و 
فداکاری جوانان ایران اسلامی شد، ثابت شد که ملّّت ایران با 
بهره گیری از توانایی های خود، در سایه‌ی ایمان و عمل صالح، 
و در رویارویی با مستکبران فاسد و ظالم، میتواند بایستد و 
دعوت به ارزش های اسلامی را با صدایی رساتر از همیشه به 

دنیا برساند.
اندوه عمیق به خاطر شهادت تعدادی از دانشمندان و سرداران 
و جمعی از مردم عزیزمان نتوانسته و نخواهد توانست جوانان 
باهمّّت ایرانی را متوقف کند، خانواده های آن شهیدان، خود در 

شمار پیشروان حرکتند.
 سخن از بحث هسته‌ای و چیزهائی از قبیل آن نیست، سخن از 

مقابله با نظم ناعادلانه و تحکّّم نظام سلطه در جهان کنونی، 
و روی آوردن به نظام عادلانه‌ی ملّّی و بین‌المللی اسلامی 
است، این است دعویِِ بزرگی که ایران اسلامی پرچم آن را 

برافراشته و زورگویان فاسد و مفسد را برآشفته است.
شما دانشجویان به‌ویژه در خارج کشور سهمی از این وظیفه ی 
بزرگ بر دوش دارید، دل ها را به خدا بسپارید، توانایی های 
خود را شناسایی کنید، و انجمن ها را به این سمت حرکت 

دهید.
خدا با شما و پیروزی کامل در انتظار شما است، ان شاء‌الله.

سیّدّعلی خامنه‌ای

 خبررسیده

 تحرکات جاسوسی آمریکا علیه ایران 
در این کشور

سفیر ایران در عراق در یک مصاحبه تلویزیونی به تحرکات جاسوسی آمریکا 
علیه کشورمان اشاره کرد.

محمد کاظم آل صادق سفیر ایران در عراق در گفتگو با شبکه عراقی دجله تاکید 
کرد که هواپیماهای آمریکایی دست به رصد و اقدامات شناسایی علیه ایران از داخل 

عراق می زنند.
سفیر ایران اضافه کرد: ما آمادگی خود را برای مقابله با هر اقدامی از سوی رژیم 

صهیونیستی مجدداًً به دست آورده ایم.

نیروهای مقاومت عراق
وی همچنین در خصوص نیروهای مقاومت عراق گفت: توصیف این نیروها به 
نیروهای نیابتی ایران توهین به آنها است. ما از این نیروها در دوره مبارزه با داعش 
حمایت کردیم و ارتباط با آنها به این معنی نیست که نیروهای نیابتی ایران هستند. 
گروه هایی که از آنها خواسته شده سلاح شان را محدود کنند نگرانی هایی در خصوص 
پیامدهای این اقدام دارند. روابط ما با این گروه ها از دیرباز بوده اما آنها به مرحله ای 
رسیده اند که خودشان تصمیم گیرنده هستند. ما به خواسته های دولت عراق احترام 

می گذاریم و با هر آن چیزی که حقوق مقاومت را حفظ کند تعامل می کنیم.

 ارتباط ایران با احزاب سیاسی و اقلیم کردستان عراق
آل صادق در خصوص حمایت از نظام کنونی عراق تاکید کرد: ایران آماده است از 
نظام سیاسی عراق در برابر سقوط در صورتی که از تهران درخواست رسمی شود 
حمایت کند. ما با تمام احزاب سیاسی روابط دوستانه داریم و انتخابات در این کشور 

هوشیاری مردم را نشان داد.
وی درباره روابط با اقلیم کردستان عراق نیز گفت: این روابط خوب است و سفرهای 
ما در جریان است. موضع اقلیم کردستان عراق در قبال جنگ ۱۲ روزه شرافتمندانه 

بود.
آل صادق در خصوص اموال ایران در بانک های عراق گفت: ما دارایی هایی نزد 
بانک های عراق داریم که نمی توانیم برداشت کنیم. در دولت السودانی به بخش 
زیادی از اموالمان که پیشتر نتوانسته بودیم آنها را برداشت کنیم دست پیدا کردیم.

دور دوم نخست وزیری السودانی
وی درباره دور دوم نخست وزیری السودانی گفت: تصمیم گیری در این خصوص به 
خود عراقی ها بستگی دارد. ما از توافق بر سر ساختار دولت آتی حمایت می کنیم. 
همان طور که مقام معظم رهبری فرمودند ما خواهان عراقی قدرتمند و با شکوه 
هستیم. ما خواهان دولتی هستیم که منافع عراق و ایران را در نظر داشته باشد. 

عراق در سیاست خارجه ما اولویت دارد.
آل صادق اضافه کرد: تبادلات تجاری ما با عراق طی سال گذشته به بیش از ۱۲ 
میلیارد دلار رسید و البته به این سطح راضی نیستیم. آمریکا مانع رسیدن دلار به 
دست تاجران عراقی که با ایران تجارت می کنند می شود. این کشور نقش مهمی در 

اقتصاد ایران در سایه تحریم ها ایفا می کند.
وی بیان کرد: ما خواهان یک توافق امنیتی از سوی کشورهای حوزه خلیج فارس 
هستیم. موضع عراق در قبال عادی سازی روابط با دشمن صهیونیستی مشخص 
است و این مسأله در این کشور جرم محسوب می شود. ایران و عراق ۲ قدرت مهم 
منطقه هستند و مواضعشان در این خصوص کاملاًً مشخص است. قطع روابط میان 
۲ کشور متصور نیست. اقدام ترامپ در تعیین فرستاده ویژه به عراق غیر قابل توجیه 
است چرا که بحرانی برای توجیه این اقدام وجود ندارد. واشنگتن به دنبال گفتگو با 
تهران نیست. کاهش سطح سفارت واشنگتن در بغداد به کاردار باید مورد بررسی 

قرار بگیرد. سیاست های ترامپ در قبال منطقه بی پروا است.

عملیات طوفان الاقصی و محور مقاومت
آل صادق تصریح کرد: عملیات طوفان الاقصی یک واکنش طبیعی به محاصره 
اعمال شده علیه نوار غزه محسوب می‌شود. با وجود تغییرات منطقه ای، محور 
مقاومت همچنان یک بازیگر فعال در منطقه است. محور مقاومت تبدیل به یک 
شبکه در هم تنیده شده که باعث وارد آوردن آسیب به رژیم صهیونیستی شده است. 

این ارتباط میان نیروهای مقاومت حتی بعد از سقوط نظام سوریه ادامه دارد.
وی درباره برنامه هسته ای ایران نیز گفت: ایران به دنبال سلاح هسته ای نیست. 
اتهام زنی به کشورمان در این خصوص دروغ است چرا که در ایران فتواهایی در 

خصوص حرام بودن ساخت سلاح هسته ای صادر شده است.

تحلیل  جمله بر احتمال تغییر رییس کل بانک مرکزی به خاطر افزایش نرخ ارز

 از استیضاح همتی تا استعفای فرزین  
  

سرویس سیاسی
جمله

هم  آن  است  صعودی  همچنان  طلا  و  ارز  بازار 
صعودی پرشتاب و در شرایطی که چند ماه قبل برخی 
کارشناسان خبر از احتمال رسیدن دلار به یکصد و پنجاه 
هزار تومان در عید 1405 می‌دادند، به نظر می‌رسد طی 
همین چند روز آینده این پیش بینی محقق شود و کار 

به نوروز نکشد. 
تیم اقتصادی دولت و به طور خاص رییس‌کل بانک 
مرکزی همانند بسیاری از شهروندان تماشاگر بودند و 
هیچ طرحی ارائه نکردند و در این میان خبر احتمال 
استعفای »محمدرضا فرزین« بالا گرفت و برخی 
رسانه ها همچنین نوشتند مسعود پزشکیان قرار است 
با استعفای رییس کل بانک مرکزی موافقت کند و حتی 
از افرادی چون »اصغر ابوالحسنی«‌، »علی دیواندری«، 
»حجت‌الله صیدی«، »داود دانش جعفری«، »کوروش 
پرویزیان«‌، »شاهپور محمدی« و »اسماعیل لله گانی« 
به عنوان گزینه های مطرح برای جانشینی فرزین نام 

برده می شود.
 ظاهراًً آنچه که دولت، مجلس و دایره حکمرانی متوجه 
آن نیستند و یا نمی خواهند به آن توجه کند این است که 
بودن یا نبود فرزین در جایگاه ریاست کل بانک مرکزی، 

هیچ سهمی در افزایش دلار و سقوط ریال ندارد.
اساساًً اقتصاد مانند یک اورگانیسم زنده عمل می کند 
و شرایط را می فهمد و بیش از حضور محمدرضا 
فرزین در بانک مرکزی یا »سید علی مدنی‌زاده« وزارت 

اقتصاد، به برنامه ها نگاه می کند.
نگاه و نظر ما این است که همین بودجه پیشنهادی 
دولت برای سال 1405 طی چند روز اخیر دلار را بیش از 
قبل به بالا متمایل کرده و پس از فرزین هم این فرایند 
استمرار خواهد داشت فارغ از این که چه کسی رییس کل 

بانک مرکزی باشد.
برای فهم بهتر موضوع لازم است به جدال مجلس 
با دولت در روزهای منتهی به 12 اسفند سال گذشته 
برگردیم. در آن روزها نمایندگان با هدف مهار قیمت 
دلار پیگیر طرح استیضاح عبدالناصر همتی بودند و 
در نهایت در روز 12 اسفند موفق شدند به هدف خود 
برسند اما آیا افزایش نرخ دلار، متوقف شده بود ؟ پاسخ 

منفی است.
بسیاری از مدیران ارشد دولتی و همچنین نمایندگان 
هنوز متوجه نیستند که شرایط اقتصاد ملی خوب نیست 
و دلیل اصلی و ریشه‌ای آن را باید در حوزه سیاست 

خارجی و روابط بین‌الملل جست‌وجو کرد ضمن 
این که ما هم قبول داریم برخی کم کاری و همچنین 
سوءاستفاده های داخلی هم وجود دارد اما این عوامل، 
فرع است و نمی تواند تا این حد موجبات کاهش ارزش 

ریال را فراهم کند.
نمی توان با دنیا در تنش بود و تحت تحریم های آمریکا 
و همچنین شورای امنیت سازمان ملل قرار داشت و 
مسیرهای صادرات و واردات و تجارت آزاد را بست و 

توقع رشد ارزش ریال را نداشت.  
همچنین رابطه بسیار مستقیمی بین »رکود تورمی« و 
فرار سرمایه گذاران و نرخ پایین سرمایه گذاری خارجی و 
بی‌اعتباری اقتصاد ملی وجود دارد و در چنین شرایطی، 
نه از دست فرزین نه فرد دیگری که با وی جایگزین 

می شود کاری ساخته نیست.
»مسعود پزشکیان« حدود یک سال قبل در دیدار با 

فعالان رسانه ضمن انتقاد از نحوه بودجه‌ریزی گفت: 
»تا دلت بخواهد موسسات و بنیادهایی داریم که هیچ 
برون‌دادی ندارند و پول به این ها می‎دهیم. خب چرا 
باید به این ها پول بدهیم در حالی که معیشت مردم 
را نمی توانیم تامین کنیم. وی در همین جلسه گفت: 
در حالی که در تأمین معیشت مردم با مشکل روبه‌رو 

هستیم، منابع مالی صرف امور دیگری می‌شود.
امروز مسعود پزشکیان دقیقاًً همان مسیر را رفته و برای 
بسیاری از نهادهایی که به قول خودش هیچ برون‌دادی 
ندارند، بودجه های هزار میلیاردی اختصاص داده 
است و وقتی اوضاع چنین است چرا توقع داریم دلار 
و طلا افزایش ساعت‌به ساعت نداشته باشند و چرا 
رییس جمهور فکر می کند اگر استعفای محمدرضا 
فرزین را قبول کند و فردی دیگر را به جای وی بگمارد، 

افسار به گردن دلار زده خواهد شد ؟

همچنین  و  مجلس  نمایندگان  از  بسیاری  دولت، 
کارشناسان حوزه اقتصاد و بازار به خوبی می‌دانند 
ریشه بی ثباتی های اقتصادی در کجا است و همچنین 
می‌دانند وقتی یک الگو در حال اجرا است، رفتن یک 
مدیر و آمدن مدیر جدید در حالی که موظف است 
همان کهن‌الگو را دنبال کند، مشکل را حل نمی کند اما 

آن اندازه با مردم صداقت ندارند که به آن‌ها بگویند.  
نکته آخر این که ما نیز می‌دانیم نظم حاکم بر دنیا 
عادلانه و اخلاقی نیست اما باید قبول کنیم که ما 
نمی توانیم این نظم را برهم بزنیم و تا امروز هم 
به‌رغم هزینه هایی که کردیم و زیان هایی که متحمل 
شدیم، توفیقی نداشتیم و کار به جایی رسید که اقتصاد 
کشور به تنش هایی دچار شد که خارج از توان بسیاری از 
مردم است و دولت باید برای جلوگیری از این فرایند 

کاری بکند.
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برای فهم بهتر موضوع • 
لازم است به جدال مجلس 
با دولت در روزهای منتهی 
به 12 اسفند سال گذشته 

برگردیم. در آن روزها 
نمایندگان با هدف مهار 

قیمت دلار پیگیر طرح 
استیضاح عبدالناصر همتی 
بودند و در نهایت در روز 12 

اسفند موفق شدند به هدف 
خود برسند اما آیا افزایش 

نرخ دلار، متوقف شده بود؟ 
پاسخ منفی است 



با ثبت »عملکرد خوب« در فواد128 رقم خورد

پیشتازی بانک صادرات ایران در تعامل با مشتریان 
بانک صادرات ایران در تازه ترین ارزیابی سامانه فوریت های اداری 
)فواد128( به عنوان نمونه در تعامل با مشتریان شناخته شد و 

توانست رتبه »عملکرد خوب« را کسب کند.
گزارش مهرماه این سامانه که توسط مرکز بازرسی و نظارت بر 
خدمات عمومی و فوریت های اداری منتشر شد، نشان می‌دهد 
بانک صادرات ایران در میان بانک های کشور از نظر شاخص های 
هفت گانه فواد، عملکرد برجسته‌ای داشته است و موفق شده رتبه 

»عملکردخوب« را از آن خود کند.
این ارزیابی در سه استان کشور توسط مرکز بازرسی و نظارت 
و  شد  انجام  کشور  اداری  فوریت های  و  عمومی  خدمات  بر 
شاخص هایی مانند آمادگی تجهیزات و سامانه های اداری، رعایت 
احترام و عدالت، اطلاع‌رسانی شفاف و به موقع، عدم موکول کردن 
خدمت به زمان بعد، آگاهی بخشی مناسب درباره قوانین و مراحل 
فرآیندها، استمرار ارائه خدمات و رعایت زمان قانونی شروع و پایان 

خدمت را شامل می‌شود.
گفتنی است نظرات، انتقادات، پیشنهادها و شکایات مشتریان و 
مخاطبان بانک صادرات ایران از طریق سامانه »فواد ۱۲۸« در 
کوتاه ترین زمان ممکن دریافت، ثبت و بررسی شده و با پاسخگویی 

مناسب همراه می شود.
با راه‌اندازی سامانه »فواد ۱۲۸« در بانک صادرات ایران و فراهم شدن 
امکان ارتباط مستقیم مشتریان برای طرح مسائل و دغدغه های 
مرتبط با خدمات بانکی، فرآیند رسیدگی به درخواست ها با سرعت، 
دقت و انسجام بیشتری انجام می شود. تقویت و تجهیز اداره کل 
رسیدگی به شکایات در بانک صادرات ایران، نقش مؤثری در تسریع 

پیگیری مطالبات و افزایش رضایتمندی مشتریان ایفا کرده است.
مشتریان و مخاطبان محترم بانک می‌توانند برای ارتباط مستقیم 
  ir.www.foad128 با شماره تلفن 128 تماس گرفته یا به سایت

مراجعه کنند.
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امروز در تقویم:  به نمايش درآمدن اولين فيلم جهان در پاريس و سالگرد ايجاد سينما )1895م(  l روز ملي "نپال" l  درگذشت میشل دئون نویسنده فرانسوی ) 2016 م(  l كشتار وحشيانه مردم قزوين توسط رژيم طاغوت )1357ش(

03اقتصاد

اخبار

در سال جاری انجام شد

حمایت 28000 میلیارد ریالی بانک 
رفاه از انرژی‌های تجدیدپذیر 

     همسو با سیاست های کلان دولت و با هدف ایفای نقش 
اثربخش در حوزه مسئولیت های اجتماعی، تسهیلات 
بانک رفاه کارگران در بخش انرژی‌های تجدیدپذیر از 
افزایش قابل توجهی در سال 1404برخوردار بوده است.
بانک در این سال به منظور حمایت از توسعه انرژی های پاک حدود 
28.000 میلیارد ریال تسهیلات ریالی به شرکت های فعال در این حوزه 

پرداخت کرده است. 
این تسهیلات عموما در قالب انتشار اوراق گواهی سپرده خاص اجرایی 
شده است و در حال حاضر پرونده های اعتباری دیگری در این حوزه در 

دست بررسی، تکمیل و پرداخت تسهیلات هستند.
همچنین در راستای حمایت از شرکت های واردکننده تجهیزات 
تکنولوژیک کلیدی و به منظور انتقال دانش فنی، استانداردها و 
روش های عملیاتی به داخل کشور، بالغ بر 1.500.000 دلار تسهیلات 
ارزی )از منابع صندوق توسعه ملی با عاملیت بانک رفاه کارگران( در 

این بخش به متقاضیان واجد شرایط پرداخت شده است.

     

طی آذرماه

منابع بانک اقتصادنوین 64درصد 
رشد کرد

      منابع بانک اقتصادنوین در پایان آذر ماه با عبور از 4273 
هزار میلیارد ریال، رشد 64 درصدی را طی یکسال 

گذشته ثبت کرده است.
این رشد نشان دهنده توانمندی بانک در جذب و حفظ 
سپرده اشخاص و از طرفی اطمینان سپرده گذاران به بانک در سال 

جاری بوده است که زمینه ساز توسعه عملیات بانکی است.
مانده مصارف بانک در عملیات واسطه گری نیز در پایان ماه گذشته 
بیش از 3878 هزار میلیارد ریال بود و در این شاخص رشد 51 
درصدی را برای یکسال گذشته ثبت کرده است.این رشد منعکس 

کننده مدیریت اثربخش منابع بانک است.

 برای ورود به بازارهای جهانی

بانک توسعه صادرات از بنگاه های 
تولیدی حمایت می کند

         مدیرعامل شرکت تولیدی ظریف مصور با اشاره به 
نقش مؤثر تعامل با شبکه بانکی در توسعه صادرات 
گفت: بانک توسعه صادرات ایران با ارائه خدمات مالی 
و ارزی، نقش مهمی در حمایت از واحدهای تولیدی 

صادرات محور ایفا می‌کند.
سید حسین طباطبایی با بیان اینکه شرکت تولیدی ظریف مصور یکی 
از فعالان حوزه نساجی کشور است، افزود: این شرکت فعالیت خود را 
از سال ۱۳۷۶ آغاز کرده و در زمینه تولید انواع موکت خانگی و صنعتی، 

مواد اولیه نساجی و عایق های پلیمری فعالیت دارد.
 وی با اشاره به عملکرد صادراتی این شرکت اظهار داشت: شرکت 
تولیدی ظریف مصور در سال ۱۴۰۳ بیش از ۴ میلیون و ۳۰ هزار دلار 
ارزآوری برای کشور داشته و از ابتدای سال جاری تا پایان آبان ماه 
۱۴۰۴ نیز بالغ بر ۳ میلیون و ۷۹ هزار دلار ارزآوری محقق کرده است. 
همچنین برنامه‌ریزی لازم جهت افزایش حجم صادرات در دستور کار 

این شرکت قرار دارد.
 مدیرعامل شرکت تولیدی ظریف مصور ضمن قدردانی از همکاری ها 
و حمایت های بانک توسعه صادرات ایران در گذشته و حال گفت: 
توسعه روابط پایدار و اثربخش با شبکه بانکی از اولویت های راهبردی 
این شرکت به شمار می‌رود و بانک توسعه صادرات ایران همواره نقش 

قابل توجهی در همراهی با این مجموعه داشته است.
 طباطبایی در ادامه به پیشنهادها و راهکارهای این شرکت برای تعمیق 
همکاری های متقابل اشاره کرد و افزود: طراحی بسته های مالی و 
اعتباری اختصاصی متناسب با ماهیت صنعت نساجی به‌ویژه در 
حوزه تأمین سرمایه در گردش، خرید مواد اولیه و توسعه صادرات 

می تواند زمینه ساز افزایش تعاملات دوجانبه باشد.
  مدیرعامل شرکت تولیدی ظریف مصور تأکید کرد: همکاری در حوزه 
زنجیره تأمین شامل تأمین مالی تأمین کنندگان و خریداران، ایجاد 
ابزارهای تعهدی متناسب با چرخه تولید و حمایت از برنامه های 
توسعه صادرات از طریق ابزارهای ارزی، تسهیلات صادراتی و ارائه 
مشاوره های تخصصی، می تواند به افزایش سطح همکاری میان این 

شرکت و بانک توسعه صادرات ایران منجر شود.
 وی در پایان با تأکید بر آمادگی این شرکت برای توسعه همکاری های 
آتی تصریح کرد: شرکت تولیدی ظریف مصور آمادگی دارد در چارچوب 
برنامه های توسعه‌ای بانک توسعه صادرات ایران، همکاری های 
خود را گسترش داده و نقش مؤثرتری در افزایش صادرات و ارزآوری 
برای کشور ایفا کند.  بنابراین گزارش، شرکت تولیدی ظریف مصور 
از مشتریان بانک توسعه صادرات ایران در شهراصفهان است و طی 
سال های اخیر با تمرکز بر توسعه بازارهای صادراتی، جایگاه مناسبی 

در صنعت نساجی کشور به دست آورده است.
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در مراسم تودیع و معارفه مدیرعامل شرکت کنترل گاز اکباتان عنوان شد

دکتر علیپور: شرکت سرمایه گذاری نفت 
آماده رشد و تحول است

در بخش دیگری از مراسم، آقای علیپور مدیرعامل شرکت سرمایه گذاری نفت با اشاره 
به نقش اثرگذار شرکت کنترل گاز اکباتان در صنعت، اظهار داشت: امروز این شرکت 
حاصل سال ها تلاش، تخصص و همدلی کارکنان خود را می بیند و بیش از هر زمان 

دیگری آماده ورود به مرحله‌ای تازه از رشد و تحول است.
وی افزود: حرکت به سوی فناوری های نو، توسعه همکاری های سازنده و بهره گیری از 
ظرفیت های داخلی می تواند افق های روشن تری را پیش روی شرکت قرار دهد و جایگاه 

آن را در سطح ملی ارتقا بخشد.
دکتر علیپور با قدردانی از زحمات مدیران پیشین، تأکید کرد: با حضور آقای جودکی 
و اتکا به نگاه نو و رویکرد توسعه محور، برنامه های پیش‌رو با انسجام بیشتری دنبال 
خواهد شد و امید می‌رود این دوره آغازگر فصل تازه‌ای از نوآوری و بهره‌وری در شرکت 

باشد.
این مراسم در فضایی صمیمی برگزار شد و در پایان، با قدردانی مجدد از خدمات آقای 

جعفری، مسئولیت سرپرستی شرکت به آقای جودکی واگذار شد.

نظرسنجی رضایتمندی مشتریان شبکه بانکی

دیدگاه مشتریان بانک دی 
ثبت می‌شود

نظرسنجی رضایتمندی مشتریان شبکه بانکی در حال اجراست و 
مشتریان بانک دی می‌توانند با مشارکت در این نظرسنجی، تجربه های 

خود را درباره خدمات این بانک ثبت کنند.
نظرسنجی رضایتمندی مشتریان شبکه بانکی با محوریت »صیانت از 
حقوق مشتریان« در حال انجام است و مشتریان بانک دی می توانند با 
شرکت در این نظرسنجی، میزان رضایت خود از خدمات بانکی، کیفیت 

ارائه سرویس ها و نحوه تعامل با بانک را ارزیابی کنند.
هدف از اجرای این نظرسنجی، دریافت بازخوردهای مستقیم مشتریان 
و بهره گیری از دیدگاه های آنان در مسیر بهبود مستمر خدمات بانکی 
است؛ بازخوردهایی که می تواند نقش مهمی در ارتقای کیفیت، شفافیت و 

پاسخگویی در شبکه بانکی ایفا کند.
بانک دی با رویکرد مشتری محور و تمرکز بر بهبود تجربه مشتری، همواره 
تلاش کرده است خدمات خود را متناسب با نیازها و انتظارات مشتریان 
توسعه دهد. مشارکت مشتریان در این نظرسنجی، فرصتی ارزشمند برای 

شنیدن صدای آنان و تقویت مسیر بهبود خدمات بانک دی خواهد بود.

اختصاصی

جمله عملکرد بانک ایران زمین در حوزه بانکداری مدرن را بررسی می کند

معماری یک مسیر پایدار در فناوری های نوین
جمله

تحول دیجیتال در نظام بانکی ایران طی سال های اخیر، از یک روند تدریجی به یک 
الزام اجتناب ناپذیر تبدیل شده است. تغییر سبک زندگی مشتریان، افزایش ضریب نفوذ 
اینترنت و تلفن های هوشمند، و همچنین رقابت فزاینده میان بانک ها و بازیگران نوظهور 
حوزه فین تک، باعث شده است که بانک ها ناگزیر از بازتعریف مدل کسب‌وکار خود باشند. 
در چنین فضایی، بانک هایی موفق تر عمل کرده‌اند که تحول دیجیتال را نه صرفاًً به عنوان 
توسعه چند سامانه الکترونیکی، بلکه به مثابه یک راهبرد کلان سازمانی دنبال کرده‌اند. 
عملکرد بانک ایران‌زمین در حوزه بانکداری مدرن طی شش ماهه نخست سال ۱۴۰۴ را 

می توان نمونه‌ای روشن از این نگاه راهبردی دانست.
گزارش آماری عملکرد کانال های بانکداری مدرن بانک ایران‌زمین نشان می‌دهد که 
این بانک توانسته است هم‌زمان بر سه محور »افزایش تعداد کاربران«، »افزایش میزان 
استفاده« و »افزایش ارزش تراکنش ها« تمرکز کند؛ سه شاخصی که در کنار هم، تصویر 
دقیق تری از موفقیت دیجیتال یک بانک ارائه می‌دهند. رشد ۱.۹ برابری تعداد مشتریان 
اینترنت بانک نسبت به مدت مشابه سال گذشته، در شرایطی رخ داده است که بسیاری 
از بانک ها با اشباع نسبی بازار کاربران دیجیتال مواجه‌اند. این موضوع نشان می‌دهد 
که بانک ایران‌زمین توانسته است با بهبود خدمات، افزایش قابلیت ها و ارتقای تجربه 
کاربری، کاربران جدیدی را جذب کند یا مشتریان سنتی خود را به استفاده از خدمات 

غیرحضوری ترغیب کند.
اما اهمیت این رشد زمانی بیشتر نمایان می شود که افزایش تعداد تراکنش ها و به‌ویژه 
رشد ۳.۸ برابری مبلغ تراکنش های اینترنت‌بانک را در کنار آن قرار دهیم. این آمارها 
حاکی از آن است که مشتریان نه تنها برای انجام امور ساده، بلکه برای تراکنش های مالی 
با مبالغ بالاتر نیز به این بستر اعتماد کرده‌اند. در ادبیات بانکداری دیجیتال، این سطح 
از اعتماد یکی از مهم ترین شاخص های بلوغ خدمات الکترونیکی محسوب می شود و 

نشان‌دهنده پایداری سامانه ها، امنیت مناسب و کارایی فرآیندهاست.
در حوزه همراه بانک نیز تصویر مشابهی دیده می‌شود. همراه بانک به عنوان کانالی که 
بیشترین تماس روزمره را با مشتریان دارد، نقش تعیین کننده‌ای در شکل‌دهی به تصویر 
ذهنی کاربران از یک بانک ایفا می کند. رشد ۱.۸ برابری تعداد مشتریان همراه بانک 
ایران‌زمین، افزایش ۳۰ درصدی تعداد تراکنش‌ها و رشد بیش از یک برابری مبلغ 
تراکنش ها، نشان می‌دهد که این بانک توانسته است همراه بانک خود را به ابزاری کارآمد 
و قابل اتکا برای مشتریان تبدیل کند. این موفقیت، بدون توجه جدی به طراحی تجربه 

کاربری، سرعت پاسخ گویی سامانه ها و پشتیبانی فنی مناسب، قابل دستیابی نبود.
در کنار این دو کانال شناخته شده، اپلیکیشن »فراز بانک« را می توان نماد نگاه آینده محور 
بانک ایران‌زمین دانست. رشد ۸.۹ برابری تعداد مشتریان این اپلیکیشن در مدت‌زمانی 
کوتاه، نشان می‌دهد که بازار به خوبی به نوآوری پاسخ داده است. فراز بانک، صرفاًً یک 
اپلیکیشن جدید نیست، بلکه تلاشی برای ارائه تجربه‌ای متفاوت از بانکداری دیجیتال 
است؛ تجربه‌ای که با نیازهای نسل جدید کاربران، به‌ویژه جوانان و کسب‌وکارهای نوپا، 
هم خوانی بیشتری دارد. افزایش ۴۰ درصدی تعداد تراکنش ها و رشد ۱.۶ برابری مبلغ 
تراکنش ها در این کانال نیز مؤید آن است که این اپلیکیشن توانسته است از مرحله جذب 

اولیه عبور کرده و به استفاده مستمر کاربران برسد.
تحلیل مجموع این داده ها نشان می‌دهد که رشد بانک ایران‌زمین در حوزه بانکداری 
دیجیتال، اتفاقی و مقطعی نیست. این رشد نتیجه سرمایه گذاری هدفمند در 
زیرساخت های فناوری اطلاعات، توسعه سامانه‌های امن و پایدار، و استفاده از نیروی 
انسانی متخصص در حوزه های فناوری، توسعه محصول و عملیات بانکی است. در واقع، 
آنچه امروز در قالب آمار و ارقام دیده می شود، حاصل تصمیم هایی است که در سال های 

گذشته در سطح راهبردی اتخاذ شده‌اند.
از منظر کلان، تمرکز بانک ایران‌زمین بر »بانکداری هوشمند و چابک« را می توان نقطه 
اتصال تمام این دستاوردها دانست. بانکداری هوشمند به معنای استفاده از داده، تحلیل 

رفتار مشتری و فناوری های نوین برای ارائه خدمات شخصی سازی شده است، و بانکداری 
چابک به توانایی واکنش سریع به تغییرات بازار و نیازهای جدید مشتریان اشاره دارد. 
ترکیب این دو رویکرد، به بانک امکان داده است تا هم‌زمان کیفیت خدمات را ارتقا دهد 
و هزینه های عملیاتی را مدیریت کند؛ موضوعی که در شرایط اقتصادی کنونی، اهمیت 

دوچندانی دارد.
نکته قابل توجه دیگر، تأثیر این تحول دیجیتال بر کاهش مراجعات حضوری و بهبود 
بهره‌وری شعب است. گسترش استفاده از کانال های دیجیتال، نه تنها رضایت مشتریان را 
افزایش می‌دهد، بلکه به بانک ها اجازه می‌دهد منابع خود را به صورت بهینه تری مدیریت 
کنند و نقش شعب را از انجام عملیات روزمره به ارائه خدمات مشاوره‌ای و ارزش‌افزوده 
تغییر دهند. در این چارچوب، عملکرد بانک ایران‌زمین را می توان گامی مؤثر در راستای 

بازتعریف نقش بانک در اقتصاد دیجیتال دانست.
در نهایت، آمارهای شش‌ماهه نخست سال ۱۴۰۴ بیانگر آن است که بانک ایران‌زمین 
مسیر تحول دیجیتال را به‌درستی تشخیص داده و با برنامه‌ریزی هدفمند، تلاش مستمر 
و سرمایه گذاری در زیرساخت های نوین ارتباطی و امنیتی، توانسته است جایگاه خود را 
در اکوسیستم بانکداری مدرن کشور تقویت کند. تداوم این مسیر، در کنار توجه مداوم 
به تجربه مشتری و نوآوری در خدمات، می تواند بانک ایران‌زمین را به یکی از بازیگران 
اثرگذار و الگوهای موفق تحول دیجیتال در نظام بانکی ایران تبدیل کند؛ الگویی که نشان 
می‌دهد آینده بانکداری، بیش از هر چیز، بر پایه اعتماد دیجیتال، هوشمندی فناورانه و 

چابکی سازمانی بنا خواهد شد.

مراسم تودیع و معارفه مدیرعامل شرکت کنترل گاز اکباتان با حضور دکتر علیپور 
مدیر عامل شرکت سرمایه گذاری صنعت نفت ، اعضای محترم هیئت مدیره، 
معاونان، مدیران و مشاوران، همچنین جمعی از کارکنان شرکت برگزار شد. در 
این مراسم، از خدمات و تلاش های آقای جعفری تقدیر شد و آقای جودکی برای 

سرپرستی شرکت معرفی گردید.
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   یکشنبه   07 دی 1404   07 رجب 1447قمری   28 دسامبر  2025  سال نهم    شماره 2260

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
و   ۰۹۰۶ و   ۰۹۰۳ و   ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۱۴۰۱۰۸۵۶ شماره  آرای  برابر   
0895 و ۰۸۸۸ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه دو تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای شهریار فتحی کوره خسروی فرزند 
تمامعلی در ششدانگ پنج قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 
۵۶۹۴.۱۵ و ۸۷۴.۱۹ و ۳۰۷۳.۸۴ و ۹۹۰ و ۱۱۹۴.۴۲ متر مربع در 
قسمتی از پلاک شماره ۱۲۸ اصلی واقع در بخش دو حومه قریه 
جروریش خریداری از مالک رسمی/زارع صاحب نسق آقای 
امامعلی فتحی کوره خسروی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز اگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین اگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/09/22
 فرشاد نادریتاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/07

رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر آرای شماره ۱۴۰۱۰۸۱۸ ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰ و ۰۸۲۵ و ۰۸۳۷ و 
۰۸۳۲ هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای شامروت فتحی کوره خسروی فرزند تمامعلی در 
ششدانگ چهار قطعه زمین مزروعی به مساحتهای ۲۶۲۷.۹۱ 
از  قسمتی  در  مربع  متر   ۱۷۲۲.۱۲ و   ۱۴۸۲.۱۷ و   ۱۲۳۱.۳۸ و 
پلاک فرعی ۱۲۸ اصلی واقع در بخش دو حومه قریه چروریش 
خریداری از مالک رسمی/زارع صاحب نسق آقای امامعلی 
فتحی کوره خسروی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/07

 فرشاد نادری
رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات   ۰۹۱۵ و   ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۱۴۰۱۰۹۱۲ شماره  آرای  برابر 
دوم موضوع قانون تعيين تکلیف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کرمانشاه ناحیه دو تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضی 
آقای جواد فتحی فرزند نمامعلی در ششدانگ دو قطعه زمین 
مزروعی به مساحتهای ۲۰۱۲.۶۹ و ۹۳۰۴.۸۲ متر مربع در 
قسمتی از پلاک شماره ۱۲۸ اصلی واقع در بخش دو حومه قریه 
چروریش خریداری از مالک رسمی/زارع صاحب نسق آقای 
امامعلی فتحی کوره خسروی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/09/22
 فرشاد نادریتاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/07

رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی قائم شهر 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی قائم شهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا 
معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی 

می گردد.
املاک متقاضیان واقع در قریه پاشاکلا  پلاک 11 اصلی بخش 16

 448 فرعی بنام خانم معصومه تقوی لموکی نسبت به ششدانگ یک باب خانه که 
مقدار ششدانگ عرصه موقوفه می باشد به مساحت 77.32 متر مربع خریداری بر 

اساس صورتمجلس مزایده دادگستری.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از 
طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از 
تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند 
مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آیین 
نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده واحد 
ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین 
آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می رساند و نسبت 
به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید  واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به 

صورت اختصاصی منتشر می نماید.
شناسه آگهی- 2069104

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
مرتضی قاسم پورتاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/07

رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان  قائم شهر

اگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت 
ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

اول /دوم  برابر رای شماره. 140360326034009769 و 140360326034010087 و 14036034009770 هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک همدان 
- ناحیه دو نصرفات مالکانه بلامعارض اقای محمود وفایی زاده فرزند میرزا بشماره شناسنامه 1 صادره از ایران 1- 
ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 40490/11 متر مربع پلاک 739 فرعی از 54 اصلی  واقع در قریه مسلم 
اباد در بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( اقای میرزا مراد وفائی زاده محرز گردیده است.   2- ششدانگ 
یک قطعه زمین زراعی به مساحت 37538/01متر مربع پلاک 744 فرعی از 54 اصلی واقع در قریه مسلم اباددر 
بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( اقای میرزا مراد وفایی زاده محرز گردیده است.3- ششدانگ یک 
قطعه زمین زراعی به مساحت 36222/92متر مربع پلاک 744 فرعی از 54 اصلی واقع در قریه مسلم اباددر بخش 4 

خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( اقای میرزا مراد وفایی زاده محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور 
سند ماليكت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند ماليكت صادر 

خواهد شد.
شناسه آگهی : 2077702-م الف  3247

تاريخ انتشار نوبت اول :1404/10/07   
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/22

اگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 
تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

مورخ   140460326001007724 و  شماره.140460326001007723  رای  برابر 
1404/09/18 هیات اول/دوم موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي 
و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك همدان-

ناحیه دو تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي 1- اقای مجتبی غلامی موفق فرزند 
مصطفی به شماره شناسنامه 492صادره از همدان 2- خانم مریم جباری وصال 
فرزند جواد بشماره شناسنامه 14051 صادره از همدان هریک به نسبت سه دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 213/03متر مربع قسمتی از پلاک 
باقیمانده 7 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی ابتدایی کوی محمدیه 
خریداری مع الواسطه از مالک رسمی اقای بیرام فرزند بیات محرز گردیده است . لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
كه اشخاص نسبت به صدور سند ماليكت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند 
از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از 
اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند ماليكت صادر خواهد شد. 
شناسه آگهی: 2077622    م الف 3243 

  تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/10/07   
محمد صادق بهرامیتاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/10/22

رییس ثبت اسناد و املاک

محمد صادق بهرامی
رییس ثبت اسناد و املاک

آگهی تحدید حدود حوزه ثبتی شهرستان قائم شهر
پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به استناد تبصره ماده 13 قانون 
و ماده 13 آیین نامه قانون اخیر الذکر تحدید حدود املاک مشروحه ذیل در ساعت و تاریخ های مقرر در محل وقوع 

ملک به شرح ذیل بعمل خواهد آمد.
املاک متقاضیان واقع در قریه پاشاکلا  پلاک 11 اصلی بخش 16

 448 فرعی بنام خانم معصومه تقوی لموکی فرزند عین‌اله نسبت به ششدانگ یک باب خانه که مقدار ششدانگ 
عرصه موقوفه می باشد به مساحت 77.32 متر مربع طبق رای شماره 140460310002024046 تاریخ 1404/08/05 

هیئت قانون تعیین تکلیف.
ساعت 9 صبح روز یکشنبه مورخ 1404/10/28

لذا از متقاضیان و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت می شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک 
حضور بهم رسانند. بدیهی است در صورت عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده  15 قانون ثبت 
ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد. معترضین می توانند به استناد ماده 20 
قانون ثبت و مواد 74 و 86 آیین نامه قانون ثبت ظرف مدت 30 روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود 
اعتراض خود را کتبا به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم 
دادخواست به مرجع قضائی نمایند. در غیر اینصورت با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط متقاضی و یا 

نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با رعایت مقررات ادامه می یابد.
شناسه آگهی- 2069112

تاریخ انتشار : 1404/10/07
مرتضی قاسم پور
رئیس ثبت اسناد واملاک  شهرستان قائمشهر

فرهنگ و اجتماعی 04Cultural & social

حوادث
یادداشت اخبار• 

  »آواتار ۳« به مرز ۲ میلیارد می‌رسد
»آواتار: آتش و خاکستر« کاملاًً در گیشه موفق ظاهر شده و ۲۴ میلیون 
دلار دیگر فروخت و به نظر می رسد تا پایان یکشنبه ۹۰ میلیون دلار 
بفروشد. اگر این اعداد ثابت بمانند و این روند ادامه پیدا کند، آن وقت این 
فیلم در دومین آخر هفته اکرانش تنها کاهشی ۱۵ درصدی را در مقایسه با 

افتتاحیه آخر هفته اول خود تجربه خواهد کرد.
این اعداد واقعا باورنکردنی هستند و در عین حال، دقیقا همان چیزی است 
که باید از مجموعه فیلم‌های جیمز کامرون که در پاندورا اتفاق می‌افتد، 
انتظار می‌رفت. ۲ فیلم اول نیز با کندی شروع شدند و سپس در هفته های 

بعدی به سرعت زیادی دست پیدا کردند.
به عبارت دیگر، »آتش و خاکستر« باید تا اواخر جمعه به مرز ۶۰۰ میلیون 
دلار فروش جهانی رسیده باشد و این یعنی فروش ۲ میلیارد دلاری دور از 
ذهن نیست. به این ترتیب »آواتار ۴« عملا چراغ سبز دریافت خواهد کرد 
و تنها در صورتی که فاجعه‌ای پیش بینی نشده رخ دهد، ساخت آن منتفی 
می شود. احتمالاًً می‌توانیم »آواتار ۵« را هم به فهرست اضافه کنیم و دیزنی 
احتمالا به زودی آنها را در مسیر تولید قرار می‌دهد و کامرون ممکن است در 

آینده نزدیک نتواند پروژه های غیرآواتاری خود را بسازد.
این فیلم روز سه‌شنبه هم ۱۷ میلیون دلار فروش داشت.

»آواتار: راه آب« نیز در دومین آخر هفته خود فروش خوبی داشت و در 
همان بازه زمانی چهار روزه تعطیلات، ۸۲ میلیون دلار فروخت. فروش 
جهانی »راه آب« در دومین آخر هفته کامل خود از ۸۵۰ میلیون دلار عبور 

کرده بود.

    

 »بقچه« مرادی کرمانی تجدید 
چاپ شد

کتاب دو جلدی بقچه نوشته هوشنگ مرادی کرمانی، برای سومین    
بار با جلد سخت تجدید چاپ شد. داستان های هوشنگ مرادی 
کرمانی در قالب یک »بقچه« گرد هم آمده‌اند؛ می‌توانید این »بقچه« را باز 
کنید، »مهمان مامان« شوید، پشت »خمره« پنهان شوید، »پلوخورش« 
بخورید و بعد با »قاشق چای خوری« کمی از »مربای شیرین« بردارید و در 
نهایت داستان »بچه های قالیباف خانه« را بخوانید که تلخی‌اش به »ته خیار« 

می ماند.
تمام داستان های کوتاه و بلند مرادی کرمانی، به جز زندگی نامه خودنوشت 
»شما که غریبه نیستید« و کتاب مشهور »قصه های مجید«، در این »بقچه« 
گردآوری شده‌اند. پیش‌تر این رسم بیشتر میان شاعران رایج بود که 
مجموعه کامل آثارشان را در یک کتاب منتشر کنند و کمتر برای نویسندگان 
چنین اتفاقی می‌افتاد. اکنون با انتشار این مجموعه، علاقه مندان می توانند 
داستان های مرادی کرمانی را یکجا و به صورت کامل در دسترس داشته 

باشند.

آثار هنرمندان ایرانی در جشنواره 
داکا اکران می شود

 بیست و چهارمین جشنواره فیلم داکا در کشور بنگلادش با نمایش 
چند فیلم ایرانی برگزار می شود.

بیست و چهارمین جشنواره فیلم داکا از ۱۰ تا ۱۸ ژانویه )۲۰ تا ۲۸ دی( 
در بنگلادش برگزار و هدا مقدم منش عضو هیات داوری فیلمسازان زن و 

مهناز تافاقی، تهیه کننده ایرانی از داوران بخش سینمای معنوی‌اند. 
در این رویداد سینمایی به نقل از سینه ایران، فیلم‌های »زیبا صدایم کن« 
ساخته رسول صدر عاملی، »شوهر ستاره« به کارگردانی ابراهیم ایرج 
زاد در اولین نمایش بین المللی و »ماهی در قلاب« ساخته محی الدین 
مظفر- محصول ایران و تاجیکستان در بخش مسابقه آسیایی؛ مستند 
بلند »مترسک« به کارگردانی هوشنگ اللهیاری و بابک بهداد به عنوان 
محصول اتریش و ایران، »رنگین کمان« ساخته صالح علوی زاده- محصول 
جمهوری چک و آلمان و »بدون‌ من« به کارگردانی محمد اسدنیا در اولین‌ 
نمایش جهانی در بخش سینمای جهان؛ »باغ کیانوش« ساخته رضا کشاورز 
حداد در بخش فیلم های کودکان، »یویو« ساخته محمد رضا میقانی، 
»آب مطهر« به کارگردانی مشترک اسماعیل رمضانی و مرضیه بنی علی، 
»قوها ایستاده می میرند« از موسی رضوی، »اتاق لباس های کثیف« ساخته 
محمد حسین زحمتکش، »نایه آفتو« به کارگردانی علیرضا صادقی مقدم، 
»رودخانه ها بر نمی گردند« ساخته امید شکریازی و »هجوم«به کارگردانی 
عرشیا زینعلی در بخش فیلم های کوتاه جشنواره داکا به نمایش در خواهند 

آمد.

 وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با بیان 
اینکه ۵۴ همت تسهیلات برای توسعه زیر ساخت‌های 
گردشگری اختصاص می یابد، گفت: برای توسعه 
گردشگری پیشنهاد دادیم ۸۰ درصد سوخت کشتی ها 
یارانه‌ای تامین شود و وزارت نفت نیز با این پیشنهاد 

موافقت اولیه داشته است.
سیدرضا صالحی امیری  اظهار داشت: امسال ۲۰ همت 
تسهیلات از بانک مرکزی دریافت شده و با پرداخت ۲۰ 
میلیارد همت دیگر نیز موافقت شده است. همچنین 
از صندوق ضمانت و بانک ها هشت همت و ۶ همت 
و  برای مشاغل تبصره ۱۵، روستایی  نیز  تسهیلات 
زودبازده تامین شده و در مجموع ۵۴ همت تسهیلات 
برای توسعه زیرساخت‌های گردشگری در نظر گرفته 

شده است.
حمایت  نیازمند  زیرساخت ها  توسعه  افزود:  وی 
چندوجهی از سرمایه گذاران است که شامل تسهیلات 
اولیه و مشوق هایی نظیر کوتاه کردن زمان صدور مجوز، 
معافیت از عوارض، ایجاد مجتمع های ترکیبی و تسهیل 
واردات کالاهای مرتبط و دیگر تسهیل اداری همچون 
تمرکز بر کاهش و کوتاه‌سازی زمان صدور مجوزها و 
تأمین مالی )تسهیلات( و تخصیص منابع مالی مورد 

نیاز سرمایه‌گذاران است.
صالحی امیری در پاسخ به این پرسش که سازوکار 
پرداخت تسهیلات به فعالان گردشگری به چه شکل 
است، توضیح داد: پرونده های متقاضیان پس از طی 
مراحل قانونی به بانک های عامل )نظیر بانک ملی و 
بانک رفاه( معرفی می شود. یکی از چالش های ما در این 
زمینه کُُندی در تأمین منابع از سوی بانک هاست که با 
رایزنی با مدیران عامل در حال کوتاه‌سازی مسیر هستیم.

آغاز پرداخت تسهیلات گردشگری
وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی اذعان 
داشت: پرداخت تسهیلات در این بخش آغاز شده و 
تعداد زیادی تقاضا برای دریافت تسهیلات به دست 
معاونت اقتصادی و سرمایه گذاری وزارتخانه رسیده که 
به سرعت در حال تکمیل و ارجاع به بانک ها برای ارائه 
تسهیلات است. این تسهیلات تاثیر زیادی در تکمیل و 

بهره برداری از زیرساخت‌های گردشگری دارد.
صالحی امیری اضافه کرد: پرونده های درخواست 
کنندگان پس از طی مراحل قانونی به بانک ها ارجاع داده 
می شود و بانک ها براساس قوانین و ضوابطی که دارند به 

متقاضیان وام پرداخت می کنند.

موافقت وزارت نفت با سوخت یارانه ای 
برای کشتی های گردشگری

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در پاسخ 
به پرسش دیگری مبنی بر اینکه برای حل مسئله سوخت 
کشتی های گردشگری و تفریحی آبی چه راهکارهایی در 
نظر گرفته شده و چه اقداماتی صورت گرفته است، گفت: 
اخیرا این موضوع در کمیسیون اقتصادی دولت مطرح و 
قرار شد که نتایج بحث ها در جلسات آتی دولت مطرح و 
تصمیم گیری شود. موضع مشخص ما این است که کشتی 
های گردشگری، مسافری و تفریحی از ۸۰ درصد سوخت 
یارانه ای و ۲۰ درصد از بنکرها استفاده کنند که لازمه آن 

تصویب این پیشنهاد در هیات دولت است.
صالحی امیری افزود: وزارت نفت با پیشنهاد ما موافق بود 
و برداشت ما این است که این موضوع در جلسات آتی 

دولت تصویب می شود.
وی تاکید کرد: یکی از اولویت های ما گردشگری دریاست و 
هر روز یک کشتی از چابهار به مسقط حرکت می کند. در 
خزر و جنوب هم دو کروز برای جابه جایی مسافران آماده‌ 
است که انتظار می‌رود مشکلاتشان ظرف چند ماه آینده 

برطرف شود.

گفت و گوهای سازنده با نمایندگان پنج 
کشور ساحلی

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی اظهار 
داشت: فراموش نکنید ما در آغاز راه هستیم و فرهنگ 
که  عمومی جامعه، گردشگری دریا نیست. اخیرا 
نمایندگان پنج کشور حاشیه خلیج فارس به گیلان سفر 
کرده بودند بنده و وزیر خارجه آنجا حاضر بودیم و گفت 

و گوهای سازنده ای داشتیم.
صالحی امیری ادامه داد: با نمایندگان هفت استان 
ساحلی که در تهران مهمان ما بودند هم یک جلسه 
داشتم و با علی عبدلعلی زاده نماینده ویژه رئیس جمهور 
جهت گیری دریایی را آغاز کردیم و اکنون به صورت 

محدود حرکت مسافران در حال انجام است.
وی در پاسخ به این پرشش که هدفگذاری شما جابه جایی 
چه میزان گردشگر با استفاده از کشتی است، توضیح داد: 
هدف گذاری ما بلند مدت است و معتقدیم در آینده این 
روند خیلی متفاوت خواهد بود و هدفگذاری مناسبی در 

این بخش انجام شده است.

مقامات اعلام کردند که حداقل ۱۵ نفر در مرکز ژاپن پس از حمله مردی با چاقو و مواد 
سفیدکننده به کارکنان کارخانه یوشیاما رابِِر زخمی شدند.

 مقامات اعلام کردند یک مرد پس از زخمی کردن هشت نفر با چاقو و هفت نفر دیگر با 
آنچه گمان می‌رود مواد سفیدکننده باشد، در یک کارخانه تولید لاستیک در مرکز ژاپن روز 

جمعه دستگیر شد. تاکنون انگیزه او مشخص نشده است.
 به گزارش اداره آتش نشانی فوجیسان نانتو، هشت نفر پس از آنکه مردی با چاقو در 
کارخانه شرکت یوشیاما رابِِر در شهر میشیما، در استان شیزوئوکا، غرب توکیو، مورد حمله 

قرار گرفتند، به بیمارستان منتقل شدند.
 این اداره آتش نشانی به خبرگزاری آسوشیتدپرس اعلام کرد که پنج نفر از افراد زخمی‌شده 

در وضعیت وخیم قرار دارند، اما جزئیات بیشتری ارائه نشد.
 پلیس استان شیزوئوکا گفت مهاجم، مردی ۳۸ ساله، به ظن تلاش برای قتل در کارخانه 

دستگیر شد، اما جزئیات بیشتری ارائه نکرد.
 روزنامه بزرگ ژاپنی آساهی به نقل از محققان گزارش داد که مظنون یک چاقوی بقا همراه 

داشت و ظاهراًً ماسک گازی بر صورت زده بود.
 به گفته اداره آتش نشانی، هفت نفر دیگر نیز در جریان حمله با مواد سفیدکننده زخمی 

شده و برای درمان به بیمارستان منتقل شدند.
 در حال حاضر جزئیات بیشتری در دسترس نیست.

 ژاپن قوانین سختگیرانه‌ای در زمینه کنترل اسلحه دارد و به دلیل جرایم خشونت آمیز 
نادر شناخته می شود، اما در سال های اخیر چندین حمله با چاقو که در رسانه ها بازتاب 

گسترده‌ای داشت، رخ داده است.
 

شکایت پسر وزیر سابق ورزش از زنوزی 
کتور مالک باشگاه ترا

فرزند وزیرپیشین ورزش و جوانان به دلیل اتهامات وارده از طرف مالک تراکتور، از وی 
شکایت خواهد کرد.

 علی سلطانی فر، وزیرپیشین ورزش و جوانان در دولت حسن روحانی، به دلیل اظهارات 
مطروحه از سوی محمدرضا زنوزی، مالک تراکتور درباره دخالت او در تعیین سرنوشت 
رقابت های لیگ برتر در زمان تصدی مدیریت ورزش ایران از سوی پدرش، از مالک باشگاه 

تراکتور شکایت می کند.
  زنوزی در صحبت های جنجالی  به این نکته اشاره کرده بود که »سلطانی فر در یک رستوران 
برای تعیین قهرمان رقابت های لیگ برتر نقشه می کشید.«؛ حالا پس از سال ها و تقریبا 
فراموش شدن موضوع مورد علاقه هواداران رقیب پرسپولیس با عنوان »وزیرِِ پرسپولیسی«، 
این اولین بار است در این زمینه صحبتی از طریق تریبون های رسمی مطرح می شود که 

صفحات هواداری پرسپولیس نیز به این صحبت های زنوزی واکنش تندی نشان داده‌اند.
 سلطانی فر در گفت‌وگو با خبرنگار "ورزش سه" عنوان کرد: »این یک دعوی حقوقی است و 
حتما از آقای زنوزی خواسته خواهد شد تا صحبت های شب گذشته‌اش را در دادگاه اثبات 

کند و ادله این ادعا را ارائه بدهد. «
   

  نوجوان ۱۴ ساله به دست پسر ۱۶ ساله 
کشته شد

  
راز قتل دلخراش نوجوان ۱۴ ساله در باغات گیان نهاوند با دستگیری قاتل ۱۶ ساله 

کشف شد.
 سرهنگ محرم خوش‌روش فرمانده انتظامی شهرستان نهاوند در تشریح جزئیات 
پرونده قتل اخیر در بخش گیان نهاوند گفت: در پی کشف جسد نوجوان ۱۴ ساله 
نهاوندی در باغات بخش گیان در اواخر آذر ماه سال جاری، موضوع به صورت ویژه در 

دستور کار دستگاه قضایی و پلیس قرار گرفت.
 این مقام انتظامی در ادامه افزود: با صدور دستور ویژه دادستانی و بررسی های فنی 
کارآگاهان پلیس آگاهی شهرستان در محل کشف جسد، همچنین انجام اقدامات 
تخصصی بر روی شواهد، وقوع قتل برای پلیس محرز و لذا دستگیری قاتل یا قاتلان، 

در دستور کار تیم ویژه قتل پلیس آگاهی قرارگرفت. 
 سرهنگ خوش روش اضافه کرد: پس از انجام اقدامات گسترده و پیچیده اطلاعاتی و 
بکارگیری امکانات قانونی توسط ماموران در نهایت قاتل این نوجوان ۱۴ ساله شناسایی 
که ماموران، عصر روز جمعه پس از اخذ دستور قضایی و در یک عملیات موفق پلیسی 

متهم را در یکی از استان های غربی کشور دستگیر و به یگان انتظامی انتقال دادند.
 وی خاطرنشان کرد: متهم دستگیر شده در بازجویی های تکمیلی پلیس به قتل این 

نوجوان اعتراف و علت آن را اختلافات شخصی عنوان کرد.
 فرمانده انتظامی شهرستان نهاوند با اشاره به اینکه قاتل نیز نوجوانی ۱۶ ساله است 
گفت: پرونده قضایی دراین خصوص تشکیل و تحقیقات تکمیلی پلیس جهت 

مشخص شدن ابعاد موضوع ادامه دارد. 

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی:

توسعه زیرساخت های گردشگری نیازمند 
 حمله مرد خشمگین به 15 کارگر در حمایت از سرمایه گذاران است

یک کارخانه

خبررسیده

بخشنامه ممنوعیت تنبیه بدنی دانش آموزان و سوء 
رفتار با آنان به هر دلیل و تحت هر شرایطی، با امضای 
وزیر آموزش‌وپرورش به ادارات کل، مناطق و مدارس 

سراسر کشور ابلاغ شد.
بخشنامه ممنوعیت تنبیه بدنی دانش آموزان و سو 
رفتار با آنان به هر دلیل و تحت هر شرایطی، با امضای 
وزیر آموزش‌وپرورش به ادارات کل، مناطق و مدارس 

سراسر کشور ابلاغ شد.
در متن این بخشنامه آمده است:

در جهان پرالتهاب و پرشتاب و متأثر از اطلاعات و 
ابزارهای ارتباطی نوین نیاز دانش آموزان به محیطی 
امن مملو از احترام متقابل و آرامش روانی بیش از 
هر زمان دیگری احساس می شود. مدرسه نه تنها یک 
مکان آموزشی بلکه کانون امید همکاران عزیز و مأمن 
شکوفایی شخصیت و کشف استعدادهای نهفته هر 

دانش آموز است.
با این تفاسیر ضرورت دارد کنشگران نظام آموزش 
و پرورش به ویژه عوامل آموزشی و اجرایی مدارس و 
دانش آموزان عزیز با درک صحیح موقعیت رسالت و 
مأموریت خویش از بروز هرگونه تنش و رفتار مخاطره 
آمیز که به مناسبات آموزشی تربیتی و سازمانی آسیب 
وارد نموده و با روح تعلیم و تربیت اسلامی و مبانی و 
اهداف مقدس نظام آموزش و پرورش ایران اسلامی 
سازگار نمی باشد و می تواند به آسیب های فردی و 
اجتماعی اعم از جسمی و روانی منتهی شود؛ به هر 
نحو ممکن احتراز نمایند. تحقق این هدف عالی 
مستلزم توجه همه جانبه به تمامی ابعاد تربیت از 

جمله رفتارهای انسانی گفت و گو محور است.
بر اساس ماده ۸۱ آئین نامه اجرایی مدارس مصوب 
سال ۱۴۰۰ کمیسیون معین شورای عالی آموزش و 

پرورش، تنبیه بدنی دانش آموزان و سو رفتار با آنان به 
هر دلیل و تحت هر شرایطی ممنوع است و با متخلفان 

برابر قوانین و مقررات رفتار می شود.
بر اساس این بخشنامه، تکریم و حفظ شأن و جایگاه 
معلمان یک ضرورت بنیادین برای حفظ سرمایه های 
اصلی نظام تعلیم و تربیت است؛ مدیران مدارس و 
رؤسای ادارات آموزش و پرورش نقش خط مقدم 
دفاع از کادر آموزشی را در شرایط خاص و بحرانی 
بر عهده دارند، لذا در صورت تعرض به همکاران 
فرهنگی و هرگونه توهین هتک حرمت ضرب و جرح 
نسبت به ایشان واحدهای حقوقی ادارات کل آموزش 
و پرورش استان ها، شهرستان ها، مناطق و نواحی 
مکلفند علاوه بر پیگیری فردی به موجب قانون 
حمایت قضائی از کارکنان دولت، نسبت به ارائه 

خدمات حقوقی اقدام کنند.

بخشنامه ممنوعیت تنبیه بدنی در مدارس ابلاغ شد
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اخبار 

وزیر راه و شهرسازی خبر داد

توافق های ۲۰ هزار میلیاردی سازمان 
بنادر و بخش خصوصی 

و  قراردادها  انعقاد  از  شهرسازی  و  راه  وزیر      
تفاهم نامه های جدید میان بخش خصوصی و 
سازمان بنادر و دریانوردی به ارزش بیش از ۲۰ 

هزار میلیارد تومان خبر داد.
فرزانه صادق، در گفت وگو با پایگاه اطلاع رسانی 
دولت با اشاره به اینکه موضوع اقتصاد دریامحور 
و توسعه بنادر از جمله موضوعات مورد تاکید رئیس جمهور است، 
گفت: تاکنون قراردادها و تفاهمنامه های مختلفی میان بخش 
خصوصی و سازمان بنادر و دریانوردی به امضا رسیده که هدف از 

آنها افزایش تجارت و ظرفیت بنادر و ارتقاء وضع موجود و ... است.
وی ادامه داد: در همین یکی دو روز گذشته نیز پس از هماهنگی های 
انجام شده، سازمان بنادر قراردادها، توافقات و تفاهماتی با بخش 
خصوصی به امضا رساند که ارزش آن بیش از ۲۰ هزار میلیارد تومان 

است.
وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه این قراردادها در موضوعات 
مختلف و متعددی است، گفت: بندر چابهار، بندر امیر آباد، بندر 
شهید رجایی و چهار الی پنج بندر دیگر جزو مکان هایی است که در 

این قراردادها مورد توجه قرار گرفته است.

 روابط‌ عمومی ‌ بازوی راهبردی 

مدیریت  است
     نشست هم اندیشی رؤسای روابط عمومی های 
ادارات کل راه و شهرسازی در استان اردبیل، با 
مرکز  رئیس  کریمی  رضا  محمود  حضور 
ارتباطات و اطلاع رسانی وزارت راه و شهرسازی 

برگزار شد.
وی با قدردانی از تلاش مجموعه های ارتباطی و 
روابط عمومی ها در  استان، تأکید کرد: روابط عمومی امروز یک واحد 
تشریفاتی نیست، بلکه بازوی راهبردی مدیریت و ضامن اعتماد 
عمومی است و باید روایت دقیق و شفاف از عملکرد دولت ارائه دهد.
وی مهم ترین اصل در حکمرانی ارتباطی را هم افزایی سازمانی 
دانست و گفت: فعالیت های پراکنده و غیرهمسو روابط عمومی ها 

موجب دوگانگی پیام و کاهش اعتماد عمومی می شود.
وی تأکید کرد: روابط عمومی های ستادی و استانی باید خود را اجزای 
یک شبکه منسجم بدانند و تجربه ها، داده ها و محتواهای خبری را 

به صورت مستمر به ویژه در موضوعات حساس به اشتراک بگذارند.
و  قضاوت  برای  بستری  را  اجتماعی  شبکه‌های  وی  ادامه،  در 
مطالبه گری افکار عمومی عنوان کرد و گفت: نگاه حداقلی به این 

فضا، واگذاری میدان روایت به منابع غیررسمی است.
وی روابط عمومی ها را موظف دانست حضور فعال و هدفمند در 
شبکه های اجتماعی داشته باشند و محتوا را با رویکرد تبیینی و اقناعی 
تولید کنند. همچنین بازخوردهای مردمی باید به عنوان داده ای 
ارزشمند برای سیاست گذاری و اصلاح فرآیندها مورد استفاده قرار 

گیرد.
وی تصریح کرد: پاسخگویی باید به موقع، مستند و دقیق انجام شود 
و روابط عمومی ها از موضع انفعال به سمت تعامل فعال وکنشگری 

هدفمند حرکت کنند.
وی بیان کرد:  مدیریت رسانه ای موفق باید بحران را پیش از 

شکل گیری پیش بینی و کنترل کند.
رئیس مرکز ارتباطات وزارت راه و شهرسازی، نهضت ملی مسکن 
را حساس ترین حوزه ارتباطی این وزارتخانه دانست و گفت: هر 
استان باید کانال رسمی اطلاع رسانی پروژه های مسکن داشته باشد. 
اسنادسازی مرحله به مرحله و ارائه اطلاعات شفاف درباره پیشرفت 
فیزیکی، زمان بندی و اقدامات انجام شده ضروری است تا این 

کانال ها مرجع اصلی پاسخگویی به متقاضیان تلقی شوند.
وی بر برگزاری منظم و هدفمند نشست های شورای هماهنگی 
روابط عمومی ها تأکید کرد و گفت: این شورا باید  با خروجی های 
مشخص و قابل پیگیری، محل تحلیل مسائل ارتباطی، هم راستاسازی 

پیام ها و یک اتاق فکر برای استان باشد
اعتمادسازی،  مقدم  خط  در  را  روابط عمومی ها  پایان،  در  وی 
این  امیدآفرینی و تبیین عملکرد دولت دانست و اظهار کرد: 
مأموریت نیازمند دانش، هماهنگی، شجاعت در پاسخگویی و تعهد 

به حقیقت است.
کریمی ابراز امیدواری کرد: با هم افزایی، بهره گیری هوشمندانه از 
شبکه های اجتماعی، تعامل حرفه ای با رسانه‌ها و شفافیت در اطلاع 
رسانی پروژه ها، تصویر دقیقی از عملکرد وزارت راه و شهرسازی برای 

افکار عمومی ترسیم شود.
در این نشست هر یک از رؤستی روابط عمومی های ادارات زیر 
مجموعه وزارت راه و شهرسازی به بیان دیدگاه ها و مشکلت و موانع 

کار خود پرداختند.

  

توسط بنیاد مستضعفان انجام شد

اختصاص ۱۴۲ هکتار زمین به 
مسکن گلستان

    مدیرکل بنیاد مسکن گلستان گفت: در راستای 
بنیاد  تاکنون  مسکن،  ملی  نهضت  اجرای 
مستضعفان ۱۴۲ هکتار زمین در استان گلستان به 

بنیاد مسکن واگذار کرده است.
داود خسروی اظهار کرد: در روزهای اخیر با حضور 
رئیس سازمان اموال و املاک کشور، ۱۰ هکتار زمین 
در ارازگل خان ببین از توابع شهرستان رامیان برای اجرای نهضت ملی 

مسکن به بنیاد مسکن واگذار شد.
وی تصریح کرد: تاکنون بنیاد مستضعفان ۱۴۲ هکتار زمین را در این راستا 
به بنیاد مسکن واگذار کرده تا بخش زیادی از مشکل مسکن متقاضیان 

گلستانی حل شود.
مدیرکل بنیاد مسکن گلستان ابراز کرد: کارگروهی با حضور رئیس سازمان 
اموال و املاک کشور تشکیل شد و قرار است با کمک این کارگروه مشکل 
کسری زمین ۹۰ جانباز گلستان حل شود و در دهه فجر امسال اسناد 

مالکیت قابل توجهی به اقشار کم‌درآمد و روستائیان اهدا شود.
وی ادامه داد: بنیاد مسکن و بنیاد مستضعفان هر دو زیر نظر دفتر نهاد 
مقام معظم رهبری بوده و هر دو از یک خانواده هستند و تلاش هر دو 
نهاد برای رفع مشکلات اقشار کم‌درآمد و روستائیان در حوزه مسکن و 

روستا است.
خسروی گفت: زمین ۲۲۰ گلستانی با حضور این مسئول کشوری تثبیت و 
سند آن ها صادر و تحویل شد تا این افراد بتوانند با اسناد خود به صورت 

ضمانت از تسهیلات بانکی در تکمیل مسکن خود اقدام کنند.
وی بیان کرد: حدود یک هزار متقاضی در آق قلا و بندرترکمن نیز منتظر 
اسناد مالکیت خود هستند که به‌زودی سند آن ها با همکاری سازمان 

اموال و املاک کشور صادر و تحویل خواهد شد.
مدیرکل بنیاد مسکن گلستان یادآور شد: روند اجرای فاز دوم پروژه ۴۸ 
واحدی مسکن اقشار کم‌درآمد شهر مرزی اینچه‌برون در قالب ۲۰ واحد 
به صورت ویلایی در حال ساخت است.وی افزود: این پروژه در زمینی 
به مساحت ۳ هزار و ۶۰۰ مترمربع باهدف حمایت و تأمین مسکن 
خانواده های کم‌درآمد با حفظ کیفیت در حال احداث است و پیشرفت 
آن می تواند نقش مهمی در کاهش مشکلات سکونتی متقاضیان داشته 
باشد.خسروی با بیان اینکه فاز اول این پروژه به تعداد ۲۸ واحد در مرحله 
نازک کاری است، گفت: پیشرفت این طرح، علاوه بر تأمین سرپناه، 
پیام آور امید برای خانواده هایی است که سال ها در انتظار خانه‌ای امن و 

مناسب بوده‌اند.

  غزال راهب رییس مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی به تشریح 
ویژگی ها و نقاط قوت مسکن استیجار به عنوان یکی از راهبردهای 

وزارتخانه در تامین مسکن دهک های پایین درآمدی پرداخت.
 رییس مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی با بیان اینکه مسکن 
استیجار یکی از راهبردهای دولت برای تامین مسکن دهک های پایین 
درآمدی است، گفت: کمک به تامین مسکن اقشار مختلف جامعه، 
صرفاًً به معنای مالکیت نیست. تجربه چند دهه گذشته نشان داده 
است، بسیاری از گروه های کم‌درآمد با توجه به اینکه معیشت پایداری 
ندارند، حتی زمانی که صاحب مسکن می‌شوند آن را تبدیل به الگوی 

درآمدی می کنند و دوباره به صف بی مسکن ها می پیوندند.
 راهب افزود: بر اساس مطالعات انجام شده، مجتمع های مسکونی 
دولتی با حمایت و یارانه های دولتی برای مسکن استیجار آماده می شود 
و با معرفی افراد واجد شرایط توسط بخش‌های دولتی، این مجتمع ها با 

مدیریت بخش خصوصی فعالیت می کند.
 به گفته این مقام مسئول، افراد واجد شرایط بر اساس میزانی که توان 
پرداخت اجاره بها دارند مورد حمایت قرار می گیرند. در خصوص 
گروه هایی نیز دولت بخشی و یا تمام اجاره بهای این افراد را تقبل 
می کند. معمولاًً، گروه های رفاهی و مددکاری، کم‌درآمدها را شناسایی 
می کنند و به آنها فرصت می‌دهند تا زمانی که شغل پیدا کنند و وارد 

مسکن قابل استطاعت شوند.
 راهب در ادامه به تجربه دنیا در این مورد اشاره کرد و افزود: در برخی 
کشورها که شاخص های رفاه بالاتری دارند همه گروه های درآمدی این 
امکان را دارند از این موقعیت استفاده کنند. در برخی کشورها نیز با 
سطح درآمدی خاص و اقشار آسیب پذیر جامعه از معلولان و ناتوانان 

حسی و حرکتی، گروه های سرپرست خانوار و کم‌درآمد این امکان را 
خواهند یافت.

این  که  است  اینگونه  استاندارد  الگوی  معمولاًً  داد:  توضیح  وی   
ساختمان ها به طور کامل به کم‌درآمدها اختصاص نیابد. معمولاًً نیمی 
از آن به افراد عادی جامعه و نیمی به افراد کم درآمد در قالب استیجار 
تخصیص می یابد. به این دلیل که تولید فقر متداول نشود و گروه ها در 

کنار هم بتوانند زمینه های رشد فرهنگی و اجتماعی داشته باشند.

در  داد:  ادامه  شهرسازی  و  مسکن  راه،  تحقیقات  مرکز  رییس   
برنامه‌ریزی ها بسیاری از اوقات، چند واحد از مجموعه واحدهایی که 
بخش خصوصی می‌سازد توسط نهادهای حکمروایی خریداری می شود 
و به تناوب در اختیار گروه های کم‌درآمد قرار می گیرد و این واحدها 
در شهرها توزیع می شوند تا شکاف طبقاتی و اجتماعی ایجاد نشود. 
برنامه‌ای که وزارت راه و شهرسازی دولت چهاردهم نیز در برنامه قرار 

داده است.
 وی اثرگذاری اجرای این طرح را با عدم تمرکز فقر در یک منطقه عنوان 
کرد و گفت: این مدیریت باید به نحوی باشد تا این واحدها در سطح 

شهر توزیع شوند و جدایی گزینی ایجاد نشود.
 راهب در بخش دیگری از گفتگوی خود به نگهداری واحدهای استیجار 
اشاره کرد و افزود: ضرورت دارد از تجربیات جهانی در خصوص 
اجاره‌داری حرفه‌ای بهره گرفته شود. سیستم های اجاره‌داری حرفه‌ای 
نگهداری این بناها و ممانعت از فرسودگی را برنامه‌ریزی می کند و 
دولت نیز در این موضوع مشارکت دارد. در عین حال بخش توانمند 
جامعه که در کنار گروه های کم درآمد در این واحدها استقرار دارند به 

نگهداری و بازسازی این واحدها به طور مداوم کمک خواهند کرد.
 وی هشدار داد: یکی از مشکلات و چالش هایی که مسکن استیجار را 
تهدید می کند، فرسودگی واحدهاست. بنابراین ضرورت دارد تا در کنار 
تامین و تخصیص این واحدها، برنامه ریزی برای جلوگیری از فرسودگی 
واحدها و بهسازی و تعمیرات دوره‌ای برای این واحدها مدنظر قرار 

بگیرد.
 به گفته وی، با توجه به اینکه گروه های کم درآمدی عمدتاًً توان اصلاح 

را ندارند این موضوع باید در برنامه‌ریزی ها مدنظر باشد.

 رییس مرکز تحقیقات راه، مسکن و شهرسازی:

مجتمع های مسکونی دولتی برای مسکن استیجار آماده می شوند

مسکن

مدیرعامل راه آهن گسترش قطارهای حومه ای را یکی از 
مهم ترین راهکارها برای کاهش ترافیک و تصادفات جاده ای، 
تقاضای  به  پاسخ گویی  و  سوخت  مصرف  بهینه سازی 

روزافزون مردم در سفرهای کوتاه  دانست.
جبارعلی ذاکری مدیرعامل راه آهن در نشست صمیمی با 
سرمایه گذاران و مدیران عامل شرکت های بخش خصوصی 
فعال در حمل ونقل ریلی و قطارهای حومه ای؛ با تأکید بر 
ضرورت گسترش قطارهای حومه ای، این بخش را یکی از 
مهم ترین راهکارها برای کاهش ترافیک و تصادفات جاده ای، 
تقاضای  به  پاسخ گویی  و  سوخت  مصرف  بهینه سازی 

روزافزون مردم در سفرهای کوتاه  دانست.
از  را  حومه ای  قطارهای  توسعه  نشست  این  در  ذاکری 
اولویت های اصلی شبکه ریلی کشور عنوان کرد و گفت: این 
نوع حمل ونقل، نقش مؤثری در کاهش ترافیک جاده ای، 
مصرف  در  توجه  قابل  صرفه جویی  و  تصادفات  کاهش 

سوخت ایفا می کند.
وی با اشاره به تأکید رئیس جمهور بر توسعه قطارهای 
حومه ای گفت: گسترش این ناوگان نیازمند برنامه ریزی 
هدفمند، توسعه زیرساخت ها و بهره گیری از ظرفیت های 

بخش خصوصی است.
مدیرعامل راه آهن با تأکید بر ضرورت ورود بخش خصوصی 
مشارکت  داشت:  اظهار  حوزه،  این  در  سرمایه گذاری  و 
سرمایه گذاران می تواند شتاب توسعه قطارهای حومه ای را 
افزایش داده و زمینه نوسازی ناوگان و ارتقای کیفیت خدمات 

را فراهم کند.
مرتبط  ایستگاه های  توسعه  و  ساخت  همچنین  ذاکری 
این مسیر دانست و  از الزامات  با قطارهای حومه ای را 
این قطارها  از  استقبال گسترده مردم  کرد:  خاطرنشان 

نشان دهنده نیاز واقعی جامعه به حمل ونقل ریلی ایمن، 
سریع و مقرون به صرفه در سفرهای روزانه است.

میرحسن موسوی، قائم مقام مدیرعامل راه آهن نیز در این 
نشست، با اشاره به بازدید اخیر رئیس جمهور، از امکانات و 
زیرساخت های راه آهن، از جمله قطارهای حومه ای تهران، 
مرکز لجستیک آپرین و کنترل مرکزی راه آهن گفت: این 
بازدید نشان دهنده توجه ویژه دولت به توسعه حمل و نقل 

ریلی و ارتقای خدمات به شهروندان است.
وی خاطرنشان کرد: رئیس جمهور بر اهمیت توسعه حمل و 
نقل ریلی به ویژه در بخش حومه ای، به دلیل مزایای متعدد 
آن تاکید ویژه داشته و دستورات لازم برای تسریع در این 

زمینه را صادر کرده است️.
موسوی با بیان اینکه شرکت راه آهن آمادگی کامل برای 
همکاری با بخش خصوصی را دارد، از شرکت های خصوصی 

خواست با بهره گیری از ظرفیت های موجود و ارائه بسته های 
پیشنهادی در بخش زیرساخت و یا بهره برداری، به توسعه 

بخش حمل و نقل ریلی حومه ای کمک کنند.
وی تصریح کرد: هم افزایی بین بخش دولتی و خصوصی 
می تواند نقش بسزایی در تحقق اهداف دولت در حوزه حمل 

و نقل ریلی ایفا کند.
بخش  در  ریلی  حمل ونقل  توسعه  هم اندیشی  نشست 
حومه ای سوم دی ماه با حضور جبارعلی ذاکری معاون وزیر 
راه و شهرسازی و مدیرعامل راه آهن، قائم مقام مدیرعامل، 
معاونین، تعدادی از مدیران ستادی راه آهن، سرمایه گذاران 
در  فعال  خصوصی  بخش  شرکت های  عامل  مدیران  و 
حمل ونقل ریلی و قطارهای حومه ای در ساختمان مرکزی 

شهدای راه آهن برگزار شد️.
در این نشست، مدیران عامل شرکت های بخش خصوصی 
فعال در حمل ونقل ریلی و انجمن های صنفی حمل و 
نقل ریلی، ضمن ابراز خرسندی از برگزاری این نشست، 
بر لزوم تداوم و استمرار چنین جلسات هم اندیشی تأکید 
کردند و آن را گامی مؤثر در همگرایی سیاست گذاری ها و 

تصمیم سازی های حوزه ریلی دانستند.
نمایندگان بخش خصوصی با بیان دیدگاه‌ها و تجربیات 
خود، خواستار تقویت نقش بخش خصوصی در فرآیندهای 
تصمیم گیری، ایجاد سازوکارهای حمایتی شفاف، تسهیل 
شرایط سرمایه گذاری، بازنگری در نظام قیمت‌گذاری بلیت و 

توجه ویژه به موضوع تعمیر و نگهداری ناوگان شدند.
به اعتقاد آنان، تداوم گفتگوی مستقیم میان راه آهن و 
فعالان بخش خصوصی می تواند زمینه ساز افزایش اعتماد 
سرمایه گذاران، نوسازی ناوگان، ارتقای کیفیت خدمات و 

تسریع در توسعه قطارهای حومه ای در کشور شود.

مدیرعامل راه آهن در نشست با سرمایه گذاران و شرکت های بخش خصوصی مطرح کرد

 توسعه قطارهای حومه‌ای
 از اولویت های اصلی شبکه ریلی است

بازآفرینی شهری نیازمند رویکردی جامع و 
مستمر است

خبررسیده

مدیرکل دفتر ستاد ملی بازآفرینی شهری ایران با تأکید بر ضرورت 
برنامه محوری در ستادهای بازآفرینی شهرستان ها گفت: ساماندهی 
سکونتگاه های غیررسمی، مهار ساخت‌وسازهای خارج از محدوده و 
کاهش آسیب های اجتماعی، بدون تعیین دقیق نقش دستگاه ها، 
اولویت بندی اقدامات و مشارکت فعال مردم محلات امکان پذیر نیست.
کمال نوذری مدیرکل دفتر ستاد ملی بازآفرینی شهری در نشست 
ستاد بازآفرینی شهرهای ایذه و باغ ملک با اشاره به نقش شهرداری ها 
و دستگاه های اجرایی در کاهش آسیب های اجتماعی اظهار کرد: برخی 
دستگاه ها صرفاًً بر اجرای پروژه های عمرانی تمرکز دارند، در حالی که 
بازآفرینی شهری ماهیتی فرابخشی دارد و نیازمند رویکردی جامع، 
هماهنگ و مستمر است. فلسفه شکل گیری ستادهای بازآفرینی در 

سطوح ملی، استانی و شهرستانی نیز بر همین مبنا تعریف شده است.
وی با بیان اینکه ستادهای بازآفرینی شهرستان ها باید ماهیتی اجرایی تر 
داشته باشند، افزود: در کنار ستاد شهرستان، تشکیل کمیته هایی از 
جمله »کمیته پیشگیری و پیش نگری« پیش بینی شده است. همچنین 
مقرر شده با پیگیری نمایندگان مجلس، مکاتبه‌ای با استاندار خوزستان 
درباره ساماندهی سکونتگاه های غیررسمی اهواز انجام شود؛ هرچند 
این موضوع محدود به اهواز نیست و در بسیاری از شهرهای استان، 
حتی شهرهای کوچک، پدیده ساخت‌وسازهای خارج از ضوابط و 

سکونتگاه های غیررسمی مشاهده می شود.
مدیرکل دفتر ستاد ملی بازآفرینی شهری با تأکید بر ضرورت تدوین 
برنامه جامع برای ستادهای شهرستانی تصریح کرد: طرح مطالبات 
به صورت تک پروژه‌ای دیگر پاسخگوی مسائل پیچیده محلات هدف 
نیست. ستادها باید دارای برنامه‌ای مشخص باشند که در آن اهداف، 
اولویت ها، وظایف دستگاه ها و منابع مالی به‌طور شفاف تعیین شده 
باشد؛ در غیر این صورت امکان پایش، رصد و ارزیابی روند ارتقای 

محلات وجود نخواهد داشت.
نوذری با اشاره به جایگاه محله در ساختار بازآفرینی شهری گفت: 
مشارکت اجتماعی ساکنان محلات یک الزام است؛ چه از طریق دفاتر 
تسهیل گری و چه با تشکیل هسته های مردمی و استفاده از ظرفیت 
معتمدین محلی، باید حضور و نقش آفرینی مردم به صورت جدی در 

دستور کار قرار گیرد.

وی همچنین ایجاد ساختار متولی بازآفرینی شهری در شهرداری ها را 
ضروری دانست و افزود: از میان حدود ۸۰۰ شهر دارای بافت ناکارآمد 
در کشور، تنها در ۶۷ شهر سازمان بازآفرینی و در حدود ۲۰ شهر، واحد 
یا اداره‌ای مرتبط ایجاد شده است. انتظار می‌رود شهرداری ها، بدون نیاز 
به ساختارهای جدید، حداقل یک واحد یا مسئول مشخص برای امور 
بازآفرینی تعیین کنند تا دبیرخانه ستاد بازآفرینی شهرستان به صورت 

فعال عمل کند.
مدیرکل دفتر ستاد ملی بازآفرینی شهری در بخش دیگری از سخنان 
خود به معضل عبور تأسیسات نفتی از بافت های مسکونی شهرهای 
خوزستان اشاره کرد و گفت: این مسئله یکی از چالش های جدی استان 
است و حل آن نیازمند عزم مشترک مسئولان استانی، نمایندگان 
مجلس و وزارت نفت است و رسیدگی به این موضوع هم از منظر ایمنی 

شهروندان و هم حفاظت از تأسیسات نفتی اهمیت دارد.
وی در پایان تأکید کرد: دبیرخانه ستاد ملی بازآفرینی شهری و 
شرکت بازآفرینی شهری ایران آمادگی دارند در کنار استان خوزستان، 
پیگیری های لازم را برای حل مسائل بازآفرینی شهری و ساماندهی 

تأسیسات نفتی واقع در بافت های مسکونی انجام دهند.

مدیرکل ترانزیت و حمل‌ونقل بین‌المللی سازمان راهداری و حمل‌ونقل 
جاده‌ای گفت: بر اساس تماس تلفنی وزیر راه و شهرسازی به عنوان رئیس 
کمیسیون مشترک اقتصادی ایران با طرف متناظر آذربایجانی و اعزام دو هیأت از 
تهران و باکو به مرز آستارا، تفاهم در خصوص افزایش تردد روزانه ۳۵۰ تا ۴۰۰ دستگاه 

کامیون از دو سوی این مرز صورت گرفته است.
جواد هدایتی مدیرکل ترانزیت و حمل‌ونقل بین‌المللی در خصوص تجمع ناوگان 
ترانزیتی در پایانه مرزی آستارا اظهار کرد: مراجعه کامیون های یخچال‌دار صادراتی و 
ترانزیتی در آستانه سال نو میلادی تا دو ماه پس از آن در این پایانه مرزی، هر ساله با 

افزایش مواجه می شود.
وی بیان کرد: در سال های گذشته برای توسعه زیرساخت های لجستیکی آستارا مانند 
احداث پل دوم بین ایران و آذربایجان، توسعه پس کرانه مرزی، راه‌اندازی سامانه 
نوبت‌دهی با هدف تسهیل تردد ناوگان ترانزیتی و تجاری در پایانه مرزی آستارا از سوی 

وزارت راه و شهرسازی سرمایه گذاری شده است.
مدیرکل ترانزیت و حمل‌ونقل بین‌المللی با تأکید بر این که آمارها از افزایش ۲۰ تا ۲۵ 
درصدی ترددهای سالانه ناوگان ترانزیتی در سنوات اخیر از این پایانه مرزی حکایت 
دارد، خاطرنشان کرد: صادرات محصولات کشاورزی تولید شده خارج از فصل به 
مقصد کشورهای اوراسیا همچون روسیه، تقاضا برای تردد از این پایانه را افزایش داده 

است.
هدایتی تصریح کرد: همچنین به منظور جلوگیری از تجمع ناوگان و توقف آن ها در مرز 
آستارا، زمان حضور ناوگان حامل کالاهای ترانزیتی برای خروج از پایانه مرزی آستارا از 

طریق ثبت نام آن ها در سامانه نوبت‌دهی مجازی، فراخوان و اطلاع رسانی می شود.
وی عنوان کرد: اغلب ناوگان یخچال‌دار کشورهای روسیه و جمهوری آذربایجان، با 
توجه به بارگیری محصولات باغی و کشاورزی از سردخانه های اطراف آستارا، پس از 

بارگیری وارد این پایانه مرزی می شوند.
مدیرکل ترانزیت و حمل‌ونقل بین‌المللی از برگزاری نشست های سه جانبه و دوجانبه 
مرزی بین جمهوری اسلامی ایران، روسیه و جمهوری آذربایجان طی سال جاری 
میلادی خبر داد و افزود: همچنین طی روزهای اخیر نیز نشست های مرزی مشترکی 
در آستارا و با هدف سرعت بخشیدن به روند تردد کامیون های صادراتی و ترانزیتی با 

مسئولان مرزی کشور جمهوری آذربایجان برگزار شده است.
هدایتی ابراز امیدواری کرد بر اساس تفاهم صورت گرفته بین ایران و جمهوری 
آذربایجان، پذیرش آذربایجان به دامنه ٣٠٠ تا ٣٥٠ دستگاه رسیده و کماکان در 
حال افزایش است و در صورت تداوم، به زودی اغلب ناوگان از مرز آستارا به مقاصد 

سفرهای خود اعزام می‌شوند.

با هدف تسهیل تردد ناوگان ترانزیتی و تجاری 
انجام شد

راه‌اندازی سامانه نوبت‌دهی در پایانه 
مرزی آستارا

راه
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اخباریادداشت

 پهلوگیری نخستین کشتی حامل ذرت 

در بندر شهید رجایی  
نخستین کشتی حامل هفتاد هزار و ۸۸۷ تُُن ذرت در بزرگترین بندر 

تجاری کشور؛ شهید رجایی بندرعباس پهلو گرفت.
مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان گفت: هم اکنون کشتی ۶۶ هزار تُُنی گندم 

نیز که اواخر آذر ماه در اسکله شماره ۱۴ پهلو گرفته، درحال تخلیه بار است.
حسین عباس‌نژاد افزود: از ابتدای سال تاکنون ۲۰ فروند کشتی حامل ۹۸۲ 
هزار و ۳۶۸ تُُــن گندم، روغن، برنج، کود، جو و ذرت وارد بندر شهید رجایی 

شده است.
وی افزود: در این مدت بیش‌ترین کالاهای اساسی وارد شده به بندر شهید 

رجایی شامل ۱۰ فروند گندم و پنچ فروند کشتی روغن بوده است.

 

 مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی 
خبر داد

اجرای خط دوم انتقال آب بوکان با 
سرعت مناسب در حال انجام است

مجتبی نجفی، رئیس هیئت‌مدیره و مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب 
آذربایجان غربی از تداوم اجرای خط انتقال آب طرح آبرسانی بوکان 
خبر داد و گفت: این پروژه به عنوان یکی از مهم ترین طرح های تأمین آب 
شرب پایدار شهرستان بوکان، با سرعت مناسب در حال انجام است و طبق 
برنامه‌ریزی ها فاز اول خط انتقال تا پایان تابستان سال آینده و فاز دوم آن نیز 

تا پایان سال 1405 به اتمام خواهد رسید.
وی با بیان اینکه طول خط انتقال طرح ۲7.۵ کیلومتر است، افزود: تاکنون 20 
کیلومتر از این مسیر با استفاده از لوله های فولادی و چدن داکتیل و به صورت 
ثقلی و تحت فشار اجرا شده است و عملیات لوله گذاری در سایر بخش ها نیز 

با جدیت ادامه دارد.
نجفی ادامه داد: در بخش های باقیمانده طرح، با بهره گیری همزمان از 
ظرفیت سه پیمانکار، عملیات اجرایی در حال انجام است که این موضوع 

نقش مهمی در افزایش سرعت پیشرفت پروژه داشته است.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی با اشاره به وضعیت 
اعتبارات طرح تصریح کرد: تاکنون برای اجرای این پروژه حدود چهار هزار 
و ۳00 میلیارد ریال اعتبار هزینه شده و برای تکمیل کامل طرح، در مجموع 
حدود یازده هزار و 900 میلیارد ریال اعتبار مورد نیاز است که با پیگیری های 

مستمر در حال تأمین و تخصیص می باشد.
وی همچنین به بخش ذخیره سازی طرح آبرسانی بوکان اشاره کرد و گفت: 
در قالب این طرح، احداث چهار باب مخزن بتنی هر کدام به ظرفیت ۵ هزار 
مترمکعب و در مجموع ۲۰ هزار مترمکعب پیش بینی شده است که اجرای 
یک باب مخزن با حجم 5 هزار مترمکعب و با پیشرفت فیزیکی 75 درصد 

در حال اجراست.
نجفی با بیان اینکه پیشرفت فیزیکی کل طرح آبرسانی بوکان در حال حاضر 
حدود ۳۸.۵ درصد است، خاطرنشان کرد: تمرکز فعلی شرکت بر تکمیل 
هرچه سریع تر لوله گذاری خط انتقال است تا بستر لازم برای بهره برداری در 

تابستان 1405 فراهم شود.
رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب آذربایجان غربی در 
پایان تأکید کرد: با تکمیل این پروژه، بخش قابل توجهی از مشکلات کمبود 
و تنش آبی شهر بوکان برطرف شده و تأمین پایدار آب شرب شهروندان 

تضمین خواهد شد.

 احداث ۳ نیروگاه خورشیدی
 ۵۰ مگاواتی برق در فسا

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای فارس از احداث یک نیروگاه 
خورشیدی ۵۰ مگاواتی و همچنین صدور موافقت برای احداث دو 

نیروگاه دیگر در شهرستان فسا خبر داد.
نواب قائدی در نشست هماهنگی احداث نیروگاه خورشیدی ۵۰ مگاواتی فسا 
بر اهمیت تسریع در اجرای طرح های توسعه‌ای از جمله احداث این نیروگاه 
تأکید کرد و گفت: این پروژه با هدف تأمین برق پایدار و رفع ناترازی انرژی در 

شهرستان فسا طراحی شده است.
وی با اشاره به روند پیشرفت نیروگاه خورشیدی ۵۰ مگاواتی، گفت: احداث 
این نیروگاه نه تنها به تأمین انرژی پایدار کمک می کند بلکه فرصتی برای 

جذب سرمایه گذاری های جدید و توسعه صنایع محلی فراهم می آورد.
قائدی با بیان اینکه نقش صنایع در احداث نیروگاه های خود تأمین خورشیدی 
بسیار حائز اهمیت است، افزود: این صنایع می توانند با استفاده از انرژی های 
تجدیدپذیر، به کاهش هزینه ها و بهبود بهره‌وری  بپردازند و در عین حال به 

حفظ محیط زیست کمک کنند.
وی همچنین به پروژه های دیگر در حوزه پایداری برق اشاره کرد و گفت: 
ایستگاه ۲۳۰ کیلوولت و خط انتقال ارتباطی آن، به عنوان زیرساخت های 
کلیدی برای تقویت شبکه برق منطقه‌ای فارس در شهرستان فسا محسوب 
می شوند که فرآیند احداث آن ها در دست اقدام است. علاوه بر این، جهت 
دو نیروگاه خورشیدی دیگر۵۰ مگاواتی نیز موافقت نامه صادر شده است که 
با تکمیل این پروژه ها، ناترازی انرژی در منطقه به طور چشمگیری کاهش 

خواهد یافت.
مدیرعامل شرکت برق منطقه ای فارس تأکید کرد: این طرح ها نه تنها به 
تأمین نیازهای انرژی محلی کمک می کنند، بلکه زمینه ساز توسعه اقتصادی و 

اجتماعی در شهرستان فسا خواهند بود.
قائدی با اشاره به اینکه نیروگاه های خورشیدی به عنوان یک منبع انرژی 
تجدیدپذیر و پایدار، مزایای زیادی برای صنایع و توسعه صنعتی دارند، افزود: 
این نیروگاه ها به صنایع کمک می کنند تا هزینه‌های انرژی را به طور قابل 
توجهی کاهش دهند، چرا که انرژی خورشیدی به صورت رایگان در دسترس 

است.
وی ادامه داد:  همچنین، استفاده از انرژی خورشیدی باعث کاهش وابستگی 
به سوخت های فسیلی و کاهش انتشار گازهای گلخانه‌ای می شود که به حفظ 
محیط زیست کمک می کند. علاوه بر این، سرمایه‌گذاری در نیروگاه‌های 
خورشیدی می تواند به ایجاد اشتغال در حوزه های مختلف، از جمله ساخت و 
نصب تجهیزات خورشیدی، منجر شود و به توسعه اقتصادی پایدار در مناطق 

مختلف کمک کند.
نماینده فسا در مجلس شورای اسلامی نیز در پایان این نشست، خواستار 
پیگیری جدی و مستمر مصوبات جلسه شد تا نتایج طرح ها هرچه سریع تر 

محقق شود.
حسنعلی محمدی ابراز امیدواری کرد که با همکاری همه نهادها و سازمان ها، 
این پروژه ها به زودی به مرحله اجرایی برسند و منجر به رشد و توسعه پایدار 

شهرستان فسا شوند.

  خبر

شهردار زنجان گفت: فاز اول پروژه شهیدان 
افزایش  ترافیک،  کاهش  هدف  با  کریمی 
بهبود  و  متوازن  توسعه  شهری،  تاب آوری 
زیرساخت های غرب شهر زنجان به بهره برداری 

رسید.
منصور سلطانی محمدی در آیین بهره برداری 
با  کریمی،  شهیدان  پروژه  نخست  فاز  از 
گرامیداشت یاد و خاطره شهدا به‌ویژه شهیدان 
کریمی، اظهار کرد: این پروژه با همراهی و 
همدلی مجموعه مدیریت شهری، شورای 
اسلامی شهر و دستگاه‌های اجرایی و نظارتی 

استان به مرحله بهره برداری رسیده است.
وی با اشاره به اهداف اجرای این پروژه افزود: 
پروژه شهیدان کریمی در راستای کاهش بار 
کاهش  تاب آوری،  افزایش  شهر،  ترافیکی 
معضلات زیست محیطی، توسعه غرب شهر 
توسعه  در  عدالت محوری  تحقق  و  زنجان 
شهری اجرا شده و نقش مهمی در بهبود شبکه 

معابر و روان سازی تردد شهری ایفا می کند.
شهردار زنجان با بیان اینکه زیرساخت های 
مهمی همچون شهرک صنعتی، آرامستان 
و منطقه ویژه اقتصادی در غرب شهر زنجان 
قرار دارند، ادامه داد: پیش بینی و برنامه‌ریزی 
مناسب در سال های گذشته باعث شد امروز 
شاهد بهره برداری از فاز نخست این پروژه 
مهم باشیم که با تلاش همکاران شهرداری و 
همراهی اعضای شورای اسلامی شهر محقق 

شد.
سلطانی محمدی درباره جزئیات فاز نخست 
پروژه، گفت: این فاز شامل ساماندهی تقاطع 
شهید  تقاطع  و  کریمی  امیر  شهید  محور 
پیرمحمدی، تخریب کانال قدیمی و احداث 
کانال جدید، عملیات راه سازی و اصلاح معابر 
محور  در  همچنین  است.  محدوده  این  در 
میدان سپاه تا مقابل بیمارستان امام حسین 
)ع(، عملیات راه سازی، اصلاح هندسی معبر 
و ساماندهی دسترسی های مجاور اجرا شده 

است.
او اضافه کرد: در بخش دیگری از این پروژه، پل 
رمپ جهتی انصارالمهدی )عج( با استفاده از 
روش های نوین اجرایی و با حداقل تداخل در 
تردد شهری احداث شده که تأثیر قابل توجهی 

در روان سازی ترافیک این محور دارد.
شهردار زنجان با اشاره به سیاست های مدیریت 
شهری در این دوره، بیان کرد: تمرکز شهرداری 
زنجان بر تکمیل پروژه های نیمه تمام و اجرای 
پروژه های زیرساختی در راستای توسعه پایدار 
و متوازن شهری است و در این مسیر، تقویت 
تاب آوری و توازن فضایی شهر به‌ویژه در غرب 

زنجان مورد توجه قرار گرفته است.
در ادامه معاون هماهنگ کننده هلدینگ راه 
و شهرسازی قرارگاه خاتم‌الانبیاء )ص( گفت: 
قرارگاه خاتم در حوزه راه و شهرسازی طی 
سال های اخیر صدها پروژه عمرانی شاخص 
و  بیمارستان  آزادراه،  تقاطع،  پل،  جمله  از 
پروژه های مترو را در ۲۹ استان کشور اجرا و به 

بهره برداری رسانده است.
وی افزود: قرارگاه خاتم در قالب هفت هلدینگ 
تخصصی شامل راه و شهرسازی، صنعت و 
معدن، نیرو، نفت و گاز، پروژه های برون مرزی 

و فناوری اطلاعات فعالیت می کند. 
شهرسازی،  و  راه  حوزه  در  داد:  ادامه  زارعی 
قرارگاه خاتم در بخش هایی همچون احداث 
پل ها و تقاطع های غیرهمسطح، پروژه های 
بیمارستانی، آزادراه ها و پروژه های بزرگ شهری 
فعال است که اعم پروژه های شاخص آن 
می توان به پل صدر، پل طبیعت، پل جناح، 
بیمارستان شهدای تجریش، بیمارستان تبریز، 
آزادراه قدیر، پروژه حرم تا حرم و مصلای بزرگ 

تهران اشاره کرد. 
وی با بیان اینکه قرارگاه خاتم طی سال های 
اخیر ۲۶۵ پل و تقاطع غیرهمسطح به طول 

حدود ۲۷۰ کیلومتر در کشور افتتاح کرده است، 
ادامه داد: در بازه سه‌ساله اخیر، تنها در حوزه راه 
و شهرسازی، ۱۱۴ پروژه به بهره برداری رسیده که 
میانگین آن یک افتتاح در هر ۱۰ روز بوده است.

معاون هماهنگ کننده هلدینگ راه و شهرسازی 
قرارگاه خاتم‌الانبیاء )ص( افزود: در سال ۱۴۰۲، 
۴۴ پروژه و در سال ۱۴۰۳ نیز ۴۲ پروژه در این 
حوزه افتتاح شده و پروژه امروز در زنجان، 
محسوب  امسال  افتتاح  بیست‌وپنجمین 

می شود.
وی با تأکید بر نقش همکاری دستگاه ها در 
اجرای پروژه ها ابراز کرد: تحقق این پروژه های 
بزرگ بدون همراهی کارفرمایان، مشاوران، 
دولت و مدیریت های شهری امکان پذیر نبود 
و در این میان، تلاش، پیگیری و پای کار بودن 
شهردار زنجان و اعضای شورای اسلامی شهر، با 
وجود محدودیت های بودجه‌ای، شایسته تقدیر 

است. 
معاون هماهنگ کننده هلدینگ راه و شهرسازی 
قرارگاه خاتم‌الانبیاء )ص(، افزود: اجرای پروژه 
شهیدان کریمی با تلاش جهادی مجموعه 
شهرداری زنجان انجام شد و بی تردید این پروژه 
نقش مهمی در رونق و شکوفایی این منطقه و 

توسعه آن در فازهای بعدی خواهد داشت. 
در ادامه رئیس شورای اسلامی شهر زنجان 
حاصل  کریمی  شهیدان  پروژه  گفت: 
تصمیم گیری های شجاعانه و نگاه زیرساختی 
مدیریت شهری است و خوشبختانه با وجود 
محدودیت های اقتصادی، حتی یک روز نیز 

متوقف نشد.
و  امنیت  کرد:  اظهار  حمزه لوپاک،  حسین   
پیشرفت امروز کشور مرهون ایثار و فداکاری 
شهداست و برگزاری این آیین ها فرصتی برای 

پاسداشت این رشادت‌ها است.
از  یکی  کریمی  شهیدان  پروژه  افزود:  وی 
پروژه هایی بود که از ابتدا با ریسک پذیری و 
شجاعت در تصمیم‌گیری آغاز شد، چراکه 
در شرایطی قرارداد آن منعقد شد که بودجه 
شهرداری محدود و شرایط اقتصادی کشور 

دشوار بود.
رئیس شورای اسلامی شهر زنجان با اشاره 
به زمان آغاز پروژه، تصریح کرد: در روزی که 
قرارداد این پروژه در شورا تصویب شد، همزمان 
با عملیات کربلای چهار بود و امروز، یک روز 

پس از سال‌روز این عملیات، شاهد بهره برداری 
از فاز نخست پروژه هستیم که این همزمانی، 

معنا و ارزش ویژه‌ای دارد.
شهیدان  پروژه  اینکه  بیان  با  حمزه لوپاک 
محدود  تقاطع ها  اصلاح  به  صرفاًً  کریمی 
این  اجرای  طول  در  داد:  ادامه  نمی شود، 
پروژه، زیرساخت های متعددی با همکاری 
و  آب  جمله  از  خدمات‌رسان  دستگاه های 
فاضلاب، گاز، برق و سایر مجموعه ها اصلاح 

شد که جای تقدیر و تشکر دارد.
وی با اشاره به معضلات ترافیکی غرب زنجان، 
تشریح کرد: انتخاب درست این پروژه و طراحی 
مناسب آن، نقش مهمی در کاهش ترافیک این 
محدوده ایفا خواهد کرد و امیدواریم این پروژه 
برای شهروندان زنجانی مبارک و منشأ خیر و 

برکت باشد.
رئیس شورای اسلامی شهر زنجان با اشاره به 
عملکرد مدیریت شهری در دوره ششم شورا، 
ابراز کرد: در ابتدای این دوره، یکی از مهم ترین 
نامناسب  وضعیت  شهروندان،  مطالبات 
آسفالت معابر بود، اما امروز این موضوع به 
یک دغدغه عادی و حل شده تبدیل شده و 
سطح انتظارات شهروندان از مدیریت شهری 
به اجرای پروژه های بزرگ و زیرساختی ارتقا 

یافته است.
حمزه لوپاک افزود: نگاه شورا، تمرکز بر توسعه 
احداث  راستا،  این  در  و  بوده  زیرساخت ها 
کانال های متعدد، اجرای پروژه های عمرانی 
گسترده، نوسازی ماشین آلات فرسوده شهری و 
بهسازی بافت های قدیمی از جمله بازار زنجان 
و معابر منتهی به آن، با صرف هزینه های قابل 

توجه انجام شده است.
برای راه‌اندازی  از برنامه‌ریزی  وی همچنین 
سومین کارخانه آسفالت شهرداری زنجان در 
سال آینده خبر داد و گفت: این اقدام در شرایط 
رکود اقتصادی و کاهش درآمدهای شهرداری، 
نشان‌دهنده جسارت و نگاه بلندمدت مدیریت 

شهری است.
رئیس شورای اسلامی شهر زنجان، با قدردانی 
از همه عاملان این پروژه، بیان کرد: این همدلی 
و همکاری موجب پیشرفت پروژه های بزرگ 
شهری شده و امیدواریم با تداوم این مسیر، 
شهر زنجان به جایگاه شایسته خود در توسعه 

شهری دست یابد.

 فاز نخست پروژه شهیدان کریمی 
استاندار همدان:در زنجان به بهره برداری رسید

 برخورد با قاچاق چیان 
باز دارنده نیست

ناهید ونایی/ همدان

استاندار همدان گفت: برخوردهای موجود با قاچاق کالا و سوخت اثر 
بازدارنده ندارند و بسیاری از متخلفان پس از پرداخت مبالغ ناچیز، به 

فعالیت های غیرقانونی خود ادامه می دهند.
حمیدملانوری شمسی در کمسیون قاچاق کالا و ارز با تاکید بر ضرورت 
مقابله جدی با قاچاق کالا و سوخت با انتقاد از نبود بازدارندگی در برخورد 
با تخلفات اقتصادی و قاچاق، خواستار اصلاح جدی قوانین و اجرای قاطع 
برخوردها شد و گفت: استمرار وضعیت فعلی موجب تضعیف تولید 
داخلی، هدررفت منابع ملی و بی انگیزگی در میان تولیدکنندگان شده است.
وی افزود: برخورد مؤثر باید همراه با جبران خسارات وارده به کشور باشد؛ 
به گونه ای که هر فرد خاطی، در کنار پرداخت جریمه، موظف به تامین 
بخشی از منافع عمومی نظیر احداث نیروگاه یا تامین انرژی برای مراکز 

عمومی شود.
استاندار همدان با اشاره به نمونه هایی از تخلفات همچون قاچاق سوخت، 
استخراج غیرمجاز ارز دیجیتال با برق یارانه ای و بهره برداری غیرمجاز از 
چاه های آب گفت: این اقدامات به شبکه انرژی و تولید کشور آسیب جدی 
می زند و باید فراتر از جریمه های مالی، ضمانت های اجرایی موثر برای 

توقف تخلفات ایجاد شود.
وی ضمن درخواست برای ورود جدی تر شورای تامین، تعزیرات و دستگاه 
قضایی به موضوع، تصریح کرد: افتخار ما نباید افزایش تعداد پرونده ها و 
جریمه ها باشد، بلکه باید با فرهنگ سازی و برخورد قاطع، میزان تخلفات را 
کاهش دهیم تا تولیدکنندگان و کارآفرینان در رقابت نابرابر با قاچاق آسیب 

نبینند.
ملانوری شمسی همچنین با انتقاد از مدیریت نادرست در برخی منابع ملی 
خاطرنشان کرد: کشور زمانی صادرکننده میلیاردها دلار سوخت بود اما امروز 
بخشی از نیاز خود را وارد می کند؛ این تغییر، نتیجه مستقیم سوء مدیریت و 

قاچاق سازمان یافته است.
وی تعطیلی واحدهای فولادی و سیمانی، افزایش قیمت مصالح ساختمانی 
و کاهش اشتغال را از تبعات بی توجهی به ریشه های تخلف عنوان کرد و 
ادامه داد: زمانی که بازار از اجناس قاچاق اشباع می شود، تولیدکننده واقعی 
آسیب می بیند و انگیزه برای ادامه تولید از بین می رود و باید بین تلاش 

تولیدکننده و سود دلالی تعادل برقرار شود.
ملانوری شمسی با تاکید بر نقش نظام آموزشی در پیشگیری فرهنگی از 
فساد افزود: مدارس و دانشگاه ها باید بیش از حفظیات کتابی، بر تربیت 
اقتصادی و اجتماعی دانش آموزان تمرکز کنند تا نسل آینده ارزش قانون، 

کار و تولید ملی را بشناسد.
وی همچنین خواستار تغییر رویکرد ستادهای مقابله با قاچاق شد و گفت: 
این نهادها باید از حالت گزارش محور خارج شده و به تصمیم سازی میدانی 
روی آورند چرا که برخورد با تخلف نباید در اسناد بماند، بلکه جامعه باید 

نتیجه عملی آن را احساس کند.
استاندار همدان با یادآوری فداکاری مأموران انتظامی و دستگاه های نظارتی 
در کشف کالاهای قاچاق افزود: ارزش جان افرادی که در راه مقابله با قاچاق 
جان خود را فدا می کنند، بیش از ارزش هر محموله کالا است و باید ریشه این 

پدیده خشکانده شود، نه آنکه تنها با مظاهر آن بجنگیم.
وی تاکید کرد: مبارزه با قاچاق و فساد اقتصادی نباید مختص تصمیمات 
مرکزی باشد؛ هر استان باید با توجه به ظرفیت ها و آسیب های خاص خود، 
برنامه ای مستقل برای پاکسازی بازار داشته باشد تا در نهایت، نتیجه ای 

ملموس و ملی حاصل شود.

امروز در تقویم: در خوابگاه دانشجویان دانشگاه شیراز بمبی منفجر شد و در نتیجه سه دانشجو کشته و عده ای مجروح شدند)1350ش( l  عبدالمجید مجیدی وزیرکار با حفظ سمت به دبیرکلی جدید جمعیت شیر و خورشید انتخاب شد)1351ش( l  سناتور اشرف احمدی در اثر سکته درگذشت)1355ش(
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 آگهی موضوع ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی 
برابر رای شماره 140460310016015681 هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی بنام 
کیوان عباسی فرزند کامران بشماره شناسنامه 5000064437 صادره از محمودآباد  
در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 178.45 متر مربع پلاک 
4910 فرعی از 13- اصلی بخش 10 مفروز و مجزی شده از پلاک 310 فرعی واقع 
در آهومحله خریداری از مالک رسمی آقای قاسم یوسفیان محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می گردد در  
صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 2069802

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/07

  مهدی آزاد
رییس ثبت اسناد واملاک

 آگهی موضوع ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی 
برابر رای شماره 140460310016011456 هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی بنام 
آتمیش جهانشاهی فرزند جهانگیر بشماره شناسنامه 32472 صادره از تهران  
در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی با کاربری باغ به مساحت 218.30 
متر مربع پلاک 2231 فرعی از 15- اصلی بخش 2 مفروز و مجزی شده از پلاک 
1586 فرعی  خریداری از مالک رسمی آتمیش جهانشاهی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می گردد 
در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 2069806

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/07

  مهدی آزاد
رییس ثبت اسناد واملاک

 آگهی موضوع ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی 
برابر رای شماره 10073 هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی بنام آقای مختار 
سلمان زاده فرزند مرحوم مختار بشماره شناسنامه 931 صادره از محمودآباد  
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با بهره برداری کشاورزی به مساحت 
2404.20 متر مربع پلاک 3925 فرعی از 14- اصلی بخش 10  واقع در سوراخ 
مازو  خریداری از مالک رسمی آقای علی آستین فشان محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می گردد 
در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 2069808

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/07

   مهدی آزاد
رییس ثبت اسناد واملاک

 آگهی موضوع ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی 
برابر رای شماره 140460310016017935 هیات اول/ دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
بنام خانم سیده معصومه رسولی فرزند سید جمال بشماره شناسنامه 2571 
صادره از بابلسر  در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
113.71 متر مربع پلاک 4667 فرعی از 36- اصلی بخش 2  واقع در سرخرود  
خریداری از مالک رسمی آقای قنبر ملا محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می گردد در  صورتیکه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 2069810

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/07

  مهدی آزاد
رییس ثبت اسناد واملاک

 آگهی موضوع ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی 
برابر رای شماره 140460310016008665 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی بنام 
شاهان اقدسی فرزند محمدجواد بشماره شناسنامه 2131696914 صادره از آمل  
در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی) 190 متر کاربری زراعی و مابقی 
کاربری کشاورزی ( به مساحت 223 متر مربع پلاک 4302 فرعی از  16- اصلی 
بخش 2 واقع در ملاکلا خریداری از مالک رسمی آقای محمدقلی عباسی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می گردد در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
شناسه آگهی- 2069799

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
  مهدی آزادتاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/07

رییس ثبت اسناد واملاک

 آگهی موضوع ماده  3 قانون و ماده 13 آیین نامه
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی 
برابر رای شماره 140460310016018279 هیات اول/ دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک محمود آباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
بنام خانم حدیث صانعی یارند فرزند رضا بشماره شناسنامه 3814 صادره از 
تهران  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی / با بهره برداری کشاورزی به 
مساحت 184.25 متر مربع پلاک 147 فرعی از  26- اصلی بخش 2 واقع در 
کلوسا خریداری از مالک رسمی آقای حسن صدقانی محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می گردد 
در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 2069800

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/09/22
  مهدی آزادتاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/10/07

رییس ثبت اسناد واملاک

نوبت دومآگهی مزایده کتبی

شهرداري علي آباد کتول در نظر  
دارد سه قطعه زمین  خود  از 
طريق مزايده كتبي به  فروش 

برساند.   لذاکلیه مستندات و مراحل برگزاری 
مزایده از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مزایده 
گران و بازگشایی پاکت ها از طریق سامانه 
 ــتدارکات الکترونیکی دولت)ــستاد( به آدرس

www.setadiran.ir  انجام خواهد شد.
انتشار اول :  1404/09/29
انتشار دوم:   1404/10/07

 ابوذر اسفندیاری پور- شهردار علي آباد كتول

پروژه شهیدان کریمی یکی از پروژه‌هایی بود که از 
ابتدا با ریسک پذیری و شجاعت در تصمیم گیری 

آغاز شد، چراکه در شرایطی قرارداد آن منعقد شد 
که بودجه شهرداری محدود و شرایط اقتصادی 

کشور دشوار بود

انتخاب درست این پروژه و طراحی مناسب آن، 
نقش مهمی در کاهش ترافیک این محدوده ایفا 

خواهد کرد و امیدواریم این پروژه برای شهروندان 
زنجانی مبارک و منشأ خیر و برکت باشد
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sportورزش
امروز در تقویم:  مرگ "كوندامين" رياضي دان شهير فرانسوي)1774م( l  كشف اكسيژن توسط "ژوزف پريسْْتْلْي" شيمي‏دان انگليسي )1774م(  l   پايان اولين دوره جمهوري فرانسه پس از تاج‏ گذاري ناپلئون )1804م(  l  تولد "وودرو ويلسون" بيست و هشتمين رئيس جمهور امريكا )1856م( )ر.ك: 3 فوريه(

 اخبار

رقیب ایران در تدارک 
میزبانی از یک تورنمنت 

چهارجانبه
 

تیم ملی فوتبال نیوزیلند که یکی از 
رقبای تیم ملی فوتبال ایران در گروه 
G جام جهانی 2026 است در پنجره 
 2026 مارس  ماه  ملی  بازی های 
)فروردین 1405( دو بازی دوستانه از 
بین تیم های کیپ ورد، شیلی و فنلاند 

برگزار خواهد کرد.
اوایل  نیوزیلند  فوتبال  فدراسیون   
این ماه )دسامبر( اعلام کرده بود که 
ماه  در  را  چهارجانبه  تورنمنت  یک 
مارس با حمایت مالی دولت و فیفا 
در شهر اوکلند برگزار خواهد کرد. قرار 
بود هویت سه تیم دیگر شرکت کننده 
اواسط ماه ژانویه اعلام شود اما به نظر 
می رسد ماریو سمدو رئیس فدراسیون 
فوتبال کیپ ورد، تیم‌های حاضر در این 
تورنمنت چهارجانبه را زودتر از موعد 

اعلام کرده است.
 شبکه تلویزیونی »کاباوردیانا« کیپ ورد، 
در شب کریسمس گزارش داد که تیم 
ملی این کشور برای حضور در تورنمنتی 
چهارجانبه با حضور تیم های شیلی، 
فنلاند و نیوزیلند شرکت خواهد کرد و 
قرار است به این منظور در ماه مارس 

به نیوزیلند سفر کنند. 
 ماریو سمدو در مصاحبه ای با این شبکه 
تلویزیونی حضور در این تورنمنت را 
فرصتی هیجان انگیز توصیف کرد. این 
کشور کوچک آفریقایی که در رتبه 67 
رنکینگ جهانی قرار دارد، برای اولین 

بار به جام جهانی راه یافته است.
 انتظارمی رود بازی‌های این تورنمنت 
 31 و   26 تاریخ‌های  در  چهارجانبه 
مارس )6 و 11 فروردین 1405(‌ برگزار 
شود و هنوز ورزشگاه های محل این 

بازی ها مشخص نشده است.
 نیوزیلند که در آخرین رده بندی فیفا در 
رده 87 جهانی قرار دارد، برای سومین 
جام  مسابقات  در  حضور  جواز  بار 

جهانی را کسب کرده است.  
 تیم های ایران و نیوزیلند در تاریخ 16 
ژوئن 2026 )26 خرداد 1405( در اولین 
دوره  بیست‌وسومین  در  خود  بازی 
جام جهانی، در ورزشگاه سو فای واقع 
در شهر لس  آنجلس به مصاف هم 

خواهند رفت.

 

مسابقات مهم 
شمشیربازی در تونس

جدید  فصل  از  رقابت  سومین 

دومین  و  شمشیربازی  رقابت های 
مسابقه انفرادی این فصل، 20 دی ماه 

در تونس برگزار می شود. 
 این مسابقات از نظر امتیازی بالاتر از 
مسابقات انفرادی جام های جهانی 
 A اول کلاس نفر  )کلاس A( هستند؛ 
موفق به کسب 32 امتیاز و نفر اول گرند 
پری 48 امتیاز مهم رنکینگ جهانی را 

کسب می کند.
سه  با  کشورمان  تیم  گذشته  سال   
شمشیرباز در این رقابت حضور داشت. 
حریفان آسیایی ایران که برای بازی های 
آسیایی ناگویا هم خودشان را آماده 
می کنند از جمله کره جنوبی با هفت 
بازیکن در تونس حضور دارند، ژاپن 
نیز 12 بازیکن، هنگ کنگ 6 بازیکن و 
ازبکستان 4 بازیکن خود را تا کنون در 

این مسابقه ثبت نام کرده اند.
 با توجه به اینکه مسابقات تونس  قبل 
از جام جهانی آمریکا و ایتالیا فرصت 
خوبی برای بهتر شدن رنکینگ انفرادی 
بازیکنان ایران است باید منتظر ماند و 
دید ایران با چه نفراتی در تونس حضور 

خواهد داشت.
 همچنین با توجه به نزدیکی مسابقات 
قهرمانی جوانان آسیا، مسابقات تونس  
می تواند برای جوانان تیم نیز یک 

فرصت مناسب باشد.

مهسا حسینی 

در روزهایی که نیم فصل نخست لیگ بیست و 
پنجم در حال سپری شدن است، موج جدیدی از 
تنش و جنجال در فوتبال باشگاهی ایران به راه 
افتاده است. باشگاه تراکتور با صدور نامه‌ای رسمی 
به مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال، شروط 
پنجگانه خود برای ادامه حضور در مسابقات را 
اعلام کرده و صراحتاًً تهدید کرده است که در 
صورت عدم تحقق این شروط، مسابقات باید 
تعطیل شود. این اقدام، نقطه‌ای بی سابقه در تاریخ 
ایران محسوب می شود و می تواند  لیگ برتر 
پیامدهای گسترده‌ای برای ساختار مدیریتی و 

سازمانی فوتبال کشور داشته باشد.
بحران از جایی آغاز شد که پس از بازی پرحاشیه 
تراکتور و پرسپولیس در مرحله یک شانزدهم جام 
حذفی، هواداران تراکتور با تصمیم کمیته انضباطی 
مواجه شدند و باشگاه از واکنش به این تصمیم 
نقره‌داغ شد. موج انتقادها و تنش ها ادامه یافت 
و در جریان مسابقه اخیر تراکتور مقابل شمس 
آذر قزوین، شعارهای تندی علیه بازیکنان و کادر 
باشگاه تراکتور سر داده شد. این شرایط موجب 
شد که مالک باشگاه، محمدرضا زنوزی، بار دیگر 
علیه فدراسیون موضع تند بگیرد و هشدار دهد که 
تیمش ممکن است از لیگ کنار رود. حضور زنوزی 
در برنامه های تلویزیونی و ادبیات تند او علیه 
مسئولان فدراسیون، نشان از عزم جدی این باشگاه 

برای فشار بر ساختار فوتبال ایران دارد.
رئیس هیات مدیره تراکتور، عباس الیاسی، در 
نامه‌ای رسمی به مهدی تاج پنج شرط مشخص 
برای ادامه حضور تیمش اعلام کرده است. 
نخستین شرط، برخورد انضباطی فوری، مؤثر 
و بازدارنده با کلیه عوامل و مسببان مستقیم و 
غیرمستقیم تخلفات اخیر است. الیاسی صراحتاًً به 
رئیس هیئت فوتبال استان یزد و همچنین اشخاص 
و عوامل مرتبط با باشگاه پرسپولیس اشاره کرده و 
خواهان اجرای آیین نامه های انضباطی و اخلاقی 

است. این بند نشان می‌دهد تراکتور معتقد است 
یک جریان سازمان یافته علیه این باشگاه در 
جریان است و برای محافظت از حقوق خود، فشار 

مستقیم اعمال می کند.
شرط دوم تراکتور، دریافت تضمین رسمی و 
کتبی از فدراسیون فوتبال برای اجرای دقیق مواد 
آیین نامه انضباطی و منشور اخلاقی است. این 
تضمین باید شامل جلوگیری از فحاشی، توهین و 
شعارهای قومیتی و تبعیض آمیز باشد. به عبارت 
دیگر، تراکتور به قول شفاهی فدراسیون اعتماد 
ندارد و می‌خواهد سند الزام آور دریافت کند تا از 

تکرار اتفاقات مشابه جلوگیری شود.
شرط سوم شامل شفاف سازی جرایم انضباطی 
تکرار  صورت  در  بازدارنده  اقدامات  اعلام  و 
اطلاع‌رسانی  خواستار  الیاسی  است.  تخلفات 
مانند  مشخص  مجازات های  درباره  مکتوب 
محرومیت تماشاگران، تعلیق مسابقه، کسر امتیاز 
یا جریمه های دیگر شده است تا در آینده، مبنای 
اجرایی مشخص باشد و هیچ ابهامی وجود نداشته 

باشد.
شرط چهارم به شناسایی و تعیین تکلیف افراد 
و جریان هایی اختصاص دارد که به گفته تراکتور، 
به طور مستمر در پی ایجاد تفرقه و نفاق میان اقوام، 
استان ها و شهرهای مختلف هستند. الیاسی این بند 
را از منظر اخلاقی، وحدت ملی و مسئولیت های 
فدراسیون مطرح کرده و تأکید کرده است که 
جلوگیری از چنین رفتارهایی برای حفظ اعتبار و 

سلامت فوتبال حیاتی است.
شرط پنجم، تضمین رعایت اصل برابری میان 
تیم ها است. تراکتور خواهان این است که هیچگونه 
تبعیضی میان تیم های شهرستانی و پایتخت در 
تصمیمات داوری، اجرایی، انضباطی و مدیریتی 
اعمال نشود. این بند، نگرانی تراکتور از تبعیض 
سیستماتیک در لیگ را نشان می‌دهد و تأکید دارد 
که عدالت ورزشی باید در تمامی سطوح رعایت 

شود.
در پایان نامه، الیاسی اعلام کرده است که اگر 
فدراسیون فوتبال شرایط فوق را فراهم نکند، باید 

مسابقات تعطیل شود و در غیر این صورت، باشگاه 
تراکتور حق خود برای تجدیدنظر در حضور در 
لیگ را محفوظ می‌داند. این موضع، یک تهدید 
مستقیم و کم سابقه است که می تواند کل لیگ برتر 
را با بحران مواجه کند. پیام واضح است؛ تراکتور 
حاضر به سازش نیست و آماده است در صورت 
بی توجهی فدراسیون، اقدامات جدی تری انجام 

دهد.
واکنش افکار عمومی و رسانه ها نیز جالب توجه 
است. بخش قابل توجهی از کاربران و هواداران، 
اقدامات تراکتور را زیاده خواهی تلقی کرده‌اند. 
برخی از هواداران تراکتور نیز خستگی و دلزدگی 
خود را از موج بی پایان تنش ها بیان کرده‌اند. تحلیل 
کامنت ها نشان می‌دهد که این بحران می‌تواند 
سرمایه اجتماعی باشگاه را تحت تأثیر قرار دهد و 

حتی حمایت هواداران را به چالش بکشد.
فدراسیون فوتبال ایران اکنون در موقعیتی بحرانی 

قرار دارد. هر واکنش یا عقب نشینی می تواند 
پیامدهای بلندمدتی برای لیگ و باشگاه ها داشته 
باشد. سناریوهای پیش‌رو شامل واکنش نرم با 
کاهش تنش، واکنش سخت با اعمال قوانین یا 
تلاش برای میانجیگری است. در هر حالت، تراکتور 
نشان داده است که حاضر به عقب نشینی نیست و 

می خواهد خطوط قرمز خود را با شدت دنبال کند.
وارد  ایران  باشگاهی  فوتبال  می‌رسد  نظر  به 
مرحله‌ای حساس شده است. بحران تراکتور فقط 
یک اعتراض ساده به داوری یا انضباط نیست، 
بلکه اعتراض به ساختار مدیریتی و اجرای عدالت 
در لیگ است. این پرونده می تواند نقطه عطفی 
در تاریخ لیگ برتر باشد و نشان دهد که حتی یک 
باشگاه می تواند با فشار حقوقی و رسانه‌ای کل 
مسابقات را به چالش بکشد. در روزهای آینده، همه 
نگاه ها به واکنش فدراسیون فوتبال و تصمیمات آن 

برای کاهش تنش ها خواهد بود.

 اخبار

 اسکوچیچ کاندیدای 

 مربی سال 2025
 کرواسی شد

 

رسانه »Prva Hrvatska Liga« کرواسی 
سه کاندیدا برای کسب عنوان مربی 
سال 2025 کرواسی معرفی کرد که در 
این بین نام دراگان اسکوچیچ سرمربی 
تراکتور هم دیده می شود. او برای کسب 
این عنوان با کرونوسلاو یورچیچ و ایگور 

اشتیماچ رقابت می کند.
 دراگان اسکوچیچ 57 ساله که در حال 
حاضر هدایت تراکتور تبریز را بر عهده 
دارد، این تیم را به قهرمانی در لیگ 
برتر ایران و قهرمانی در سوپرجام ایران 
رساند. تیم تحت هدایت او در حال 
حاضر یکی از دو تیم بدون شکست در 
رقابت های فصل جاری لیگ قهرمانان 

نخبگان آسیا است.
 کرونوسلاو یورچیچ 56 ساله هم که 
عهده دار  را  مصر  پیرامیدز  هدایت 
در  قهرمانی  به  را  تیم  این  است، 
لیگ قهرمانان آفریقا و قهرمانی در 
سوپرجام آفریقا رساند. او همچنین با 
پیرامیدز تا مرحله نیمه نهایی جام بین 

قاره ای پیش رفت.
 ایگور اشتیماچ 58 ساله هم که پیش 
از این سرمربی سپاهان اصفهان بوده و 
در حال حاضر هدایت تیم زرینیسکی 
تیم  این  با  را برعهده دارد،  بوسنی 
لیگ  رقابت های  در  حضور  سهمیه 

کنفرانس اروپا را کسب کرد.

 

انتشار اسناد پرسپولیس 

 هک یا خروج از باشگاه؟
 ادعایی درباره هک سیستم های باشگاه 
پرسپولیس منتشر و اعلام شد حدود 
100 قرارداد و مدارک مهم این باشگاه 

به دست یک گروه هکری افتاده است.
 در واقع اسناد و قرارداد هایی به دست 
یک گروه افتاده، ولی نحوه خروج آن 
از طریق هک سیستم های باشگاه یا به 

شکلی دیگر، معلوم نیست.
 این گروه که ادعای هک باشگاه را 
دارند، چند نمونه از اسناد خود را منتشر 
کرده اند ولی اینکه تعداد دقیق اسنادی 
که به دست آنها افتاده چه مقدار است 
گرفته،  قرار  اختیارشان  در  چگونه  و 
مشخص نیست. بررسی ها در این زمینه 
ادامه دارد و احتمالاًً به زودی باشگاه به 
صورت رسمی به این موضوع واکنش 

نشان دهد.
 باید منتظر ماند و دید آیا ادعای هک 
سیستم های باشگاه پرسپولیس درست 
بوده یا خیر و چه میزان از اسناد باشگاه 

پرسپولیس منتشر خواهد شد.

 

مرکز ملی تنیس در اختیار 
فدراسیون ماند

 پس از حمایت‌های قاطع وزیر ورزش و 
جوانان و اعلام مخالفت دولت با طرح 
واگذاری قدیمی ترین و بزرگترین مرکز 
ملی تنیس ایران، داوود عزیزی رئیس 
فدراسیون تنیس در نامه ای به معاون 
اول رئیس جمهور درخواست توقف 
نهایی فرآیند فروش این مرکز را مطرح 

کرد.
 با حمایت معاون اول رئیس جمهور 
عارف  ارسالی محمدرضا  نامه‌  در  و 
به سید علی مدنی زاده، وزیر امور 
اقتصادی و دارایی به صراحت اعلام 
شد که با توجه به اولویت تامین اماکن 
مورد نیاز ورزشی، با هماهنگی وزیر 
صورت  لازم  اقدام  جوانان  و  ورزش 

بگیرد.
 به نظر می رسد در چنین فضایی، تاخیر 
در ابلاغ برخی نامه‌های ارسالی موجب 
فدراسیون  که  شده  دوگانه  فضایی 
اول  معاون  حمایت های  از  تنیس 
رئیس جمهور و وزیر ورزش و جوانان 
قدیمی  مجموعه  این  حفظ  بابت 

ورزش، قدردانی کرد.
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نوبت دومآگهي  مناقصه عمومي  1404-944

شهرداري شيراز در نظر دارد تکمیل ورزشگاه امام خمینی )ره( سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری را از طريق برگزاری مناقصه عمومی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( با شماره 
فراخوان 2004096688000646  به اشخاص واجد شرايط واگذار نمايد. لذا از كليه متقاضیان دعوت 
به عمل می آید با مراجعه به آدرس WWW.Setadiran.ir  نسبت به دریافت اسناد مناقصه و تحویل 
آن اقدام نمایند. در صورت عدم عضویت قبلی، ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضای 
الکترونیکی صاحبان امضاء مجاز از سوی متقاضیان جهت شرکت در مناقصه الزامی است. ضمناََ در 

صورت نياز به اطلاعات بيشتر شماره تلفن : 37360055 آماده پاسخ گويي مي باشد. 
 مبلغ برآورد 56/741/960/723 ریال

 مدت قرارداد : نه ماه شمسی )9 ماه(     
1- شرایط شرکت کنندگان : متقاضیان داراي حداقل پایه پنج برای اشخاص حقوقی در رشته ابنیه از 

سازمان برنامه و بودجه کشور
محل انجام کار :   ورزشگاه امام خمینی سعدی شیراز واقع در شهرک سعدی ابتدای بلوار شهید وفائی

 مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 2/850/000/000 ریال بصورت ضمانت نامه بانکی يا فيش واريزی 
نقدی بحساب سپرده 100805504742 با کد مرجع 101552 بانک شهر شعبه چمران  

 برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتيب ضبط خواهد 
شد.

 در زمان انعقاد قرارداد 10%  مبلغ پیشنهادی  بعنوان ضمانت حسن اجرای تعهدات بصورت 
ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی اخذ می گردد.

 آخرین مهلت دریافت ) توزیع ( اسناد : متقاضیان می توانند حداکثر تا ساعت 13 روز یکشنبه مورخ 
1404/10/14 از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد( اسناد مناقصه را دریافت 

نمایند.
 آخرین مهلت ارائه پیشنهادات و ثبت اسناد و مدارک در سامانه 
حداکثر تا ساعت 13 روز یکشنبه مورخ 1404/10/28 می باشد. شرکت 
کنندگان می بایست تا تاریخ مذکور سپرده شرکت در مناقصه را به 
صورت فیزیکی به آدرس شیراز، ابتدای خیابان حسینی، روبروی 
حرم سیدعلاءالدین حسین، کوچه علمدار، سازمان فرهنگی، 

اجتماعی و ورزشی شهرداری شیراز تحویل نمایند.
 تاریخ و محل بازگشایی پاکات :روز دوشنبه ساعت 13:00 مورخ 1404/10/29 در محل چهارراه 
خلدبرین، شهرداری منطقه یک، طبقه سوم  سالن جلسات کمیسیون معاملات شهرداری می باشد. 

 مدت اعتبار پیشنهادها 3 ماه می باشد.
 هیچگونه پیش پرداختی داده نخواهد شد .

 بديهي است هزينه آگهي بعهده برنده مناقصه خواهد بود.
  شهرداري در رد یک یا تمام پيشنهادها مختار مي باشد در اینصورت سپرده ها مسترد می گردد.

 شرکت در مناقصه ودادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری موضوع ماده 10 آئین 
نامه معاملات شهرداری می باشد.

 ساير اطلاعات و جزئيات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.
 آگهی و اطلاعات مربوط به مناقصه از طریق سایت https://shaffaf.shiraz.ir قابل مشاهده می 

باشد.
 کلیه متقاضیان شرکت در مناقصه موظف به ثبت نام در سایت vendor.shiraz.ir می باشند

 اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس: 1456 
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آخرین مهلت شماره فراخوان سامانه ستادموضوعردیف
مبلغ سپرده شرکت در تاریخ بازگشاییمبلغ برآورد اولیه)ریال(ارسال پیشنهاد

مناقصه / مزایده ) ریال (

تکمیل ورزشگاه امام خمینی )ره( 1
20040966880006461404/10/2856/741/960/7231404/10/292/850/000/000شهرک سعدی

نوبت اول :  1404/10/06
نوبت دوم : 1404/10/07

تراکتور علیه لیگ    

تهدیدی که فوتبال ایران را به هم ریختتهدیدی که فوتبال ایران را به هم ریخت

گلزن و گل ساز غیرمنتظره

زوج رفیعی - علیپور در مسیر تاریخ سازی
حمله آسانی به رکورد تاریخی دیاباته 

نام »یاسر« جاودانه می شود؟
پرسپولیس در شرایطی برابر مس رفسنجان 
به پیروزی یک بر صفر دست یافت که تک گل 
این تیم را سروش رفیعی با پاس علی علیپور 
به ثمر رساند. تا پیش از بازگشت اوسمار ویرا به 
پرسپولیس نقش این 2 بازیکن برعکس بود ولی 
ظاهرا در حضور این مربی برزیلی وضعیت این 2 

بازیکن تغییر کرده است.

آقای گل در صدر جدول بیشترین 
پاس گل

علیپور در زمان ورود اوسمار ویرا در صدر جدول 
گلزنان قرار داشت، اما پس از آن در 7 دیدار لیگ 
و جام حذفی موفق به گلزنی نشده است. با این 
حال، نقش او در زمین تغییر کرده و حالا بیشتر 
در نقش ساختن موقعیت برای دیگران است. از 
زمان حضور اوسمار، علیپور 3 پاس گل داده و در 
صدر جدول بیشترین پاس گل این فصل از لیگ 

قرار گرفته است.

تفاهم در عدد 3
در نقطه مقابل، سروش رفیعی به بهترین گلزن 
پرسپولیس در دوران اوسمار تبدیل شده و در 5 بازی 
لیگ 3 گل به ثمر رسانده است؛ آماری شگفت‌انگیز 
برای هافبکی که در 21 بازی قبلی لیگ گل نزده بود 
و در 88 بازی پیش از آن تنها 3 گل داشت. سروش 
و علیپور با 3 گل و 3 پاس گل بهترین آمار را پس از 

حضور ویرا دارند.

دومین زوج برتر تاریخ پرسپولیس
با این گل و پاس گل، علیپور و رفیعی در مجموع 8 
بار در تاریخ لیگ برتر برای هم گل ساخته‌اند )5 بار 
گل علیپور با پاس سروش و 3 بار گل سروش با پاس 
علیپور( و به دومین زوج موفق تاریخ پرسپولیس 
رسیدند. آن ها بالاتر از زوج مهدی طارمی - امید 
عالیشاه و علی علیپور - امید عالیشاه با 7 گل‌وپاس 
گل و تنها پشت سر زوج تاریخی وحید امیری و علی 

علیپور با 11 گل‌وپاس گل قرار دارند.

استقلال در حالی توانست المحرق بحرین را از 
پیش بردارد که آبی ها با گلزنی زودهنگام اسماعیل 
قلی‌زاده به خواسته خود که کسب پیروزی برابر 
حریف بحرینی بود، رسیدند و در ادامه، حفظ این 
برتری ماموریت ویژه شاگردان ریکاردو سا پینتو 
بود. آبی پوشان به خوبی توانستند از برتری خود 
حراست کنند و 10 نفره شدن حریف باعث شد تا 
مسیر استقلالی ها در راه بردن المحرق و رسیدن 
به مرحله حذفی لیگ قهرمانان آسیا2 هموارتر 

هم شود.
 آبی پوشان در دقایق پایانی مسابقه به لطف 
درخشش 2 ستاره خارجی خود موفق شدند 
بیفزایند؛  المحرق  برابر  گل هایش  شمار  به 
به طوری که ابتدا دوکنز نازون برای استقلال گل زد 
و در ادامه هم یاسر آسانی توانست با یک حرکت 
انفرادی زیبا و ضربه‌ای تماشایی اختلاف را به 3 
گل برساند. نازون اولین گل خود برای استقلال و 
صدمین گل دوران باشگاهی‌اش را به‌ثمر رساند 
و آسانی هم در حالی بعد از 4 بازی خاموشی در 
ترکیب آبی پوشان دوباره موفق به گلزنی شد که 
شمار گل‌هایش در پیراهن استقلال را 2رقمی کرد.

عبور از یرکوویچ و ساموئلِِ فقید
یاسر آسانی که امید اول استقلالی ها در فصل 
جاری است و کارنامه‌ای درخشان از خود در پیراهن 
آبی به جای گذاشته، برابر المحرق توانست شمار 
گل هایش برای استقلال را 2رقمی کند و دهمین 
گل خود برای این تیم را به‌ثمر رساند. آسانی 
چهارمین بازیکن خارجی تاریخ باشگاه استقلال 
محسوب می شود که توانسته شمار گل‌های خود 
را 2رقمی کند و درخشش او برابر المحرق باعث 
شد تا ستاره آلبانیایی با عبور از گوران یرکوویچ و 
جی لوید ساموئل، چهارمین گلزن خارجی برتر 

آبی ها شود.

تیام، هدف بعدی آسانی
آسانی که انگیزه بالایی دارد که بتواند بیش از پیش 
در ترکیب استقلال خوش بدرخشد و محبوبیت 
خود نزد هواداران آبی پوش را افزایش بدهد، حالا 
برای رسیدن به رتبه سوم برترین گلزنان خارجی 
تاریخ باشگاه استقلال، یک چهره پُُرآوازه را مقابل 
خود می بیند؛ مامه تیام که در 13 بازی توانست 
12 گل برای آبی پوشان به ثمر برساند و رکوردی 
خیره کننده را از خود به جای گذاشت. استقلال تا 
زمان شروع تعطیلات زمستانه، 2 بازی برابر گل گهر 
و سپاهان در پیش دارد که آسانی در سودای آن 
است که در 2 بازی پیش‌رو بتواند به رکورد ستاره 

سنگالی برسد.

یامگا و دیاباته، فعلًاً دور از دسترس 
یاسر

ستاره آلبانیایی آبی پوشان برای کسب عنوان 
برترین گلزن خارجی تاریخ باشگاه استقلال راه 
دشواری را در مقابل خود می‌بیند؛ چرا که بعد از 
مامه تیامِِ 12گله، کوین یامگا دومین گلزن خارجی 
برتر استقلال است که 23 گل به ثمر رسانده و پس 
از یامگا هم شیخ دیاباته با ثبت 27 گل در صدر 
جدول بهترین گلزنان خارجی آبی پوشان نامش به 
چشم می خورد. آسانی برای شکستن رکورد دیاباته، 
18 گل دیگر نیاز دارد که ثبت این آمار تا پایان فصل 
جاری یک اتفاق رویایی می تواند باشد و شاید هم 
حتی دور از ذهن. با این وجود، ستاره آلبانیایی برای 
فصل آینده هم تحت قرارداد باشگاه استقلال است 
و اگر او بتواند فرم درخشان خود از ابتدای فصل را 
حفظ کند و به روند گلزنی‌هایش تداوم بخشد، 
کسب عنوان بهترین گلزن خارجی تاریخ باشگاه 
استقلال دستاورد دور از دسترسی برای یاسر آسانی 
نیست و نام او می تواند در تاریخچه باشگاه جاودانه 

شود.

پرسپولیس فوتبال
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بین الملل

محبوبیت »دونالد ترامپ« رئیس جمهوری آمریکا سقوط کرده و به منفی 
۱۷ درصد رسیده است.

تارنمای اکونومیست نوشت: میزان محبوبیت دونالد ترامپ بازتابی از 
سالی پرنوسان برای اوست. وی در ژانویه با امتیاز خالص مثبت ۲ درصد 
بار دیگر وارد کاخ سفید شد، اما پس از آن، مسیر محبوبیتش به تدریج 
ناهموار شد و در اوایل دسامبر به منفی ۱۸ درصد رسید. این شاخص 
برای چند هفته اندکی بهبود یافت، اما درست پیش از کریسمس بار دیگر 

سقوط کرد و به منفی ۱۷ درصد رسید.
براساس این گزارش، یکی از عوامل اصلی کاهش محبوبیت ترامپ، نحوه 
مدیریت اقتصاد از سوی دولت اوست. ترامپ در جریان کارزار انتخاباتی 
سال گذشته مدعی شده بود اقتصاد آمریکا در دوره جو بایدن »به جهنم 
رفته« و وعده داده بود که بار دیگر زندگی در آمریکا را مقرون به صرفه 
کند. رأی‌دهندگان در ابتدا این وعده ها را باور کردند؛ به گونه‌ای که هنگام 
بازگشت او به قدرت، میزان محبوبیتش در حوزه »اشتغال و اقتصاد«، ۱۲ 

درصد مثبت بود.
اما در ادامه، نرخ بیکاری افزایش یافت و قیمت ها همچنان در سطوح 
بالا باقی ماندند. علاوه بر این، نگرانی ها درباره تعرفه های تجاری ترامپ 
و سیاست هایش در حوزه سلامت افزایش یافته است. در حال حاضر، 
امتیاز خالص محبوبیت اقتصادی ترامپ به منفی ۱۷ درصد رسیده است.

»محبوبیت منفی« یک اصطلاح آماری–سیاسی است و به این معناست 
که تعداد مخالفان یک فرد یا سیاست از تعداد موافقان آن بیشتر است.

اکونومیست نوشت: داده ها نشان می‌دهد میزان رضایت از عملکرد 
ترامپ در موضوعاتی مانند تورم، قیمت ها، مالیات، اشتغال و اقتصاد، 
مهاجرت و امنیت ملی روندی نزولی داشته‌اند. موضوعاتی که در آغاز 
دوره دوم ریاست جمهوری او امتیاز مثبت داشتند، اکنون عمدتاًً به 

محدوده منفی سقوط کرده‌اند.
محبوبیت اقتصادی ترامپ و ارزیابی عملکرد او در مهار تورم، پس از 
اعلام سیاست های جنگ تجاری و واکنش منفی سرمایه گذاران، به شدت 
کاهش یافته است. داده های دولتی نشان می‌دهد که آمریکایی ها اکنون 
از نحوه مدیریت مهاجرت، یکی از محورهای اصلی پیروزی ترامپ، نیز 

رضایت ندارند.
از ترامپ حتی در برخی  که نارضایتی  این بررسی نشان می‌دهد 
ایالت هایی که تنها چند ماه پیش به او رأی داده‌اند نیز گسترده است. 
اگرچه رأی‌دهندگان وفادار ترامپ همچنان به طور قاطع از او حمایت 
می کنند، اما این ارقام برای جمهوری خواهانی که خود را برای انتخابات 

میان‌دوره‌ای سال آینده آماده می کنند، نگران کننده تلقی می شود.
افراد  و  دانشگاهی  فارغ‌التحصیلان  اکونومیست،  گزارش  براساس 
نشان  ترامپ  از  را  حمایت  میزان  کمترین  عالی،  تحصیلات  دارای 
می‌دهند و رأی‌دهندگان سالمند و بازنشسته که معمولاًً پایگاه سنتی 
جمهوری خواهان محسوب می شوند، این بار مثل قبل، از ترامپ حمایت 

نمی کنند.
داده های دولت آمریکا از سال ۲۰۱۷ تاکنون نشان می‌دهند که اقتصاد، 
مهاجرت، امنیت ملی و بهداشت و درمان به طور متناوب مهم ترین 
دغدغه های جامعه آمریکا بوده‌اند و در سال ۲۰۲۵، اقتصاد و تورم بار 

دیگر در صدر این فهرست قرار دارند.

ترامپ کمتر از 17درصد محبوبیت دارد

دین و اندیشه

دبیر ستاد جایزه جهانی اربعین از ارسال ۳۵۸۱۶ اثر از ۴۷ کشور به این دوره از 
جایزه خبر داد و اعلام کرد: مراسم اختتامیه یازدهمین دوره این جایزه، برای 

اولین بار در شهر کربلا و با استقبال گسترده نهادهای عراقی برگزار خواهد شد.
حجت‌الاسلام سیدمصطفی حسینی نیشابوری- دبیر ستاد جایزه جهانی 
اربعین- در نشست تشریح برنامه های یازدهمین دوره جایزه جهانی اربعین 
که در سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی برگزار شد با اشاره به رسالت 
بین‌المللی این سازمان در تبیین فرهنگ و معنویت اربعین، اظهار کرد:امروز 
اربعین یک رویداد صرفاًً مذهبی نیست، بلکه مدرسه‌ای برای تربیت انسان و 

جلوه‌ای از تعاملات عاشقانه در دنیای مادی است.
وی با تأکید بر اهمیت ثبت و ترجمه تجربه های اربعین در قالب های هنری، 
ادبی و مستند، افزود: در دنیایی که شاهد قتل و غارت و نسل کشی است، 

اربعین پیام همدلی و وحدت را به جهانیان منتقل می کند.
حسینی نیشابوری به آمار آثار ارسالی به یازدهمین دوره جایزه جهانی اربعین 
اشاره کرد و گفت: در این دوره ۳۵۸۱۶ اثر در هفت رشته شامل کتاب، فیلم 
مستند، عکس، فضای مجازی، شعر، نواهای اربعینی و اربعین پژوهی از ۴۷ 
کشور به دبیرخانه جایزه رسیده که از نظر کمی و کیفی رشد چشمگیری نسبت 

به دوره های گذشته داشته است.
وی افزود: برندگان این دوره از کشورهای مختلفی از جمله ایران، بلغارستان، 

کانادا، هند، افغانستان، انگلیس، فرانسه و ایتالیا هستند و برخی از آنان 
غیرمسلمان‌انی هستند که جذب معنویت اربعین شده‌اند.

دبیر ستاد جایزه جهانی اربعین در پایان با اعلام خبر برگزاری مراسم اختتامیه 
این دوره در کربلا گفت: برای نخستین بار مراسم اختتامیه جایزه جهانی 
اربعین، در تاریخ ۱۵ رجب همزمان با سالروز شهادت حضرت زینب)س(، در 
شهر کربلا و با همکاری نهادهای عراقی و استقبال گسترده آنان برگزار خواهد 
شد. این اتفاق می تواند گامی مؤثر در انسجام بخشی و وحدت میان ملت ها 

باشد.

کربلا میزبان جایزه جهانی اربعین شد

صنایع فرهنگی

سامان کاظمی تولیدکننده صنعت بازی های رایانه‌ای با اشاره به وضعیت کنونی 
این صنعت گفت: متأسفانه در حال حاضر هیچ نقطه روشنی در این صنعت 
نمی بینیم. از تحریم ها گرفته تا تفاوت دلار و ریال، عدم دسترسی به بازار 
بین‌الملل، نبود سرمایه گذار مناسب در پروژه های داخلی، مهاجرت نیروهای کار 
به خارج از کشور، درصدهای نامتعادل سهم پلتفرم های داخلی از فروش بازی ها 
و همچنین فرهنگ کپی برداری گسترده در برخی کشورها، همه این موارد دست به 

دست هم داده‌اند تا این صنعت را با چالش های جدی مواجه کنند.
وی ادامه داد: اگر امروز صنعت بازی هنوز پا برجاست، تنها به دلیل تلاش جوانان 
و علاقه مندی است که با عشق کار می کنند، وگرنه خیلی وقت پیش باید نابود 

می شد.
این تولیدکننده گفت: در حال حاضر، برخی شرکت ها با روش هایی مانند دور زدن 
تحریم ها، خود را به بازار بین‌المللی متصل کرده‌اند و همین امر موجب شده 
نبضی هرچند کمرنگ در صنعت باقی بماند و کارهایی انجام شود. در غیر این 

صورت، وضعیت بحرانی تر بود.
وی یادآور شد: حدود ۱۵ سال است در این صنعت فعالیت می کنم و هر سال 
شاهد کاهش تعداد شرکت ها و تیم های تولید بازی هستم. یا مهاجرت می کنند، یا 

با شکست مالی و مشکلات دیگر روبرو شده و از بین می‌روند.

 بسیاری از مسئولان بازی های رایانه‌ای را فقط
 سرگرمی می‌دانند

کاظمی گفت: مسئله اصلی هدایت سرمایه و منابع به سمت درست است. 
می توان سرمایه گذاری مناسبی در این صنعت انجام داد و اعتماد لازم را ایجاد 
کرد. متأسفانه بسیاری از مسئولان به دلیل عدم آگاهی، بازی های رایانه‌ای را صرفاًً 
یک سرگرمی می‌دانند و آن را نیازمند سرمایه گذاری یا توجه جدی نمی بینند. این 

نگرش حتی در سطوح بالای تصمیم گیری نیز وجود دارد و مانع جذب سرمایه گذار 
می شود. وی خاطرنشان کرد: اخیراًً برخی از مسئولان به بازی به عنوان ابزاری برای 
انتقال فرهنگ و مقابله با جنگ نرم رسانه‌ای نگاه می کنند و متوجه تأثیرگذاری 
آن بر جوانان شده‌اند. این موضوع باعث شده توجه کوچکی به صنعت بازی شود، 
اما با وجود این، بسیاری از نیروهای متخصص از کشور رفته‌اند و تنها تعداد کمی 

باقی مانده‌اند که آنها نیز به دلیل مشکلات پیش آمده ناامید و سرخورده شده‌اند.
این تولیدکننده گفت: به عنوان نمونه، سال گذشته توسط برخی نهادهای 
خصوصی و دولتی در جشنواره فجر روی بازی ها وعده سرمایه گذاری حتمی داده 
شد، اما با گذشت چیزی نزدیک به یک سال، این سرمایه ها هنوز تعلق نگرفته 
است. من شرکتی را می شناسم که به دلیل عدم دریافت این سرمایه، پروژه‌اش 
نابود شد و از ادامه کار منصرف شد. این موضوع باز هم به عدم آگاهی مسئولان 
مربوط می‎شود. وی ادامه داد: بازی های رایانه‌ای حتی از سینما، کتاب و موسیقی 
هم تأثیرگذارتر هستند و می توانند با تولید محتوای فرهنگی مناسب، بر نسل جوان 

تأثیر مثبت بگذارند. اما متأسفانه تا کنون جدی گرفته نشده‌اند.
کاظمی گفت: اگر روند فعلی ادامه یابد، تا دو سه سال آینده صنعت بازی ایران 
تقریباًً نابود خواهد شد. اما اگر رسیدگی درست و نگرش صحیحی ایجاد شود، 
اتفاقات خوبی می تواند رخ دهد. من با وجود همه شرایط، می بینم که تیم های 
باقی مانده به صورت خودجوش و با راه حل های خلاقانه، تحریم ها را دور می‌زنند و 
تولیداتی در سطح بین‌المللی ارائه می‌دهند. اگر دولت هم از این تلاش ها حمایت 

کند، قطعاًً می توانیم با خارج از کشور رقابت کنیم.
وی افزود: زمانی که صنعت بازی ایران شروع به کار کرد، ترکیه حتی وجود نداشت، 
اما امروز به یک قطب بازی سازی تبدیل شده است. یا دبی که اکنون تلاش می کند 
قطب بازی سازی خاورمیانه شود. به نظر من، این موقعیت می توانست و می تواند 

متعلق به ایران باشد.

صنعت بازی ایران نابود می شود

خبررسیده

معاون درمان سازمان تأمین اجتماعی گفت: بخشی از معوقات حوزه سلامت 
توسط تأمین اجتماعی در هفته های آتی پرداخت خواهد شد.

شهرام غفاری بیان کرد: میزان بدهی تأمین اجتماعی به کلیه داروخانه های طرف 

قرارداد کمتر از ۱۰ همت رسیده است و از طرفی شرکت تیپیکو )تولید کننده دارو 
متعلق به سازمان تأمین اجتماعی( به میزان بدهی تأمین اجتماعی به داروخانه ها 

و حتی بیشتر از آن، از مراکز و بیمارستان های طرف قرارداد مطالبه دارد.

معاون درمان سازمان تأمین اجتماعی خبر داد

معوقات حوزه درمان پرداخت می شود

 
سایه برین

در روزهای اخیر، نمایندگان مجلس هفته‌ای پرتحرک و شلوغ 
را پشت سر گذاشتند. با توجه به تأکیدهای مکرر مقام معظم 
رهبری در ماه های گذشته بر موضوع معیشت و اقتصاد مردم، 
این مسائل در اولویت برنامه های کاری مجلس قرار گرفت. بر 
همین اساس، چند تن از وزرا برای پاسخگویی درباره مشکلات 
معیشتی مردم در صحن مجلس حاضر شدند. این تحرکات 
همزمان شد با ارائه لایحه بودجه سال آینده از سوی رئیس جمهور 
به مجلس شورای اسلامی و در مجموع، وضعیت اقتصادی کشور 

به شکل گسترده‌ای مورد بررسی و ارزیابی قرار گرفت.
در کنار این موضوعات، یکی از بحث های مهمی که اخیراًً در میان 
نمایندگان پررنگ شده، مسئله استیضاح وزراست. مشکلات 
جدی در برخی حوزه های تحت مدیریت وزارتخانه ها، نمایندگان 
را به این نتیجه رسانده که باید وزرا را مورد بازخواست قرار داده 
یا در صورت لزوم، تغییراتی در کابینه ایجاد کنند. در این میان، 
روشن است که برخی جریان ها که از ابتدا منتظر بروز چنین 
مشکلاتی بودند تا با طرح استیضاح، مسیر ورود افراد همسو 
با خود به دولت را هموار کنند، بیکار ننشسته و با دامن زدن به 

اختلافات، فضا را ملتهب تر کرده‌اند.
در عین حال، نباید از این نکته غافل شد که نمایندگان مجلس 
وظیفه قانونی دارند هر زمان که وزیری در انجام مسئولیت های 
اگر پاسخ ها  از او توضیح بخواهند و  خود کوتاهی می کند، 
قانع کننده نبود، مدیریت امور را به فردی شایسته تر بسپارند. 
تمایز قائل شدن میان انجام وظیفه نظارتی و بهره برداری 
سیاسی از این ابزار، موضوعی بسیار حساس است و آنچه باید در 

اولویت قرار گیرد، منافع و مصلحت جامعه است.

بودجه ۱۴۰۵ گره‌ای از مشکلات آینده کشور
باز نمی کند

حسینعلی حاجی‌دلیگانی، نماینده مردم اصفهان در مجلس 
شورای اسلامی با بیان اینکه مسئله اصلی کشور صرفاًً دولت 
نیست، تأکید کرد مشکل اساسی در »کف جامعه« قرار دارد و ما 
تلاش می کنیم دغدغه های واقعی مردم را به مسئولان منتقل 

کنیم.
او با اشاره به دیدارهای مردمی خود گفت: شنبه هفته گذشته با 
حدود ۳۰۰ نفر دیدار داشتم که عمده مشکلات مطرح شده از 

سوی آن ها مربوط به مسکن، معیشت و درمان بود.
این نماینده مجلس خاطرنشان کرد: اگر در پیگیری و حل این 
مشکلات کوتاهی صورت می گیرد، هم مجلس و هم دولت 

مقصر هستند و سؤال اساسی این است که چرا کمتر با مردم 
گفت‌وگو می شود تا خود مردم نیز برای کمک و مشارکت وارد 

میدان شوند.
حاجی‌دلیگانی تأکید کرد: اگر با مردم صادقانه صحبت کنیم و 
شرایط واقعی کشور را توضیح دهیم، آن ها همراهی خواهند کرد.
وی خطاب به رئیس جمهور اظهار داشت: یا باید دولت به طور 
جدی ترمیم شود که این گزینه حتی بهتر هم هست و مجلس نیز 
در این مسیر کمک می کند، یا بخشی از این ترمیم را دولت انجام 

دهد و بخش دیگر را مجلس بر عهده بگیرد.
او هشدار داد: در غیر این صورت، مجلس ناچار خواهد شد به 

سمت استیضاح حرکت کند.
نماینده مردم اصفهان در ادامه با انتقاد از لایحه بودجه گفت: 
این بودجه مناسب شرایط کشور نیست و نمی تواند مشکلات سال 

آینده را برطرف کند.
حاجی‌دلیگانی در پایان افزود: ما تلاش می کنیم بودجه را اصلاح 
کنیم و شخصاًً در ابتدای کار به آن رأی منفی می‌دهم تا دولت 

مجبور شود لایحه را بازنگری و اصلاح کند.

 باید به دنبال راه حل بود؛ استیضاح راه کار
 فعلی نیست

بابک رضازاده، نایب‌رئیس کمیسیون بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی و نماینده مردم مشکین شهر، نیز در گفت‌وگو با خبرنگار 
پارلمانی زمان با اشاره به اینکه استیضاح از حقوق قانونی 
نمایندگان است، گفت: در شرایط فعلی با استیضاح موافق 
نیستم، چرا که تغییر یک فرد لزوماًً به حل مشکل منجر نمی شود 

و بسیاری از این مسائل ریشه‌ای و ساختاری هستند.
او تأکید کرد: این مشکلات باید در سطوح بالاتر حل‌وفصل شود و 

لازم است سران سه قوه به طور جدی وارد موضوع شوند.
رضازاده با اشاره به مسئله واردات بیان کرد: وقتی امکان تأمین 
اعتبار کافی برای وزیر جهاد کشاورزی وجود ندارد، طبیعتاًً 
مشکلات باقی می ماند، در حالی که رئیس کل بانک مرکزی 
از افزایش بیش از حد معمول اعتبارات صحبت می کند؛ این 
تناقض نشان‌دهنده وجود سوءمدیریت و ایرادهای ساختاری 

است.
نماینده مردم مشکین‌شهر افزود: واردات باید از حالت انحصاری 
خارج شود، زیرا اکنون در اختیار تعداد محدودی قرار دارد که هر 
زمان بخواهند، می توانند با فشار، بازار را ملتهب کنند و ادامه این 

وضعیت قابل قبول نیست.
وی با اشاره به سخنان وزیر جهاد کشاورزی گفت: وزیر اعلام کرده 
میزان واردات نسبت به سال گذشته ۱۴ درصد افزایش یافته، 
بنابراین باید بررسی شود که با وجود این افزایش، چرا همچنان 

مردم تحت فشار هستند و قیمت ها روند صعودی دارد.

رضازاده تصریح کرد: ابتدا باید منشأ اصلی مشکل در حوزه 
واردات شناسایی شود و سپس بر اساس آن برنامه‌ریزی صورت 
گیرد، چرا که بدون برنامه، تغییر وزیر راه حل مشکلات نخواهد 

بود.
او در ادامه به عملکرد وزیر راه و شهرسازی اشاره کرد و گفت: در 
مشکین شهر اقدامات مثبتی انجام شده و به نظر می‌رسد خانم 
صادق طی دو سال کاری کرده که شاید در ۲۰ سال هم انجام 

نمی‌شد.
این نماینده مجلس تأکید کرد: اگر اشکال یا ضعفی وجود دارد، 
باید آن را مطرح کرد و به دنبال راه حل بود؛ سؤال و استیضاح 

همیشه بهترین گزینه نیست.
رضازاده در بخش دیگری از سخنان خود درباره بودجه گفت: 
افزایش حقوق ها باید متناسب با تورم باشد، اما اگر صرفاًً حقوق 
بالا برود، تورم نیز تشدید می شود و لازم است از ابزارهایی مانند 
کالابرگ و سایر روش های حمایتی برای مدیریت شرایط استفاده 

شود.
او افزود: با حقوق ۲۰ میلیون تومانی، کارگران، کارمندان و 
نیروهای نظامی توان تأمین هزینه های زندگی را ندارند و 
مخارجی مانند اجاره، رفت‌وآمد و معیشت فشار زیادی به آن ها 

وارد می کند.
نایب‌رئیس کمیسیون بهداشت هشدار داد: تداوم این وضعیت 
باعث افت کیفیت کار می شود و این سؤال مطرح است که چرا 
نیروی نظامی که مسئول تأمین امنیت کشور است، باید از حقوق 

پایینی برخوردار باشد.
رضازاده در پایان گفت: همچنین مشخص نیست چرا درآمد 
کارخانه ها به دست کارگران نمی‌رسد یا چرا پرستاری که شبانه‌روز 

زحمت می کشد، از شرایط مناسب زندگی برخوردار نیست.

عمل به تأکیدات رهبری؛ معیشت اولویت اصلی 
کشور است

حسین امامی‌راد، نماینده مردم چناران، طرقبه، شاندیز و گلبهار، 
استیضاح را یکی از ابزارهای قانونی نظارتی مجلس و از حقوق 

نمایندگان دانست.
او با تشریح فرآیند نظارتی مجلس گفت: نظارت با تذکر آغاز 
می شود، سپس به سؤال می‌رسد، بعد ماده ۲۳۴، تحقیق و 
تفحص و در نهایت استیضاح قرار دارد و هر نماینده می تواند با 

جمع آوری ۱۰ امضا، روند استیضاح را آغاز کند.
امامی‌راد تأکید کرد: نمی توان از همان ابتدا سراغ آخرین مرحله 

یعنی استیضاح رفت و باید مراحل قبلی نظارتی طی شود.
این نماینده مجلس با اشاره به طرح های استیضاح برخی وزرا 
گفت: تعدادی از نمایندگان طراح استیضاح در انتظار اقدام 
هستند، اما باید به توصیه های پدرانه مقام معظم رهبری مبنی 

بر حمایت از دولت توجه داشته باشند.
وی افزود: حمایت از دولت به معنای کنار گذاشتن ابزارهای 
نظارتی نیست، اما باید ملاحظات لازم رعایت شود و استیضاح 

هم‌زمان تعداد زیادی از وزرا اقدام درستی نخواهد بود.
امامی‌راد تصریح کرد: با توجه به شرایط کشور و تأکیدات رهبری، 

لازم است میان وزرا اولویت بندی صورت گیرد.
او خاطرنشان کرد: مجلس مسئول قانون گذاری و نظارت است و 
اگر در انجام این وظایف کوتاهی کند، به سوگند خود عمل نکرده، 
اما در عین حال نباید بدون طی مراحل اولیه، مستقیماًً به سراغ 

استیضاح رفت.
نماینده مردم چناران، طرقبه، شاندیز و گلبهار با اشاره به 
وضعیت اقتصادی کشور گفت: رهبر انقلاب بارها تأکید کرده‌اند 
که مسئله اصلی امروز کشور، معیشت و اقتصاد مردم است و 
مردم با سختی زندگی می کنند؛ بنابراین باید ریشه این مشکلات 

شناسایی شود.
وی افزود: وزرایی که کم‌کاری داشته‌اند باید استیضاح شوند، اما 

این اقدام باید هدفمند و بر اساس اولویت ها انجام شود.
امامی‌راد در ادامه به لایحه بودجه ۱۴۰۵ اشاره کرد و گفت: هم 
دولت و هم مجلس باید زمان کافی برای بررسی دقیق این لایحه 

اختصاص دهند و اولویت بندی روشنی داشته باشند.
او تأکید کرد: تجربه نشان داده اگر دو موضوع کسری بودجه و 
وابستگی به نفت به طور جدی در بودجه مورد توجه قرار گیرد، 

اثرگذاری آن افزایش خواهد یافت.
این نماینده مجلس در پایان گفت: تا زمانی که ساختار بودجه 
اصلاح نشود، مشکلات همچنان پابرجا خواهد بود و امیدواریم بر 

اساس این شاخص های مهم، مجلس و دولت به توافق برسند.
برخی بر این باورند که تعداد وزرایی که احتمال استیضاح آن ها 
مطرح است، به ۹ یا حتی ۱۰ نفر می‌رسد که چنین اقدامی عملاًً 
می تواند دولت را فلج کند. اگر هدف واقعاًً اصلاح امور و حرکت 
به سمت شرایط بهتر است، باید ابتدا رهنمودهای مقام معظم 
رهبری را مبنای عمل قرار داد، شرایط زمانی و اجتماعی کشور 
را سنجید و تنها در صورتی که تعامل با یک وزیر واقعاًً ممکن 
نباشد، به سراغ استیضاح رفت. در غیر این صورت، کشور با 
بحرانی روبه‌رو می شود که خروج از آن، به‌ویژه در شرایط حساس 
کنونی، بسیار دشوار خواهد بود. نباید فراموش کرد که هزینه 
تعامل و همکاری برای بهبود اوضاع کشور، به مراتب کمتر 
 از اختلاف‌افکنی و جابه‌جایی ــمداوم افراد در مسئولیت های

کلیدی است.
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